
1 A Rare Dinky Toys 189 Triumph Herald Promotional Issue, in duo-tone Lichfield Green and Sebring White, with 
spun hubs, in original yellow picture box, colour code blue/white, these special issues were ordered by Standard-
Triumph of Coventry and apparently despatched directly to the dealerships from Binns Road, VG, minor chipping 
to extreme edges, box G but lacking one inner tab 
£400-600

2 A Dinky Toys 36c Humber Vogue Saloon Trade Box, containing one example in brown with black moulded 
chassis and ridged hubs, VG but with scrape marks on both sides at back of roof, box F, graffiti to lid, with 
original dividers 
£50-70

3 A Dinky Toys 27f Estate Car Trade Box, containing one example with pale brown body, dark brown panels, fawn 
hubs, small lettering on base, G-VG, box F-G, discoloured, no dividers 
£50-70

4 Dinky Toy Empty Trade Boxes, 40b Triumph 1800 Saloon, 38b Sunbeam Talbot Sports Car, 23a Racing Car (2), 
27a Massey-Harris Tractor, P-G, no dividers, 38b, 27a and one 23a with graffiti to lids (5) 
£80-120

5 Dinky Toys 30 & 36 Series Cars, 30c Daimler, fawn body, black open chassis, ridged hubs, 30d Vauxhall, dark 
olive green body, black plain chassis, ridged hubs, 36e British Salmson Two-Seater, red body, black moulded 
chassis and ridged hubs, 36d Rover, dark blue body, black moulded chassis and ridged hubs, 30b Rolls-Royce, 
fawn body, black open chassis and smooth hubs, white tyres, G-VG (5) 
£100-150

6 A Dinky Toys 30d Vauxhall, in scarce mid-green, black plain chassis and ridged hubs, VG-E, slight roof scuffing 
£100-150

7 Dinky Toys 38, 39 & 40 Series Cars, 38d Alvis Sports Tourer, green body, black seats and ridged hubs, 38e 
Armstrong Siddeley Coupe, light grey body, deep blue seats, black ridged hubs, 38f Jaguar (2), first example red 
body, maroon interior, black ridged hubs, second light blue body, grey interior, black ridged hubs, 39e Chrysler 
Royal Sedan, dark blue body, black ridged hubs, 39b Oldsmobile, grey body, black ridged hubs, 139b Hudson 
Sedan, cream/maroon body, maroon hubs, 159 Morris Oxford, fawn body, grey hubs, 40d Austin Devon, maroon 
body and hubs, G-E, blue 38f lacks one headlight, 159 detailing in black (9) 
£150-250

8 A Dinky Toys 106 The Prisoner Mini-Moke, white body, red/white canopy, silver windscreen frame, brown side 
panels, in original box, E, slight wear to roof label, box G-VG 
£100-150

9 A Dinky Toys 103 Spectrum Patrol Car From Captain Scarlet, metallic red body, white base, blue tinted 
windows, yellow interior, in original box with one inner packing piece, VG, lacks antenna, box F-G 
£50-70

10 A Dinky Toys 102 Joe's Car From Joe 90, metallic green body, red driver and engine thruster, battery powered, 
in original box with inner stand, polystyrene tray and instructions, VG-E, box G, inner stand VG 
£80-120

11 Dinky Toy TV & Film Toys, including 101 Thunderbird 2 & 4 (2), 352 Ed Straker's Car, 104 Captain Scarlet 
S.P.V, 353 UFO Shado 2 Mobile, 100 Thunderbirds FAB 1 and others, P-F, generally playworn with some 
damage and missing parts (10) 
£80-120

12 A Dinky Supertoys 512 Guy Flat Truck, 1st type dark blue cab/chassis, red flatbed, mid-blue ridged hubs, in 
original box, E, box G, minor graffiti 
£60-80

13 A Dinky Toys 27a Massey-Harris Tractor Trade Box, containing one example with red body, yellow cast wheels, 
driver and hook, G, box G-VG, no dividers 
£50-70

14 A Dinky Toys 27d Land Rover Trade Box, containing one example in mid-green with light brown interior, tan cast 
driver, mid-green hubs, G-VG, box F-G, lid discoloured 
£50-70
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15 Dinky Toy Construction Vehicles, 561 Blaw Knox Bulldozer, 563 Heavy Tractor, 14c Coventry Climax Fork Lift 
Truck, in original boxes, with loose 25p Aveling-Barford Road Roller, 14a B.E.V Truck, G-E, 563 with some 
detailing in black, boxes F-G, 561 and 14c with inner packing (5) 
£80-120

16 Dinky Toys 25 Series Lorries, 25a Wagon, type 2, maroon body, black chassis and smooth hubs, 25b Covered 
Wagon, type 3, green body and tilt, black chassis and ridged hubs, 25c Flat Truck, type 4, orange body, black 
chassis and ridged hubs, with matching 25g Trailer, 25f Market Gardeners Lorry, type 2, yellow body, black 
chassis and smooth hubs, F-VG, 25a and 25b have radiators overpainted in silver (5) 
£50-70

17 Dinky Toy Commercial Vehicles, 25v Bedford Refuse Truck, 25w Bedford Truck, light green cab, body and hubs, 
25r Forward Control Lorry, orange body, mid-green ridged hubs, 29e Single Deck Bus, mid-blue body and hubs, 
dark blue flash, 30r Fordson Thames Flat Truck, red body and hubs, 30j Austin Wagon, dark blue body, mid-blue 
hubs, 30v Electric Dairy Van, G-E (7) 
£80-120

18 Dinky Toys 47 Road Signs Set, comprising twelve signs in original box, with loose 43b RAC Motorcycle Patrol, 
44b AA Motorcycle Patrol, 42b Police Motorcycle Patrol, 35d Austin Seven, F-VG, box G, lid with small split (5) 
£50-70

19 A Rare Promotional Dinky Toys Monks & Crane Bedford Van, one of only two known to exist, made as a 
promotional issue for the company, grey over mid-blue body with mid-blue ridged hubs, 'Monks & Crane Ltd' 
decals to sides, 'M&C Engineers Tools' decals to rear, comes with letter from Monks & Crane dated 8th Jan 
1999 confirming production of the model, VG, a few minor chips 
£5,000-7,000

20 Dinky Toy Commercial Vehicles, including 25d Petrol Tank Wagon, green body, type 3 closed chassis, 25f 
Market Gardeners Lorry, orange body, type 4 moulded chassis, 25e Tipping Wagon (2), first yellow body, type 3 
closed chassis, second stone body, type 4 moulded chassis, 25r Forward Control Lorry, cream body, black 
ridged hubs, and others with part boxed 49 Petrol Pumps & Oil Bin Set, P-G (15) 
£80-120

21 A Dinky Toys 436 Atlas Copco Compressor Lorry, yellow body, pale grey interior, matt baseplate, spun hubs, in 
original box, E, box VG 
£40-60

22 Dinky Toys, 287 Police Accident Unit, with two warning signs and four cones, 292 Leyland Atlantean Bus, 708 
Vickers Viscount 800 Air Liner B.E.A, 178 Plymouth Plaza, pale blue body, white roof, spun hubs, 117 Four 
Berth Caravan, in original boxes, G-VG, boxes P-F, some missing flaps, 178 with incorrect colour spot (5) 
£80-120

23 Dublo Dinky Toys 071 Volkswagen Delivery Van, 070 AEC Mercury Shell BP Tanker, in original boxes, VG-E, 
boxes F-G, with loose Dinky Toys including 42b Police Motorcycle Patrol, 37b Police Motorcyclist, 44b AA 
Motorcycle Patrol and other items, P-G (10) 
£60-80

24 A Pre-War Dinky Toys 16 Silver Jubilee Train Set, silver/grey locomotive and two interlocking coaches, 'LNER' 
and '2590' cast-in, open windows, black smooth hubs, white tyres, in original presentation box, G-VG, middle 
coach with broken coupling, box F, some tape to lid 
£60-80

25 A Pre-War Dinky Toys 29c Double Deck Bus, 1938 early grey roof issue, 1st type AEC/STL grille, cream upper 
deck, light blue lower deck, 'Dunlop Tyres' advertising boards, black smooth hubs, white tyres, no silver trim, F, 
lacking one rear tyre, loss to front wing edges 
£60-80

26 Dinky Toys 'Battle Of Britain' Aircraft, 719 Spitfire MkII, camouflaged body, RAF roundels, three-blade prop, 721 
Junkers JU 87B Stuka, camouflaged/yellow body, German markings, cap-firing bomb, both in original boxes with 
inner packing, instructions and unused stickers, E, boxes VG (2) 
£100-150
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27 Dinky Toy Aircraft, 998 Bristol Britannia Airliner, 738 DH 110 Sea Vixen Fighter, in original boxes, with 
seventeen loose aircraft including 702 Comet, 706 Viscount, Empire Flying Boat, York Airliner, Light Racer, Light 
Transport and others, F-VG, 998 upper body discoloured, all would benefit from cleaning, boxes F-E, 998 with 
inner packing piece (19) 
£100-150

28 Dinky Toy Military Aircraft, 719 Battle Of Britain Spitfire Mk II, 721 Battle Of Britain Junkers Ju 87B Stuka, 726 
Messerschmitt B.f 109E, in original packaging with loose 718 Hawker Hurricane Mk IIc and 62a Spitfire, F-E, 726
 with instructions and unused decals, 719 with instructions and part sheet of unused decals, boxes F, both 719 
and 721 lacks any inner packing (5) 
£80-120

29 Military Dinky Toys, 651 Centurion Tank, 683 Chieftain Tank, 622 Bren Gun Carrier, in original packaging, with 
loose early post-war 153a Jeep, solid steering wheel, smooth hubs, French Dinky 828 Jeep SS10 Missile 
Launcher, G-E, 683 lacks missiles, 622 with unused decals, 153a lacks one end of front bumper, boxes G-VG, 
651 with inner packing piece (5) 
£80-120

30 A Dinky Toys 62m Light Transport Plane Trade Box, containing one example in red, 'G-ATMH' markings, two, 
two blade props, F-G, box F-G, no dividers 
£40-60

31 A Dinky Supertoys 622 10-Ton Army Truck, military green body and hubs, tin tilt, driver, in original box, E, box G-
VG, with 255 Mersey Tunnel Police Van, red body and hubs, treaded 'M' tyres, in original box, G, box P (2) 
£40-60

32 Military Dinky Toys, 697 25-Pounder Field Gun Set, 693 7.2 Howitzer, 651 Centurion Tank, 689 Medium Artillery 
Tractor, 665 Honest John Missile Launcher, in original boxes, some the scarcer late red/yellow boxes, G-VG, 
651 incorrect issue for box type, 665 missile with missing fin, 693 barrel control wheel damaged, 697 field gun 
has plastic hubs, boxes F-VG (5) 
£100-150

33 A Dinky Toys 601 Austin Para-Moke, military green body, grey canopy, spun hubs, with Assault Platform, 
Parachute and instructions, in original box, E, however central canopy struts are both missing at base, box G-VG 

£50-70
34 A French Dinky Toys 883 Char AMX 13 Bridge Layer, military green body, 'Char AMX' to base, green plastic 

folding bridge, in original box with instructions, VG-E, box G 
£60-80

35 A French Dinky Toys 60c Lockheed Super G Constellation, silver body, 'Air France' livery, 'F-BHBX' markings, in 
original box, E, box G 
£60-80

36 French Dinky Toy Aircraft, 60c Lockheed Super G Constellation, silver body, 'Air France' livery, 'F-BHBX' 
markings, 60d Sikorsky S58 Helicopter, white/grey/blue body, 'Sabena' decals, in original boxes, with loose 804 
SNCAN Noratlas, VG-E, boxes P-G, part of 60c box lid removed, 60d with inner packing piece (3) 
£60-80

37 A Corgi Toys 485 BMC Mini Countryman With Surfer, sea-green body, lemon interior, two surfboards on roof 
rack, grey aerial, male figure, spun hubs, in original box, VG-E, box F-G 
£80-120

38 A Corgi Toys 322 Rover 2000 In Monte Carlo Trim, metallic maroon body, white roof, red interior, RN136, spun 
hubs, in original 252 box with 322 over labels, G-VG, pressure mark on rear windscreen, box F 
£80-120

39 A Corgi Toys 315 Simca 1000 Competition Model, plated body, red interior, RN8, red/white/blue racing stripes, 
spun hubs, in original box, VG, chipping mainly to front end, box VG 
£50-70
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40 A Corgi Toys 484 Dodge Kew Fargo Livestock Transporter, beige cab, green body, spun hubs, five pigs on card 
base, in original box with inner packing piece, VG-E, a few minor chips, box G-VG 
£50-70

41 Corgi Toys 440 Ford Consul Cortina Super Estate, metallic dark blue body, cream interior, brown side panels, 
with golfer, caddie, trolley and bag, 491 Ford Consul Cortina Super Estate, metallic dark grey body, cream 
interior, brown side panels, in original boxes, 440 with inner stand, VG-E, both with failed suspension, 440 box F, 
stand F-G, 491 box G-VG, with club leaflet (2) 
£80-120

42 A Corgi Toys 268 The Green Hornet's Black Beauty, black body, green interior, spun hubs, driver and Green 
Hornet figures, in original box with display stand, secret instructions containing four missiles and three radar 
spinners, E, minute loss to roof decal, box and stand VG 
£150-250

43 A Corgi Toys 261 James Bond's Aston Martin D.B.5, gold body, red interior, wire wheels, Bandit figure, in 
original box with inner stand, no secret instructions, one additional spare Bandit, G-VG, box F, end flap tape 
repaired, stand F-G 
£60-80

44 Corgi Toys British Competition & Racing Cars, 312 Jaguar E Type Competition Model, plated body, RN2, driver, 
wire wheels, 318 Lotus Elan S.2, metallic steel blue body, RN6, driver, 'I've Got A Tiger In My Tank' decal, spun 
hubs, 155 Lotus-Climax Formula 1 Racing Car, in original boxes, G-VG, Elan with failed suspension, boxes F-
VG (3) 
£60-80

45 Corgi Toys Italian Cars, 232 Fiat 2100, pale pink body, mauve roof, lemon interior, spun hubs, 332 Lancia Fulvia 
Sport Zagato, metallic blue body, blue interior, spun hubs, in original boxes, VG-E, Lancia front suspension 
failed, boxes G-VG (2) 
£50-70

46 A Corgi Major Toys 1137 Ford Articulated Truck With Trailer, metallic blue cab, lemon interior, blue, red and 
silver 'Express Service' Trailer, mechanic figure, in original box with inner packing piece and stand, E, box F, 
some puncture marks, stand G 
£60-80

47 Corgi Toys Chevrolet's, 229 Chevrolet Corvair, mid-blue body, yellow interior, spun hubs, 248 Chevrolet Impala, 
light brown body, cream roof, spun hubs, 338 Chevrolet SS 350 Camaro, 223 Chevrolet State Patrol, in original 
boxes, G-VG, 248 front right suspension broken, 223 lacks aerial and one tyre, rear windscreen cracked, boxes 
P-VG, 229 and 223 lack some flaps (4) 
£60-80

48 A Corgi Toys 275 Rover 2000 TC, white body, maroon interior, amber roof panel, 'Take-Off wheels', in original 
window box, VG-E, box F but lacking internal stand 
£60-80

49 Corgi Toys Citroen's, 475 Citroen Safari, off-white body, 'Corgi Ski Club' bonnet decal, yellow roof rack, four red 
skis, one red pole, skier figure, club leaflet, 259 Citroen Le Dandy Coupe, metallic maroon body, yellow interior, 
wire wheels, 210S Citroen DS19, red body, lemon interior, spun hubs, in original boxes, G-E, 259 with failed 
suspension and repaired headlight, boxes F-G (3) 
£80-120

50 Corgi Toys German Cars, 239 Volkswagen 1500 Karmann Ghia, gold body, red interior, spun hubs, suitcase and 
spare wheel, 316 N.S.U Sport-Prinz, metallic red body, lemon interior, spun hubs, in original boxes, G-VG, 
N.S.U with pressure marks to rear windscreen, boxes F-G (2) 
£60-80

51 A Corgi Toys 222 Renault Floride, metallic blue body, red interior, spun hubs, in original box with club leaflet, 
VG-E, box F-G 
£50-70
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52 Corgi Toys British Competition & Racing Cars, 318 Lotus Elan S.2, metallic steel blue body, RN8, driver, 'I've 
Got A Tiger In My Tank' decal, spun hubs, 324 Marcos 1800 GT, white body, blue bonnet stripes, red interior, 
RN2, driver, wire wheels, 156 Cooper Maserati Formula 1 Racing Car, in original boxes, G-VG, Elan with failed 
suspension, boxes G-VG, 324 with remains of racing number label stuck to underside (3) 
£60-80

53 Corgi Toys Oldsmobile's, 358 Oldsmobile Super 88 H.Q Staff Car, matt military green body, red interior, driver 
and three passengers, spun hubs, 235 Oldsmobile Super 88, light blue body, red interior, spun hubs, 237 
Oldsmobile Sheriff Car, black body, white sides, red interior, spun hubs, in original boxes, G-VG, 358 lacks 
aerial, 237 crack to rear windscreen, boxes P-F, 358 and 237 lack some flaps (3) 
£60-80

54 Corgi Toys Trailers, 104 Dolphin 20 Cruiser On Wincheon Trailer, with Helmsman figure, 102 Rice's Pony Trailer 
With Pony, tan/cream body, silver chassis, in original boxes, VG, Cruiser roof label crinkled, boxes F-G (2) 
£60-80

55 Corgi Toys American Cars, 246 Chrysler Imperial, deep red body, pale green interior, driver, golf club and trolley, 
detailed cast hubs, 263 Rambler Marlin Sports, red body, black roof, detailed cast hubs, 264 Oldsmobile 
Toronado, metallic blue body, detailed cast hubs, in original boxes, G-VG, 263 and 264 with failed suspension, 
boxes P-G (3) 
£60-80

56 Corgi Toys Competition & Racing Cars, 330 Porsche Carrera 6, white body, red bonnet, RN60, driver, cast hubs, 
325 Ford Mustang Fastback 2+2 Competition Model, white body, red stripes, light blue interior, RN2, wire 
wheels, 337 Customized Chevrolet Corvette Sting Ray, in original boxes, G-VG, 337 chrome flaked off bumpers, 
front suspension failed, boxes G-VG, 325 with remains of racing number label stuck to underside (3) 
£60-80

57 Corgi Toys Ford's, 424 Ford Zephyr Estate, pale blue body, dark blue bonnet, lemon interior, spun hubs, 320 
Ford Mustang Fastback 2+2, light green body, cream interior, spoked hubs, 214S Ford Thunderbird, dark grey 
body, red roof, lemon interior, spun hubs, in original boxes, G-VG, some flat spots on tyres, boxes P-F (3) 
£60-80

58 Corgi Toys British Cars, 251 Hillman Imp, metallic blue body, lemon interior, 252 Rover 2000, metallic steel blue 
body, red interior, 302 MGA Sports Car, red body, cream seats, 218 Aston Martin DB4, primrose yellow body, 
red interior, 224 Bentley Continental Saloon, black upper body, silver lower, red interior, all with spun hubs, in 
original boxes, F-VG. 251 failed suspension, 224 rear windscreen cracked, lacks one rear light, boxes P-G (5) 
£80-120

59 Corgi Toys 256 Volkswagen 1200 East Africa Safari Trim, orange body, RN18, spun hubs, Rhinoceros figure, 
438 Land Rover 109 WB, dark green body, lemon interior, grey plastic tilt, spun hubs, in original boxes, 256 with 
inner stand, 438 E, 256 G, bonnet comes loose, suspension failed, boxes P-F, stand F-G (2) 
£60-80

60 Corgi Toys 258 The Saint's Volvo P.1800, white body, black 'Saint' transfer, red interior, driver, spun hubs, 233 
Heinkel Economy Car, red body, lemon interior, spun hubs, 332 Lancia Fulvia Sport Zagato, metallic blue body, 
blue interior, cast hubs, in original boxes, two with club leaflets, G-VG, 332 chrome flaked from bumpers, 233 
stress marks to glass, boxes P-G (3) 
£60-80

61 Corgi Toys American Cars, 262 Lincoln Continental Executive Limousine, metallic gold body, black roof, spun 
hubs, one picture from strip, 211S Studebaker Golden Hawk, gold plated body, red interior, spun hubs, 445 
Plymouth Sports Suburban Station Wagon, pale blue body, red roof, lemon interior, spun hubs, in original boxes, 
G-VG, 262 chrome flaked off from bumpers, boxes F-G, 262 bubble loose from base (3) 
£60-80

62 A Corgi Toys 428 Karrier 'Mister Softee' Ice Cream Van, blue/white body, salesman figure, spun hubs, in original 
box with club leaflet, G-VG, some minor chipping, box G 
£50-70
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63 A Corgi Toys Glass Shop Counter Display Case C2009, 1957-66, three glass shelves, with 'Corgi Toys' logos in 
blue and black with Corgi dog logo on red background, black glass base, approx 510x240x380mm, VG, would 
benefit from cleaning 
£400-600

64 A Corgi Toys 462 'Hammonds' Commer Van, blue/white body, green roof, red interior, detailed cast hubs, 
'Hammonds' labels, in original non-picture box with handwritten '462', E, box G, one end taped closed 
£100-150

65 A Corgi Toys 290 Kojak's Buick, bronze body, dish hubs, Kojak and Crocker figures, in original box, E, lacks self-
adhesive badge, box F, crushed 
£30-50

66 Corgi Toys Farming Toys, 69 Massey-Ferguson 165 Tractor With Shovel, 67 Ford 5000 Super Major Tractor, 58 
Beast Carrier, with Dinky Toys 324 Hay Rake, in original boxes, G-VG, 67 lacks driver, 58 lacks three animals, 
boxes F (4) 
£60-80

67 Corgi, Dinky & Matchbox Toys, including Corgi Toys 201 Austin Cambridge, silver over metallic green body, 206 
Hillman Husky, metallic blue and silver body, 151 Lotus Mk 11 Le Mans, silver body, RN3, 219 Plymouth Sports 
Suburban, 218 Aston Martin DB4, primrose yellow body, criss-cross wheels, French Dinky Toys 25c Citroen H 
Van, turquoise body, 'CIBIE' transfers, Matchbox early issue MOY (4), 1-75 Series (3) and other items, F-VG, 
Corgi Toys Floride with suspension repaired (18) 
£100-150

68 A Corgi Toys 359 Commer Army Field Kitchen, military green body, pale blue interior, attendant, 'US Army' 
decals, spun hubs, in original box, VG-E, box G 
£80-120

69 A Corgi Toys 354 Commer Military Ambulance, military green body, red interior, driver, red cross labels, blue 
glazing to rear, spun hubs, in original box, VG, labels worn, box G 
£50-70

70 A Corgi Major Toys 1134 Bedford Army Fuel Tanker, military green body, 'US Army' decals, spun hubs, in 
original box with inner packing piece, VG, box G 
£80-120

71 Corgi Toys 358 Oldsmobile H.Q Staff Car, military green body, red interior, driver, three passengers, spun hubs, 
357 Land Rover Weapons Carrier, military green body, lemon interior, plastic canopy, spun hubs, in original 
boxes, G-VG, boxes F-VG, 357 lacks one end flap (2) 
£60-80

72 A Corgi Toys Gift Set 27 Machinery Carrier, with Bedford Tractor Unit and Priestman Cub Shovel, in original box, 
VG-E, Cub Shovel has retouching to top edge of cab, box G-VG 
£50-70

73 A Corgi Major Toys 1105 Bedford TK Carrimore Car Transporter, red cab, lemon interior, blue/white trailer, 'Drop 
Ramp' label to end of top platform, spun hubs, in original box, VG, box G 
£60-80

74 A Corgi Toys 267 Batman's Batmobile, gloss black body, 'Bat' logo hubs, Batman & Robin figures, in original box 
with display stand, operating instructions and features leaflet only, VG-E, box G-VG, stand G-VG 
£150-250

75 A Corgi Toys 428 Karrier 'Mister Softee' Ice Cream Van, blue/white body, salesman figure, spun hubs, in original 
box, VG-E, box F-G 
£60-80

76 A Corgi Toys 64 Working Conveyor On Forward Control Jeep FC-150, red body, lemon interior, yellow conveyor, 
black rubber belt, farmhand figure, in original box with inner stand, VG, lacks sacks, box and stand G-VG 
£50-70

77 A Corgi Toys 497 The Man From Uncle Thrush-Buster, dark metallic blue body, plastic spotlights, detailed cast 
hubs, in original box with display stand, VG but lacking one spotlight, box G, stand G-VG 
£50-70
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78 Corgi Major Toys, 1130 Chipperfield's Horse Transporter, red cab, red/blue trailer, spun hubs, five grey plastic 
horses, 1137 Ford Articulated Truck With Trailer, metallic blue cab, lemon interior, blue, red and silver 'Express 
Service' Trailer, in original boxes with inner stands, G-VG, 1130 lacks one horse, 1137 lacks mechanic figure, 
boxes P-F, 1130 lacks all flaps at one end, 1137 with inner packing piece, stands F-G (2) 
£60-80

79 Corgi Emergency Service Vehicles, 1143 American LaFrance Aerial Rescue Truck, 1127 Simon Snorkel Fire 
Engine, 223 Chevrolet State Patrol, 437 Cadillac Superior Ambulance, 448 B.M.C Mini Police Van, in original 
boxes, F-VG, 448 Mini only, no figures, lacking one rear door, boxes P-G, some lacks end flaps (5) 
£80-120

80 Corgi Toys, 238 Jaguar Mark X, metallic cerise body, lemon interior, two pieces of luggage, 224 Bentley 
Continental, 485 B.M.C Surfing Mini Countryman, 440 Ford Consul Cortina Super Estate Car, Gift Set 14 
Hydraulic Tower Wagon, in original boxes, F-VG, all accessories missing unless detailed in description, boxes P-
G, some flaps missing (6) 
£80-120

81 A Corgi Toys 267 Batman's Batmobile, gloss black body, 'Bat' logo hubs, Batman & Robin figures, in original box 
with display stand, no secret instructions, G-VG, would benefit from cleaning, box P, stand F 
£60-80

82 Matchbox Superfast Carry Case, containing forty eight Matchbox Superfast vehicles including 22A Pontiac GP 
Sports Coupe, 28A Mack Dump Truck, 69A Rolls Royce Silver Shadow, 6A Ford Pick-Up, 12B Setra Coach (2) 
and many others, G-E (48) 
£100-150

83 Matchbox Superfast Carry Cases, 1971 twenty four car carry case with two yellow trays, similar forty eight car 
carry case, no trays, 1978 thirty six car carry case with three black trays, plus seven King-Size, Speed Kings and 
Super Kings models, F-G, forty eight car case with stickers to front (10) 
£40-60

84 Matchbox Superfast, 4D 57' Chevy, 12D Citroen CX, 18B Hondarora, 24C Diesel Shunter, 25C Flat Container, 
29C Tractor Shovel, 37C Skip Truck, 46C Ford Tractor & Harrow, 66B Mazda RX500, in original boxes, VG-E, 
boxes F-E (9) 
£60-80

85 Matchbox Superfast, 28B Stoat, 16A Badger (2), 73B Weasel, 2C Rescue Hovercraft, 62B Mercury Cougar 
Dragster, 12C Big Bull, 20B Police Patrol, 56B Hi-Tailer, 26B Big Banger, in original boxes, E, boxes P-VG (10) 
£80-120

86 Matchbox 1-75 Series, scarce 8a Caterpillar Tractor, yellow body and rollers, red driver, green tracks, 3a 
Cement Mixer, light blue body, orange MW, 12a Land Rover, green body, silver trim, tan driver, MW, in original 
type A and B boxes, VG-E, 3a with poor paint application to barrel, boxes F-G (3) 
£80-120

87 A Scarce Matchbox Models Of Yesteryear Y7-1 1918 4-Ton Leyland Van, with 2-line decal, light brown body, 
cream roof, silver radiator, MW, crimpled axles, VG, some minor chips 
£200-300

88 An Unrecorded Matchbox Models Of Yesteryear Y3-1 1907 London 'E' Class Tramcar, with 'Dewar's decals, as 
normally seen on the Y2-1 'B' Type London Bus, red body, cream roof, open recess under stairs, grey lifeguards, 
MW, VG, some minor chips 
£200-300

89 Matchbox Superfast MB-38 Ford Model A Van, one hundred and one models in total, fifty six boxed, forty six 
loose, including promotionals for Isle Of Mann TT, Yardley Fine Soaps, Tiger Balm, Tittensor First School, Bass 
Museum, Matchbox This Van Delivers, The Manx Cattery, 4th Mica, Junior Matchbox Club and many others, 
with 'Collecting Matchbox Model A Ford Vans' guide, F-E, boxes P-VG, some opened (103) 
£100-150
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90 Matchbox Blue Box & Later Issues, including MB-44 Skoda 130 LR, MB034 Ford RS 200, MB-74 Toyota MR2, 
MB-66 Rolls-Royce Silver Spirit, MB-8 Opel Kadett Police Car, MB-33 Mercury Sable, MB-55 Ford Sierra, MB-41
 Opel Vectra, others from The Swiss Collection, Australian Collectors Models Ltd Editions and others, in original 
packaging, G-E, some with discolouration, packaging F-VG (53) 
£100-150

91 Matchbox King-Size Commercial Vehicles, K-12 Foden Breakdown Tractor, K-13 ERF Ready-Mix Concrete 
Truck, K-3 Hatra Tractor Shovel, K-15 Merryweather Fire Engine, in original boxes, G-VG, boxes P-F, K-12 lacks 
both end flaps, K-13 lacks one (4) 
£50-70

92 1980s-90s Matchbox Skybusters, including SB-801 Three-Pack (2), SB-150 Royal Navy Gift Set, SB-3 NASA 
Space Shuttle, SB-30 Grumman F14 Tomcat, SB-28 A 300 Airbus and many others, in original packaging, VG-
E, packaging P-G (35) 
£80-120

93 1st & 2nd Series Matchbox Models Of Yesteryear, Y-1 Allchin Traction Engine (2), Y-2 B-Type London Bus, Y-3 
Tramcar, Y-4 Sentinel Steam Wagon, Y-5 Bentley, Y-6 AEC Y Type Lorry, Y-7 4-Ton Leyland Lorry, Y-8 Morris 
Cowley Bullnose,Y-10 Grand Prix Mercedes, Y-11 Aveling & Porter Steam Roller, Y-12 London Horse-Drawn 
Bus, Y-15 Rolls-Royce Silver Ghost, Y-8 Sunbeam Motorcycle & Sidecar, in original boxes, with thirteen loose 
examples and three 1-75 Series, F-E, 1-75 series trolleybus poles loose and repainted, boxes P-VG (30) 
£150-250

94 A Tri-ang Spot-On No.287 Hillman Minx De-Luxe, cream body, red interior, 'GTM 742' reg, turned aluminium 
wheels, in original window box, E, box P-F, lacks part of one end flap, cellophane damaged 
£50-70

95 Military Diecast, Solido No.205 Cannon 105 C, No.206 Cannon Howitzer 250/0, both with shells, caps and 
spanners, 201 Unic Army Lorry, France Jouets Dodge 6x6 Anti-Aircraft Gun, in original boxes, VG-E, Unic G, 
lacks part of rocket and spare wheel mount, firing mechanism broken, boxes P-F, Dodge lacks cellophane (4) 
£50-70

96 Various Diecast, Matchbox Superfast 5 Lotus Europa, 33 Lamborghini Miura, 14 Iso Grifo, 56 BMC 1800 
Pininfarina, Lone Star Flyers Maserati Mistral, Dinky Toys 114 Triumph Spitfire, gold body, Tiger In My Tank 
decal, Corgi Classics 9032 Renault 1910, 9013 Ford 1915, in original boxes, with loose Tootsietoy Greyhound 
Coach, F-E, Dinky lacks windscreen, boxes P-G (9) 
£80-120

97 Formula 1 Racing Cars by Various Makers, including Corgi Toys 158 Elf Tyrrell-Ford F1, 161 Elf Tyrrell Project 
34, 160 Hesketh 308 F1, 155 UOP Shadow, 151 Yardley McLaren M19A, 154 JPS Lotus F1, 156 Graham Hill's 
Embassy Shadow, Dinky Toys 222 Hesketh 308 E Racing Car, Matchbox SpeedKings K-41 Brabham F1, K-44 
Surtees F1, Polistil FK10, FK11, FK13, FK20, FK22, FK24, in original boxes, F-E, boxes F-VG (16) 
£80-120

98 Various Diecast, including Britains No.9610 Police Land Rover, Polistil S37 Fiat 126 Week-End, Matchbox 
Convoy CY-17 Scania 'Cadbury's Fudge' Tanker, in original boxes, with loose Corgi Toys (3), Dinky Toys (3), 
Corgi Juniors (13) and others, F-E, Polistil lacks piece from roof luggage, boxes P-G (20+) 
£80-120

99 HotWheels Redlines, Custom Volkswagen, blue, no sunroof, Splittin Image, aqua, King Kuda, red, P-F, 
Volkswagen lacks one rear wheel (3) 
£80-120

100 Mercury Diecast Aircraft, Art.415 Boeing B50 Superfortress, silver body, USAF markings, four blade props, in 
original box, with loose Art.402 Fiat G212, Art.420 MIG 19, Art.411 Piaggio P 148 (2) and an empty Art.415 
Boeing B50 Superfortress box, G-E, Fiat has two fatigue blisters, boxes F-G, both slightly crushed (2) 
£80-120

101 Tekno 1:200 Diecast Aircraft, No.765 Douglas D.C-7.C 'KLM' livery, No.766 Sud Aviation SE-210 Caravelle, 
'SAS' livery, in original plastic cases, Caravelle with stand, Douglas with spare prop, E, boxes F-G (2) 
£80-120
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102 1950s Small Scale Plastic Aircraft, Wiking 1:200 Junkers JU 52, Junkers JU 87, Siku 1:250 Fokker F 27 
"Friendship" in Aer Lingus livery, in original boxes with instructions and unused decals, with one loose Wiking 
aircraft, VG-E, boxes F-VG (4) 
£40-60

103 Various British Diecast, Teeny Toy clockwork Shooting Brake with key, Benbros T.V Series Gypsy Caravan, 
Britains No.LV/606. Tumbrel Cart, Matchbox Models Of Yesteryear First Series Y-1 Allchin Traction Engine, Y-3 
Tramcar, Y-12 Horse Drawn Bus (2), in original boxes, VG-E, Tumbrel Cart lacks one hay ladder, boxes P-G (7) 
£60-80

104 Britains & Dinky Toy Farm Vehicles, Britains No.128F Fordson Major Tractor, with driver, Dinky Supertoys 531 
Leyland Comet Lorry with Stake Body, red cab and chassis, yellow stake body and hubs, in original boxes, loose 
Dinky Toys Motocart, Massey Harris Manure Spreader, Halesowen Farm Trailer, G-VG, Tractor with detailing in 
black, 531 with additional silver paint to front radiator, Motocart with minor black detailing, boxes G (5) 
£60-80

105 A France Jouet (FJ) P.3 Pacific Transformer Transporter, yellow cab and trailer, red spotlight, bare metal hubs, 
'Bourgey Montreuil' decals, working winch with two plastic and diecast Transformers, in original box, VG, box F-
G, some discolouration 
£100-150

106 A Shackleton Toys Mechanical Foden FG6 Tipper Lorry, light green cab and tipper, red wings and fuel tank, grey 
chassis, silver wheels, clockwork motor, in original red/yellow box, F, tailgate is a painted white metal 
replacement, clockwork motor working at time of cataloguing, tipper mechanism replaced, box P, graffiti 
throughout 
£120-140

107 A Shackleton Toys Mechanical Foden FG6 Platform Lorry & Trailer, dark green cab and platform, red wings, 
grey chassis and fuel tanks, silver wheels, clockwork motor, with instructions and Dyson 8 Ton Drawbar Trailer 
in similar colours, Foden F, chipping throughout, clockwork motor working at time of cataloguing, Trailer G (2) 
£100-150

108 A Taylor & Barrett No.15 Turntable Fire Escape, red body and hubs, white running boards, separate silver 'Rolls' 
grille, white tyres, with revolving, extending and elevating ladder, two Firemen figures, a driver and look-out man, 
in original box with instructions note, G-VG, box F 
£200-300

109 Military Diecast, including French Dinky Toys 80-D Berliet 6x6 All-Terrain Truck, 80-E Obusier ABS 155mm Gun, 
Dinky Toys 623 Army Wagon, 621 3 Ton Army Wagon, 670 Armoured Car, 693 7.2 Howitzer and others by Lone 
Star, Britains and Benbros, F-VG (14) 
£50-70

110 Military Diecast, including early post-war Dinky Toys 152b Reconnaissance Car, pre-war 162a Light Dragon 
Tractor, 152a Light Tank, dark olive green, Hawker Hurricane, Britains Searchlight, Astra Anti-Aircraft Gun, Anti-
Tank Gun and boxed Crescent Toys No.697 Tank Set with additional figures, F-VG, 697 Tank lacks barrel, box F 
(qty) 
£60-80

111 Mattel HotWheels 1990 The Simpsons Homer's Nuclear Waste Van, ten examples, six with yellow wheels, three 
with chrome wheels, one with white wheels, in original blister packaging, E, packaging F-G (10) 
£60-80

112 Military Diecast & Toys, Crescent Toys No.2154 Saladin Armoured Patrol, comprising Saladin, Trailer and 25-
Pounder Field Gun, Britains No.1071 U.S Infantry Mini Set, Crescent Toys Walther Automatic Cap Gun, in 
original boxes, G-E, Walther working but with corrosion around firing mechanism, boxes G-VG (3) 
£50-70

113 Corgi Rockets, Juniors, Matchbox & Other Diecast, including Corgi Rockets, Jaguar XJ6, Mercedes 280 SL, 
Aston Martin DB6, Jensen Interceptor, Porsche Carrera 6, Carabo Bertone, Alfa Romeo P33, GP Beach Buggy 
with nine keys, Guisval Monza GT, HotWheels Redline Deora, Majorette Dune Buggy and others, all contained 
in a Matchbox Collector's Case, G-E, carry case F-G, handle broken 
£80-120
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114 1:50 Scale NZG Modelle Demag Hydraulic Excavator, boxed with card sleeve, Nr 357 Demag H485 S hydraulic 
excavator, in yellow livery, dusty from display would benefit from a clean some minor chips, polystyrene residue 
on tracks, with packaged figure, polystyrene box lid partially missing, G, box F 
£100-120

115 1:50 Scale Construction Models, all boxed, all dusty from display and require a clean, NZG Modelle Nr 391 
Caterpillar 5130 Hydraulic Shovel, Nr 298 Caterpillar D9N track type tractor, Nr 237 Caterpillar 966F wheel 
loader, Conrad No 2806 Liebherr PR 752 crawler tractor and Gama 2420 O & K L30 Wheel Loader, G, boxes G, 
(5) 
£120-160

116 Japanese Diecast Construction Models, all boxed, all dusty from display and require a clean, Replicars 1:50 
scale Komatsu D475A Bulldozer, Shinsei 000619 Hitachi LX70 Wheel Loader 1:40 scale, Diapet, 140319 
Komatsu D355A bulldozer 1:50 scale, 01452 Komatsu Shovel Dozer 1:28 scale and 01872 K3 Bulldozer 1:55 
scale, G, boxes F-VG, (5) 
£70-90

117 A Corgi Toys 226 Morris Mini-Minor, metallic maroon body, lemon interior, detailed cast hubs, in original box, E, 
box VG-E 
£60-80

118 A Corgi Toys 249 Morris Mini Cooper Deluxe, black body, red roof, lemon interior, wicker panels, spun hubs, in 
original box, E, minute chips to front edge of roof, number plate labels added, box VG-E 
£60-80

119 A Corgi Toys 225 Austin Seven Mini, red body, lemon interior, spun hubs, in original box, VG-E, box G, two 
handwritten '310' labels attached to side and end flap 
£60-80

120 A Corgi Toys 448 B.M.C Mini Police Van With Tracker Dog, dark blue body, red interior, grey aerial, spun hubs, 
policeman and dog, in original box with stand, VG, minor chipping to extreme edges, box and stand VG 
£60-80

121 Corgi Toys Competition & Racing Minis, 227 Morris Mini Cooper Competition Model (2), first primrose yellow 
body, white roof, red interior, bonnet with flags, RN1, spun hubs, similar example with blue body, RN7, 226 
Morris Mini Minor, pale blue body, red interior, RN7, spun hubs, in original boxes, G-VG, blue 227 with additional 
decals, boxes P-F, end flaps missing from 226 and one 227 (3) 
£100-150

122 A Corgi Toys Gift Set 41 Carrimore Car Transporter, comprising 1148 Transporter, 226 Morris Mini Minor, 249 
Morris Mini Cooper Deluxe, 321 Monte Carlo BMC Mini Cooper S, 252 Rover 2000, 440 Ford Consul Cortina, 
251 Hillman Imp, in original box, G-E, box P-F, well worn but complete 
£150-250

123 A Corgi Toys 334 Mini Cooper 'Magnifique', metallic green body, cream interior, sunshine roof, detailed cast 
hubs, in original window box with club leaflet, E, box G 
£60-80

124 Corgi Toys 334 Mini Cooper 'Magnifique', two examples, first metallic green body, cream interior, sunshine roof, 
detailed cast hubs, second similar but metallic blue body, in original window boxes, VG-E, blue has example has 
minor detailing in silver, boxes F-G (2) 
£80-120

125 A Corgi Toys 339 Monte-Carlo B.M.C Mini Cooper S, red body and interior, white roof, RN177, 2 spare wheels 
on roof rack, detailed cast hubs, in original window box, E, just a few minor rubs to door handles/hinges, box G 
£60-80

126 A Corgi Toys 341 Mini Marcos GT 850, metallic maroon body, white interior, 'Golden Jacks' and Take-Off' 
wheels, in scarce original window box with mechanic image, E, box G-VG 
£80-120

127 A Corgi Toys 305 Mini Marcos GT 850, white body, red interior, RN7, Whizzwheels, in original window box, E, 
just some minor rubs from box, box VG 
£50-70
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128 A Corgi Toys 305 Mini Marcos GT 850, blue body, red interior, Whizzwheels, scarce issue found in some GS20 
Car Transporter sets, F-G 
£50-70

129 Corgi Toys 450 Austin Mini Van, two examples, both metallic sage green body, red interior, spun hubs, one with 
'Countryman' grille, one with hyphen between 'Mini and Van', in original boxes, G-VG, hyphen example has 
detailing in silver, boxes F-G, one with tape damage on one side, one with graffiti (2) 
£60-80

130 Playworn Corgi Toy Minis In Reproduction Boxes, including 317 Monte-Carlo B.M.C Mini Cooper S, 227 Morris 
Mini Cooper Competition Model (3), 226 Morris Mini Minor (3), 249 Mini Cooper with Deluxe Wickerwork, 321 
Monte-Carlo B.M.C Mini Cooper S, in repro boxes, one 226 box original but P, P-G (9) 
£80-120

131 Corgi Toy Minis, 282 Mini Cooper, 341 Mini Marcos GT 850, in original boxes, loose 226 Morris Mini Minor, 
metallic maroon body, detailed cast hubs, with hole drilled in base for the Fernel Rallye Monte Carlo Game, 333 
SUN Rally Austin Mini Cooper S, G-VG, boxes F-G, 341 part of inner packing torn and missing (4) 
£80-120

132 A Corgi Toys 204 Morris Mini Minor, orange body, pale yellow interior, black base, Whizzwheels, in original box, 
VG-E, box F-G 
£50-70

133 Corgi Toys 200 Mini 1000, four examples, all differing slightly, all metallic blue body, 'Union Jack' roof labels, 
Whizzwheels, first white interior, no tow hook, second red interior, no tow hook, third white interior, with tow 
hook, fourth red interior, with tow hook, in original boxes, VG-E, boxes F-VG (4) 
£80-120

134 Corgi Toys 201 Mini 1000, six examples, all differing slightly, all silver body, red interior, Whizzwheels, notable 
variations include, plain silver example, 'Team Corgi' windscreen labelled example, 'Weber/Britax' labelled 
example, in original boxes, E, Weber/Britax example F, boxes P-VG (6) 
£60-80

135 A Corgi Toys 201 Mini 1000, scarce orange body, red interior, Whizzwheels, 'Ferodo', 'Good Year', 'Champion' 
and 'Shell' labels, in original box, E, box VG-E 
£50-70

136 A Corgi Toys 201 Mini 1000, scarce dark blue body, red interior, Whizzwheels, 'Ferodo', 'Good Year', 'Champion' 
and 'Shell' labels, in original box, E, box G 
£50-70

137 A Corgi Toys 201 Mini 1000, scarce metallic blue body, red interior, Whizzwheels, 'Michelin', 'Esso' and 'Motor' 
labels, in original box, E, box G-VG 
£50-70

138 Corgi Toys Gift Sets, GS11 London Transport Set, comprising Routemaster, Morris Mini Minor, Austin Taxi and 
Policeman, GS38 Mini 1000 Camping Set, comprising Mini 1000, two figures, barbecue and tent, in original 
boxes, G-E, Mini discoloured, boxes F-G, GS38 discoloured (2) 
£80-120

139 Corgi Toy Minis, 602 British Leyland Mini 1000, dark yellow body, brown interior, 308 Monte Carlo Mini Cooper 
(2), both bright yellow body, one blue interior, one red interior, 288 Minissima, 200 Mini 1000, in original boxes 
with chrome plated 30 Years Austin Rover Mini on plinth, F-E, blue int 308 with damaged front suspension, red 
int 308 with glue repaired roof rack, boxes P-F (6) 
£80-120

140 Corgi Toys 30th Anniversary Minis, C330/2 Rose (3), all with tan interior, C330/3 Sky (3), two with black interior, 
one with tan, C330/5 Racing (3), two with tan interior, one with black, C330/4 Flame (3), two with tan interior, one 
with black, in original boxes, E, boxes F-VG (12) 
£60-80

141 Corgi Toys Code 3 Ron Peace Open Top Minis, all limited editions of 400, in original boxes with certificates, E, 
boxes G-VG (4) 
£80-120
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142 Corgi Toys C9 Hamleys Racing Minis Set, C9 Racing Minis Set, with scarce red Mini, C18/1 Mini Racers Set (2), 
in original boxes, E, red Mini in C9 set G, boxes F-G (4) 
£80-120

143 1980s Corgi Toy Minis, including scarce Kay's Catalog red Racing Mini, similar example in blue, 602 Mini City 
(2), one plain, one with 'Austin Morris Mini 30 1959-1989' on roof, Code 3 Bobs Models Mini Police Car, ltd 
edition of 100, MSMC Windsor Swapmeet Mini (2) and others, in original boxes, E, boxes F-VG (14) 
£100-150

144 Corgi Toys Q330 1990 Mini Cooper, six standard green examples, Hotpoint (2), Dixons, Creda, Hoover, Indesit 
certificates, two Code 3 examples, Mini Nuts Mini Cooper Cabriolet, ltd edition of 200, Digbys Racing Mini 
Cooper, four standard red examples, two UK issue, two China (larger decal) issue, with 60022 30th Anniversary 
Limited Edition Mini (2), in original boxes with certificates, E, boxes G-VG (14) 
£80-120

145 Corgi Toys 30th Anniversary Ltd Edition Framed Set, comprising Rose, Racing, Flame, Sky and 30th 
Anniversary Minis, mounted in box frame with certificate, signed to corner and dated 6-11-90, with boxed limited 
edition 30th Anniversary Mini and Book set, with certificate, limited edition of 2500, E, box VG with sleeve (2) 
£80-120

146 1990s Corgi Toys Mini Gift Sets, 94171 The Mini Italian Job Special Edition, 93715 Mini Special Editions (3), one 
a Code 3 Mini Jubilee limited edition of 40, 93735 Mini Special Editions (2), C59/6 Merry Christmas Set, in 
original boxes, E, boxes F-G (7) 
£80-120

147 Corgi Minian Ltd Edition Code 3 Minis, Mini 35 Nevada Red, Mini Cooper Touring, black interior, 'The Mini 
Cooper Story' Issigonis Mini, Mini Mayfair, Mini Cooper Monte Caro Anniversary Edition, all limited editions of 
360, in original boxes with certificates, E, boxes F-G (5) 
£80-120

148 Corgi Minian Ltd Edition Code 3 Minis, Mini Tahiti, Mini 35 Nevada Red, Mini Cooper Touring, cream interior, 
'The Mini Cooper Story' Issigonis Mini, Mini Mayfair, all limited editions of 360, in original boxes with certificates, 
E, boxes F-G (5) 
£80-120

149 Corgi Code 3 & Ltd Edition Minis, including The Tilneys Mary Quant Designer Mini, Wood & Pickett Of London 
Silver Mini, Britannia Models yellow Rally Mini, Ron Peace Open Top Mini, Mostest Mini, 94146 Issigonis limited 
edition Mini (2) and others, in original boxes, VG-E, boxes F-G, some discolouration (14) 
£100-150

150 Corgi Toys Code 3 Ron Peace Minis, all limited editions, Mini Cooper Shortie Open Top, red, No.46 of 50, Monte 
Carlo Rally Mini Saloon & Half Trailer, Paddy Hopkirk, No.1 of 25, Mini Cooper Crayford Style Convertible, 
racing green, No.25 of 50, Mini Shortie Open Top, racing green, No.6 of 50, in original boxes, E, boxes F-G (5) 
£80-120

151 1990s Corgi Collection Code 3 Minis, including Southern Mini Days 'Mammoth Fun Fair' Mini, Britannia Models 
Mini Monte Carlo, Minian ltd edition Coach built Mini, Mini Hot Rod and Mini After 25 Years, Promod Marconi 
Comms Mini, trade box of six GPT (GEC Plessy Comms) Flame Red Minis, in original boxes, E, boxes F-VG 
(12) 
£80-120

152 1990s Corgi Collection & Other Minis, including 04401 Mini Viking Express, 04405 Mini RAC Rally, 04417 Mini 
HSS, 04404 Mini Gislaved, 04412 Mini Charcoal, 04409 Mini Equinox, 98142 Cooper's Garage Mini (2), one 
signed by John Cooper, 94141 Super Mini Cooper (4), some variations, 94140 Super Mini Monte Carlo (2) and 
others, in original boxes, VG-E, a few with crazing to roof, boxes F-VG (27) 
£100-150

153 Corgi Mighty Minis Racing Series, including 04428 Stephen King (2), 04430 Peter Crewes, 04432 Nigel Ainge, 
04431 Sam Roach, 04437 Stewart Jenner, 04421 Kenya Safari, 04411 Kenya Safari, 04429 John Kirby and 
many others, in original boxes, E, boxes F-VG (22) 
£100-150
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154 Corgi 40th Anniversary Minis, 04501 Gold Plated Mini, 04503 Old English White Mini, 04502 Mulberry Red Mini, 
04504 Island Blue Mini, 04507 Red & White Mini, 04505 John Cooper Mini, CC82201 Knightsbridge Gold Mini, 
CC82205 Amaranth Cooper S, in original boxes, E, boxes F-G, some discolouration to fronts (8) 
£80-120

155 Corgi Mini 40 Series Minis, including Code 3 400th Anniversary of Guy Fawkes Mini, Southern Mini Days 2011 
Model (2), Tercentenary of British Gibraltar Mini, Happy Valentine's Day Mini, Mini Fair 2003 Model, Sportspack 
Cooper, Corrie Prescod Happy Easter Mini Pick-Up, Stoneleigh Mini Day 2005 Model, CC82208 Island Blue Mini 
(2), CC82209 Rover Cooper Sports, CC82207 Old English White Mini, CC82206 Mulberry Red, CC82219 Gold 
Mini (4), in original boxes, E, boxes F-VG (18) 
£150-250

156 Corgi Mini 7 Racing Club Minis, including rare signed ltd edition CC82226 Ian Gunn Car No.3 on Sports Pack 
body, others include CC82203 Christopher Huck, CC82237 Dave Kimberely, C82227 Andrew Howard, CC82214
 Ian Gunn, CC82238 Sarah Munns, CC82212 Dave Braggins, CC82202 Steve Bell, CC82211 Peter Badwin, 
CC82241 James Hall and many others, in original boxes, E, boxes F-VG (29) 
£150-250

157 Corgi Mini Mania Models, including CC82297 Surf Blue Rover Mini Cooper, CC82295 Morris Mini Minor Deluxe, 
CC82276 Mini Cooper Harold Radford, CC82293 Mini Miglia Aaron Smith, CC82294 Mini Se7en Darren 
Thomas, CC82275 Mini Miglia Dave Edgecombe, CC82283 Mini Cooper Mayfair and many others, in original 
boxes, E, boxes G-VG, a few with slight fading to fronts (24) 
£100-150

158 Corgi Mini 40 Series Minis, including Code 3 British Mini Club Model 2005, 2006, Southern Mini Days Mini 2007 
(2), 2008, 2009, 2010, 2012 (2), 400 Years of Guy Fawkes Model, 200th Anniversary of Nelsons Victory, IMMCC 
5th Anniversary, Oldham Carnival 2006, Redditch Mini Owners Club 2007, The Tilneys (2), CC82236 
Anthracite/White, CC82234 British Racing Green/White, CC82235 Kingfisher Blue/White, in original boxes, E, 
boxes F-VG, some with discolouration to front side (19) 
£100-150

159 London To Brighton Code 3 Corgi Minis, 2004 (3), differing versions, 2005, 2006, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 
2013, CC82254 RSP Mini Cooper (2), in original boxes, E, boxes F-E (13) 
£200-300

160 Corgi CC99196 Winter Mini Rally Set Diorama, (Monte Carlo Classic Rally), CC82258 Mini Cooper Rob Stacey 
Restoration Model & Workshop Diorama, in original boxes, E, boxes G (2) 
£50-70

161 Corgi Code 3 Minis by H & I Supplies Ltd, Merry Christmas Mini HI82006, Mini 45 Mini In The Park 2004 
H182002 (2), 45th Anniversary Sapphire HI82003, Official IMM 2004 Model HI82001 (2), differing colours, 
Caledonian Mini Club CP82223, Hi82007, Hi82008, Hi82005, Easter 2005 HI82004, in original boxes, E, boxes 
F-VG (11) 
£100-150

162 Corgi 36502 The Italian Job Three Piece Mini Set & Coach, in original box with unused wing mirrors in packet, E, 
box G-VG 
£60-80

163 Corgi Italian Job Minis, 04441 Mini & Driver (3), red, blue and white versions, 04443 Collect 2000 Mini & Driver 
(2), CC82215 Mini, 05506 Three Piece Mini Set (2), M&S Three Piece Mini Set, CC82217 Italian Job Diorama, 
97713 3 Mini Coopers, in original boxes, E, Diorama base with pen markings, boxes F-VG (11) 
£150-250

164 Corgi Mr Bean's Minis, 96011 (3), 04403, 04419 (2), differing wheel versions, CC82110 (2), CC82115, 
CC82224, CC81201, CC82114, 61211, 04438, in original boxes, E, boxes F-E, a few slightly faded on the front 
side (14) 
£150-250
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165 Corgi Commemorative Minis, CC82108 Royal 70th Wedding Anniversary, CC82107 Queen Elizabeth II 90th 
Birthday, CC82106 Princess Charlotte (4), CC81205 Prince George (2), CC82296 Diamond Jubilee (3), 
CC82288 Queen's Coronation, CC82292 William & Kate, WK1003 Ltd Edition 3 Piece Set (2), in original boxes, 
E, boxes VG-E (15) 
£80-120

166 Corgi Iconic Minis, 04440 The Beatles Psychedelic Mini, CC82282 Peter Sellers Morris Mini Cooper, Paul Smith 
Striped Mini, CC82279 Spike Milligan's Mini, CC82284 Paul McCartney Morris Mini Cooper S, similar example in 
ltd edition London to Brighton 2014 livery, in original boxes, E, boxes F-E, Beatles mini box faded (6) 
£60-80

167 Corgi British Classic Minis, GS82109 Classic Mini (3), similar example in darker red, Code 3 example 
celebrating 50 Years Of Minisport, TY82299 OVC Mini Cooper, TY82280 (2), one Mini, one Mini Cooper, IMM 
Mini, 04508 Union Jack Mini, CC82213 Classic Union Jack Mini, Best Of British Mini GS82113, GS82112, 
GS82298, Hamleys Mini, TY82248 Union Jack Mini (3), in original boxes, E, boxes G-E (18) 
£80-120

168 A Rare Corgi Japan Exclusive Ships 1977 Ltd Edition Mini, CP82268, in original box, E, box VG 
£60-80

169 Corgi Minian The Italian Job Ltd Edition Code 3 Minis, Charlie Croker No.14 of 20, Mr Bridger No.11 of 20, 
Camp Freddie No.10 of 20, in original boxes with certificates, E, boxes VG-E (3) 
£60-80

170 Corgi Minian The Beatles Fab 4 Ltd Edition Code 3 Minis, George Harrison, Paul McCartney, John Lennon, 
Ringo Starr, all No.8 of 10, in original boxes with certificates, E, boxes VG-E (4) 
£80-120

171 Corgi Minian Charity Ltd Edition Code 3 Minis, Pudsey Bears Mini Cooper No.10 of 12, Comic Relief Red Nose 
Day Mini Cooper No.7 of 10, 2018 Children In Need Mini Cooper No.8 of 150, Pudsey Bears Mini Cooper, ltd to 
196, in original boxes with certificates, E, boxes VG-E (4) 
£80-120

172 Corgi Minian Ltd Edition Code 3 Minis, Mini Cooper S No.42 of 50, Mini 60 Convertible No.11 of 25, Mini 50 
Convertible, in original boxes and bag with certificates, E, packaging VG-E (3) 
£60-80

173 Corgi Minian Ltd Edition Code 3 Minis, Mini Cooper S No.39 of 50, Mini 60 Convertible No.12 of 25, Murray 
Walker Mini Cooper, in original boxes with certificates, boxes VG-E (3) 
£60-80

174 Corgi Competition & Racing Minis, including CC82204 2001 MSA British Rally Championship Mini, rare red wing 
mirrors, VA02529 Colin McRae Mini 1275cc, CC86513 John Cooper Challenge No.12 (2), CC82225 Austin 
Cooper Mini-Acropolis Rally 2003, CC99175 Rover Mini Cooper & BMW Mini One D, CC99153 Mini Cooper & 
Land Rover Acropolis Rally 2004, 60006 Land Rover, Trailer & Mini Safari Rally, CC82242 Mini Cooper Classic, 
CC82240 Mini Cooper Classic Wales Rally GB and others, in original boxes, E, boxes F-E (18) 
£100-150

175 Corgi Ltd Edition & Anniversary Minis, TY93905 Master Replicas Mini, Coin & Lightsaber Set, G50031 Precision 
Cast Austin Mini, CC82272 24ct Gold Plated 50th Anniversary Austin Mini, similar example CC82290, CP82273 
1996 35th Anniversary Mini, 04509 Mini Classic Edition End of the Road, AN02528 1961 Austin Seven Cooper, 
CC82222 Commonwealth Games Mini, Help For Heroes Mini, Code 3 50th Anniversary Birmingham Mini 
Owners Club, End of the Road Mini Shortie, The Tilneys 'Happy Birthday' Mini, in original boxes, E, boxes G-E 
(12) 
£80-120

176 Corgi Ltd Edition Vanguards, VA13507 Mini 1275GT 1972 RAC Rally, VA01319 Austin Mini 850 RAF Station 
Commander, VA13502A Mini Clubman 1100, VA13502B (2), VA01316, VA02537, VA01318, VA13505, 
VA13507, VA02537, VA13500, VA01427, in original boxes, E, boxes VG-E (12) 
£150-250
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177 Vitesse & Eligor 1:43 Minis, Vitesse 29511 Mini 1000 25th Anniversary (2), 581 Mini Cooper 1963 (3), 580 Austin 
Cooper 1963 (3), 58SM77 Morris Monte Carlo, 583 Austin Cooper S Just Married, L004 Morris Cooper Monte 
Carlo 1962, Eligor 1111 Mini Cooper 1965 Monte Carlo, 1112 Mini 850 1965 Police, 1110 Mini 850 1965, in 
original boxes, E, 58SM77 roof paint flaking, boxes G-E (14) 
£100-150

178 Matchbox Dinky Collection DY-21 1964 Mini Cooper S, seventeen examples, many Code 3 including 1995 
London Motor Show Model, Autosport International 2001, Leandra's by Treavalon, International Mini Meeting 
1999, MICA, Happy Birthday and others, in original boxes, E, boxes F-VG, some discoloured (17) 
£80-120

179 Diecast Minis by Various Makers, including Diapet SV-03 Mini 1000, Tomica Dandy DJ-015 Mini Cooper S, 
Tomica 88/F8 BLMC Mini Cooper S (4), differing versions, Pilen (3), two are ltd editions by Treavalon, Metosul 8 
Morris Mini Cooper 30th Anniversary Mini, in original packaging, VG-E, boxes G-VG (10) 
£100-150

180 Matchbox Superfast Minis, 14B Mini Ha Ha, five examples, three in original packaging, one with purple driver, 
29B Racing Mini, four examples, one in original box, TP-6 Twin Pack comprising 74B Toe Joe and 29B Racing 
Mini, red body, green edge labels, G-E, packaging F-VG, Twin Pack bubble cut open (10) 
£60-80

181 A Dinky Toys 197 Morris Mini Traveller, cream body, red interior, black matt base, spun hubs, in original box, E, 
box F-G 
£50-70

182 A Dinky Toys 197 Morris Mini Traveller, dark green body, lemon interior, black matt base, spun hubs, in original 
box, VG-E, a few very small chips, box G-VG 
£80-120

183 A Dinky Toys 197 Morris Mini Traveller, fluorescent green body, red interior, black matt base, spun hubs, in 
original box, E, box G, minor graffiti to end flaps 
£100-150

184 A Dinky Toys 199 Austin Seven Countryman, light blue body, red interior, black gloss base, spun hubs, in 
original box, E, one small chip to tail light, box G 
£50-70

185 A Dinky Toys 199 Austin Seven Countryman, fluorescent orange body, red interior, black matt base, spun hubs, 
in original box, E, box G, no colour may differ label 
£150-250

186 A Dinky Toys 273 R.A.C Patrol Mini Van, blue body, white roof, red interior, dark grey base, spun hubs, in 
original box, VG, slight rub on door hinges, roof sign lug broken and inside cab resulting in sign being glued in 
place, box VG-E 
£60-80

187 A Dinky Toys 274 A.A Mini Van, yellow body and roof, blue interior, 'AA Patrol Service' decals, silver base, spun 
hubs, in original box, VG-E, slight loss to rear door decals, a few minute chips, box G, some graffiti in pen 
£60-80

188 A Dinky Toys 274 A.A Mini Van, yellow body, white roof, blue interior, 'AA Service' labels, unpainted base, spun 
hubs, in original box, E, no chips but one label with some damage, box VG 
£60-80

189 A Scarce Dinky Toys 274 Joseph Mason Paints Mini Van, promotional issue, maroon body, red interior, dark 
grey base, spun hubs, E, a few minor marks 
£200-300

190 A Dinky Toys 492 Election Mini Van, white body, red interior, orange loud speaker, 'Vote For Somebody' signs, 
figure with microphone, in original export box with 'Mr Dealer' strip still in place, E, box VG, strip attached at one 
end only 
£150-250
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191 A Dinky Toys 107 Stripey The Magic Mini, with Candy, Andy and the Bearandas, in original box with inner stand 
and packing piece, E, just some very minor decal loss to roof corner and edge of bonnet, stand G, a few tears 
under Stripey, slight damage under Andy, box G-VG 
£200-300

192 A Dinky Toys 350 Tiny's Mini Moke, from the TV series The Enchanted House, orange body, white roof with 
yellow and white striped label, Tiny the Giraffe figure, in original box with inner stand, E, a few minute chips, box 
and stand G-VG, minor label damage 
£100-150

193 A Dinky Toys 183 Morris Mini Minor Automatic, metallic red body, black rough textured roof, white interior, 'UVR 
77J' reg, spun hubs, in original box, E, box G-VG 
£50-70

194 A Dinky Toys 183 Morris Mini Minor Automatic, metallic red body, black rough textured roof, white interior, 'MTB 
2IK' reg, detailed cast hubs, in original bubble pack, E, few small chips to boot, box F-G, a few splits and cracks 
£50-70

195 A Dinky Toys 183 Morris Mini Minor Automatic, red body, black rough textured roof, white interior, 'MTB 2IN' reg, 
Speedwheels, in original bubble pack, VG-E, just a few small chips, box VG but discoloured 
£50-70

196 Dinky Toys 183 Morris Mini Minor Automatic, two examples, first metallic blue body, white interior, spun hubs, 
second metallic red body, gloss black roof, white interior, 'MTB 2IH' reg, spun hubs, in original packaging, VG, 
blue example lacks number plates, boxes G-VG (2) 
£80-120

197 Dinky Toys 178 Mini Clubman, three examples, first scarce red with black Speedwheels, second bronze with 
black Speedwheels, third bronze with jewelled headlights, 'UVR 77N' reg, silvered Speedwheels, in original 
packaging, E, boxes G, red examples box with piece of internal stand torn off but present (3) 
£100-150

198 Dinky Toys 250 Police Mini Cooper S, white body, red interior, 'Police' labels, 'MTB 2IN' reg, silvered 
Speedwheels, in original bubble pack, E, box G-VG, small splits, discoloured 
£50-70

199 A Dinky Toys 197 Morris Mini Traveller, rare issue with Austin grille, fluorescent green body, red interior, black 
matt base, spun hubs, F-G 
£50-70

200 A Dinky Toys 197 Morris Mini Traveller, cream body, red interior, black matt base, spun hubs, in original box, 
VG-E, box F-G 
£50-70

201 Dinky Toys 197 Morris Mini Traveller, cream body, red interior, black matt base, spun hubs, in original box, with 
loose 492 Election Mini Van, with figure, 274 A.A Mini Van, F-VG, box F-G (4) 
£80-120

202 Dinky Toys 342 Austin Mini Moke, two examples, first metallic green body, buff canopy, spun hubs, second 
metallic greenish-blue body, grey canopy, Speedwheels, in original boxes, VG-E, boxes F-G (2) 
£60-80

203 A Dinky Toys 342 Austin Mini Moke, metallic greenish-blue body, white canopy, Speedwheels, in original 
unopened bubble pack, E, box VG but discoloured 
£40-60

204 A Dinky Toys 601 Austin Para-Moke, military green body, grey canopy, spun hubs, with Assault Platform, 
Parachute and instructions, in original box, VG-E, box F-G 
£60-80

205 Dinky Toys Austin Mini Mokes, 342 Austin Mini Moke, 601 Austin Para-Moke, in original boxes, loose 106 The 
Prisoner Mini-Moke, F-VG, both 342 and 601 lack canopy, 601 lacks steering wheel, 106 canopy strut broken, 
boxes P-F (3) 
£60-80
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206 Loose Dinky & Corgi Toys Minis, including Dinky 492 Election Mini Van, 274 A.A Mini Van, 197 Morris Mini 
Traveller, lemon interior, Corgi Toys 334 Mini Cooper Magnifique, 204 Morris Mini Minor (4) and others, F-VG 
(20) 
£60-80

207 Scalextric Slot Racing Minis, C.478 Mini Cooper Mobil, C.398 Mini (Red), C.417 Mini Cooper Pirelli, C.099 Mini 
Cooper (Green), C.290 Mini Ha-Ha Banger Racer, C.122 Mini 1275 GT Rally Special, Airfix No.5165 Mini 
Cooper, in original boxes, with loose C.7 Rally Mini Cooper, C.122 Mini 1275 GT Rally Special, C.76 Austin Mini 
Cooper, F-E, boxes P-G (10) 
£150-250

208 Modern Scalextric MG Metro 6R4 Slot Cars, C3408 MG Metro 6R4 No.15 Jimmy McRae, C3306 MG Metro 6R4, 
in original boxes, E, boxes VG-E (2) 
£60-80

209 Modern Scalextric Mini Slot Cars, C3224 Morris Mini Cooper, C3302 Bob Holden Mini, C3405 Mini Neptune 
Racing, in original boxes, E, boxes G-VG (3) 
£80-120

210 Modern SCX Mini 50th Anniversary Slot Car & Book, limited edition of 500, with Scalextric C2980A 1959 Morris 
Mini Minor, in original boxes, E, boxes VG-E (2) 
£60-80

211 A CMC 1:18 Ferrari 250 GT Berlinetta Passo Corto (SWB) 1961, M-046, in original box with certificate, 
instructions, cloth and screw tool, VG, lacks one headlight lens, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G-VG 
£80-120

212 A CMC 1:18 Mercedes-Benz SLR McLaren 2003, M-045A, in original box with certificate, swing tag and 
instructions, VG, lacks one small 'McLaren' sign on offside and the 'S' in 'SLR' on the boot, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

213 A CMC 1:18 Bugatti Typ 35 Grand Prix 1924, M-063, in original box with certificate, swing tag, tweezers and 
cloth, G-VG, lacks mascot and car jack, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, box G-VG 
£60-80

214 A CMC 1:18 Mercedes-Benz 1954 Renntransporter, M-036, in original box with certificate, swing tag and 
instructions, VG, lacks one indictor light, small rear cap, one retaining cable and small screw on engine cover, 
one spare wheel cover loose, box VG 
£80-120

215 A CMC 1:18 Mercedes-Benz 450 SL 1973-1980, M-024A, in original box with swing tag, G-VG, lacks one 
headlight wiper and piece of chrome door trim, aerial slightly bent, box G 
£60-80

216 A CMC 1:18 Ferrari 250 GT Berlinetta Passo Corto (SWB) 1961, M-046, with added details to replicate Mike 
Parkes's 1961 Tourist Trophy Goodwood 2nd place car, in original box with certificate, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

217 A CMC 1:18 Maserati 250F 1957, M-051, with added details to replicate Juan Manuel Fangio's 1957 German 
Grand Prix winning car, VG-E, small cracks to windscreen as normal, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G 
£80-120

218 A CMC 1:18 Maserati Tipo 61 Birdcage Chassis Version 1960, M-060, in original box with display base, screws 
and screwdriver, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£150-250

Page 17 of 64TWO DAY: Toys for the Collector Auction, 18th Jul, 2023 - 19th Jul, 2023

TWO DAY: Toys for the Collector Auction, 18th Jul, 2023 - 19th Jul, 2023



219 A CMC 1:18 Mercedes-Benz 300 SLR (W196S) Mille Miglia Sieger 1955, M-066, in original box with certificate, 
instructions, tools and cloth, VG-E, lacks roller map, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, box G-VG 
£150-250

220 A CMC 1:18 Maserati Tipo 61 Birdcage 1960, M-047, in original box with certificate, instructions, swing tag and 
cloth, G-VG, one bonnet hinge broken, missing one small window clamp, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

221 A CMC 1:18 Mercedes-Benz W196 Silberpfeil-Monoposto, M-006, in original box with certificate and swing tag, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

222 A CMC 1:18 Mercedes-Benz 300 SL 1952 Carrera Panamericana, M-023, in original box with swing tag, VG-E, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

223 A CMC 1:18 Mercedes-Benz W165 1939, M-018, in original box with certificate and swing tag, VG, missing one 
bonnet clip, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

224 A CMC 1:18 Ferrari Dino 156 F1 Sharknose 1961 Phil Hill, M-070, in original box with certificate, instructions 
and cloth, VG, one tiny rivet missing, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
box G 
£100-150

225 A CMC 1:18 Auto-Union Typ C 1936-1937, M-034, in original box with certificate and swing tag, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

226 A CMC 1:18 Mercedes-Benz SSKL Mille Miglia 1931, M-055, in original box with swing tag, G-VG, tool box on 
offside with lid removed and small parts in bag, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, box G 
£80-120

227 A CMC 1:18 Mercedes Targa Florio 1924, M-048, in original box with certificate and swing tag, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

228 A CMC 1:18 Auto Union Typ C Hillclimber 1936/37, M-053, in original box with swing tag, cloth and tweezers, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

229 A CMC 1:18 Maserati 250F 1957, M-051, in original box, VG-E, small cracks to windscreen as normal, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

230 A CMC 1:18 Mercedes Benz 1934 W25, M-033, in original box with certificate and swing tag, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

231 A CMC 1:18 Auto-Union Typ D 1938-1939, M-027, in original box with certificate and swing tag, F, some exhaust 
pieces loose, damaged or missing, glue mark below exhausts, steering wheel loose, damage to front axle, one 
engine cover clip missing, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 

£50-70
232 A CMC 1:18 Mercedes-Benz W196R 1954/55 Streamliner, M-044, in original box with certificate, swing tag and 

instructions, in original box, G-VG, emblem removed, five of six base screws missing, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F-G 
£60-80
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233 AutoArt 1:18 BMW 2002 Rally Monte Carlo 1973, 87345, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£150-250

234 AutoArt 1:18 BMW 700 Rennsport Coupe, 86045, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box VG 
£80-120

235 AutoArt 1:18 BMW M3 Sport Evolution "Cecotto" Edition, 70566, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

236 AutoArt 1:18 BMW 502 2.6 Luxus, 70592, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G-VG 
£80-120

237 AutoArt 1:18 BMW M5 Shadow Line 1987, 75151, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£150-250

238 AutoArt 1:18 BMW M 635 CSI, 70528, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G-VG 
£100-150

239 AutoArt 1:18 BMW 600, 70641, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, box G-VG 
£80-120

240 AutoArt 1:18 BMW 2000 Touring, 70683, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G-VG 
£80-120

241 AutoArt 1:18 BMW 328 Streamline Roadster Mille Miglia 1940, 84045, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

242 AutoArt 1:18 BMW 635 CSi SPA 1986, 88646, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

243 AutoArt 1:18 BMW 3/15 PS Teile In Eile, 75011, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

244 AutoArt 1:18 BMW 328 Roadster Mille Miglia 1938, 83845, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

245 AutoArt 1:18 BMW 328 Roadster Le Mans 1939, 83945, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

246 AutoArt 1:18 BMW M3 Grand Prix Macau 1991, 89149, in original box, VG-E, slight loss to rear decal, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

247 AutoArt 1:18 BMW 323i 1977, 75112, in original box VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from 
a smoking household, box G 
£80-120

248 AutoArt 1:18 BMW 2002 Tap Rally 1972, 87247, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box VG 
£100-150
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249 AutoArt 1:18 BMW E30 M3 DTM 1991 (Soper), 89146, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty 
from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

250 AutoArt 1:18 Ford Cortina GT MK I Rally 1964, 86428, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty 
from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

251 AutoArt 1:18 Lotus Cortina MK I, 75331, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G 
£80-120

252 AutoArt 1:18 Lancia Fulvia 1.6HF, 87219, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G-VG 
£100-150

253 AutoArt 1:18 MGB GT MK II Nurburgring 1967, 86781, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty 
from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

254 AutoArt 1:18 MGB GT MK II Rally 1964, 86481, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

255 AutoArt 1:18 Austin Healey 3000 MK II 1961, 70721, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty 
from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

256 AutoArt 1:18 Porsche 908/03 Nurburgring 1971, 87173, in original box with certificate, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

257 AutoArt 1:18 MGB GT Coupe MK II 1969, 76602, in original box, VG-E, sticker residue to boot, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F, discoloured 
£60-80

258 AutoArt 1:18 Bugatti EB 16.4 Veyron, 70901, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

259 AutoArt 1:18 Mercedes-Benz 190 E 2.5-16 Evo 2 Grand Prix Macau 1991, 89135, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F, discoloured 
£100-150

260 AutoArt 1:18 Jaguar XJ 13, 73541, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, box VG 
£100-150

261 AutoArt 1:18 Porsche 917 Long Tail, 87171, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box VG 
£80-120

262 AutoArt 1:18 Aston Martin Racing DBR9 2008, A03MC1-18, in original box with certificate, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

263 AutoArt 1:18 Alfa Romeo 1750 GTV, 70107, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box F-G 
£80-120

264 AutoArt 1:18 Mercedes-Benz 190 E 2.5-16 Evo 2 DTM 1992, 89231, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£100-150
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265 AutoArt 1:18 Jaguar E-Type Roadster Series III V12, 73521, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

266 AutoArt 1:18 Porsche 917 Long Tail, 87170, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

267 AutoArt 1:18 Porsche 917K Steve McQueen "Le Mans", 80030, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

268 AutoArt 1:18 Lamborghini Espada, 74504, in original box, VG, lacks end of aerial, wing mirror glued in place, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F, lacks internal pieces to fix car 
to base 
£80-120

269 AutoArt 1:18 BMW Touring Cars, 80649 BMW Z4 Coupe Team Schubert 2006, 80543 BMW 320i WTCC 2005, 
80746 BMW 320Si WTCC 2007, in original boxes, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, boxes G (3) 
£200-300

270 AutoArt 1:18 Red Bull Touring Cars, 80608 Aston Martin DBR9, 80645 BMW M3 GTR3 Interlagos 2005, in 
original boxes, VG, both lack aerials, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
boxes F-G (2) 
£80-120

271 AutoArt 1:18 Mitsubishi Lancer Evo VII WRC 2001, 80151, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

272 AutoArt 1:18 BMW's, 70504 BMW 2002L, 70672 BMW 3.0 Csi, in original boxes, VG, 2002L lacks one 
windscreen wiper and small piece of door glass, 3.0 Csi lacks one wing mirror, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, boxes G (2) 
£100-150

273 AutoArt 1:18 BMW Touring Cars, 88446 BMW 635 Csi European Touring Car Championship 1984, 87347 BMW 
3.0 CSL SPA 1974, in original boxes, G-VG, 635 lacks aerial and small red bonnet clip, rear bumper loose but 
present, 3.0 CSL lacks wing mirror, bonnet clips and one bumper headlight, front bumper glued back in place, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G-VG (2) 
£100-150

274 AutoArt 1:18 Roadsters, 70582 BMW 328 Roadster 1938, 70706 Austin Healey 3000 MKI 1959, in original 
boxes, VG, BMW rear wheel covers present but one with small stud broken, Healey cream paint crazed, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G, Healey box discoloured (2) 
£100-150

275 AutoArt 1:18 BMW's, 70532 BMW 2002 Baur Cabriolet, 70601 BMW 501 6-Cylinder, in original boxes, VG, 2002 
lacks one wing mirror, 501 lacks wing mirror and one wiper broken, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, boxes G-VG (2) 
£100-150

276 AutoArt 1:18 Endurance Racing Cars, 80353 Bentley Speed 8 Le Mans 24hr 2003, 87181 Porsche 908/03 
Nurburgring 1971, in original boxes, VG, Bentley lacks one wing mirror, Porsche with a few small glue repairs in 
engine bay, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G (2) 
£100-150

277 AutoArt 1:18 Racing Cars, 88402 Audi Rallye Quattro Rally 1984, 87474 Porsche 911 Carrera RSR Turbo 2.1, in 
original boxes, VG, Audi lacks aerial and small windscreen clip, Porsche with slight decal loss along top edge of 
windscreen, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G-VG (2) 
£100-150
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278 AutoArt 1:18 Jaguar Racing Cars, 85387 Jaguar C Type Le Mans Winner 1953, 73561 Jaguar D Type Short 
Nose, in original boxes, G-VG, C Type with discoloured headlight, D Type with damaged front wheel and other 
small parts missing, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes F (2) 
£60-80

279 AutoArt 1:18 Endurance Racing Cars, Dodge Viper GTS-R, Aston Martin DBR9, Toyota GT One, Porsche 917K 
(3), differing racing liveries, G-VG, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household 
(6) 
£150-250

280 AutoArt 1:18 BMW Touring Cars, M3 GTR, 6 Series (2), differing racing liveries, 320i (2), differing racing liveries, 
G-VG, a few aerials missing, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household (5) 
£100-150

281 AutoArt 1:18 Rally & Touring Cars, Nissan Skyline R34 JGTC, Mazda RX-8, Toyota Corolla Rally, Peugeot 206, 
Subaru Imprezza, Panoz GTR-1, Porsche 911, F-VG, a few aerials missing, 911 with broken/repaired front 
bumper, Panoz with bonnet and boot loose (screws removed), would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household (7) 
£150-250

282 AutoArt 1:18 Road Cars, 70643 BMW 600, in original box, loose Jaguar XK SS, Lamborghini Diablo, 
Lamborghini Murcielago, BMW E46 M3, Mini Millennium Cooper, F-VG, BMW 600 front door damaged, 
Murcielago lacks one wing mirror, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
box G (6) 
£80-120

283 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Buler' 1979 (M.Surer), 180 792971, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

284 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'BASF' 1980 (H-J.Stuck), 180 802980, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F 
£60-80

285 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Cassani' 1979 (H-J.Stuck), 180 792977, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

286 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Denim' 1980 (H.Heyer), 180 802981, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

287 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Kenwood' 1986 (Krankenberg/Gall/Becker), 180 862951, in original box, VG-
E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

288 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Irmen-Werbung' 1980 (Manfred Winkelhock), 180 802925, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

289 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Pooh Jeans' 1980 (Marc Surer), 180 802990, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F 
£60-80

290 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar 'Carte de France' 1980 (Pironi/Quester/Mignot), 180 802983, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F-G 
£60-80

291 Minichamps 1:18 BMW M3 'Tic Tac' DTM 1992 (A.Burgstaller), 180 922035, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

292 Minichamps 1:18 BMW M3 'Jagermeister' DTM 1992 (W.Gardner), 180 922020, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120
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293 Minichamps 1:18 BMW M3 'Tauber Motorsport' DTM 1988, 180 882056, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

294 Minichamps 1:18 BMW M3 'Jagermeister' DTM 1988 Avus-Rennen (M.Ketterer), 180 882039, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

295 Minichamps 1:18 BMW M3 'Rudy Billen' DTM 1988 (H.Grohs), 180 882009, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

296 Minichamps 1:18 BMW M3 BTCC Champion 1991 (W.Hoy), 180 912011, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

297 Minichamps 1:18 BMW 320i 'Faltz' 1977 (Cheever/Villeneuve), 180 772123, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

298 Minichamps 1:18 BMW 320i 'Warsteiner' DRM 1977 (J.Obermoser), 180 772105, in original box, VG-E, minor 
rub mark on one side, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

299 Minichamps 1:18 BMW 320i 'Fruit of the Loom' DRM 1977 (P.Schneeberger), 180 772108, in original box, VG-E, 
minor rub mark on one side, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-
VG 
£80-120

300 Minichamps 1:18 BMW 320i 'HAT' DRM 1977 (R.Peterson), 180 772121, in original box, VG-E, minute decal 
loss, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

301 Minichamps 1:18 Porsche 904 GTS 1964, 180 067721, with similar Porsche 904 Carrera GTS 1964, 180 
067720, in original boxes, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
boxes G-VG (2) 
£80-120

302 Minichamps 1:18 Porsche 904 GTS Le Mans 1964 (Buchet/Ligier), 180 646734, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

303 Minichamps 1:18 Porsche 904 GTS Nürburgring 1964 (Pon/Koch), 180 646745, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F 
£80-120

304 Minichamps 1:18 Porsche 904 GTS Racing 1964, 180 646750, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

305 Minichamps 1:18 Porsche 904 GTS 24h Le Mans 1964 (Muller/Sage), 180 646735, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F-G 
£60-80

306 Minichamps 1:18 Porsche 917/10 Nurburgring 1973 Interserie Winner (W.Kauhsen), 100 736102, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

307 Minichamps 1:18 Porsche 917/20 'Jägermeister' Sudwestpokal Hockenheim 1973 Interserie Winner (Vic Elford), 
100 736107, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
box G 
£80-120
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308 Minichamps 1:18 Porsche 917/20 'Martini Racing' Supersprint 1974 Interserie Winner (Herbert Muller), 100 
746100, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box 
G-VG 
£60-80

309 Minichamps 1:18 Ford Capri RS 3100 Norisring DRM 1975 (J.Mass), 180 758031, in original box, VG-E, small 
scuff on wing mirror, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

310 Minichamps 1:18 Ford Escort I RS 1600 RAC Rally 1972 Winners (Clark/Mason), 100 728104, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

311 Minichamps 1:18 Alfa Romeo GTA 1300 Junior 'Jägermeister' DRM 1972 (R.Maschke), 100 721283, in original 
box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

312 Minichamps 1:18 Maserati Tipo 61 Times/Mirror GP 1960 (Carroll Shelby), 100 601298, in original box, VG-E, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

313 Minichamps 1:18 Maserati Ghibli Coupe 1969, 100 123320, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

314 Minichamps 1:18 Bentley Arnage T 2002, 100 139070, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty 
from display, from a smoking household, box G 
£80-120

315 Minichamps 1:18 Bentley Continental GT, in original box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, box G 
£60-80

316 Minichamps 1:18 BMW M3 Group A 1989 Art Car by Michael Jagamara Nelson, 80 43 0 150 926, in original box 
with display case and booklet, VG-E, small red towing eye repaired, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household, case E, base still shrink wrapped, box VG 
£200-300

317 Minichamps 1:18 BMW 3.0 CSL 1975 Art Car by Alexander Calder, 80 43 0 150 918, in original box with display 
case and booklet, VG-E, slight scratch on rear windscreen, would benefit from cleaning, dusty from display, from 
a smoking household, case E, base still shrink wrapped, box G 
£200-300

318 Minichamps 1:18 BMW M3 Group A 1989 Art Car by Ken Done, 80 43 0 150 942, in original box with display 
case and booklet, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, case E, 
base still shrink wrapped, box G-VG, requires re-gluing 
£200-300

319 Minichamps 1:18 BMW M1 Group 4 1979 Art Car by Andy Warhol, 80 43 0 150 922, in original box with display 
case and booklet, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, case E, 
base still shrink wrapped, box G-VG 
£200-300

320 Minichamps 1:18 BMW 3.0 CSL Turbo Group 5 1976 Art Car by Frank Stella, 80 43 0 150 928, in original box 
with display case, VG, lacks one wing mirror, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, case E, base still shrink wrapped, box G 
£150-250

321 Minichamps 1:18 BMW 320i Group 5 1977 Art Car by Roy Lichtenstein, 80 43 0 150 936, in original box with 
display case and booklet, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
case E, base still shrink wrapped, box G-VG 
£200-300
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322 Minichamps 1:18 Formula 1 Racing Cars, 150 090122 Jensen Button Brawn GP Winner Australian GP 2009, 
100 050003 Jensen Button B.A.R Honda 007 2005, 100 09005 BMW Sauber F1 09 Australian GP 2009 R. 
Kubica, 80 43 0 146 699 Williams F1 BMW FW25, in original boxes, G-VG, Brawn lacks mirror, small 
tube/antenna repaired, B.A.R small tube/antenna missing, would benefit from cleaning, Williams lacks one small 
tube/antenna, dusty from display, from a smoking household, boxes G (4) 
£150-250

323 Minichamps 1:18 Ayrton Senna Collection Lotus Renault 97T, 540 851812, in original box, VG-E, minor decal 
loss to driver, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80

324 Minichamps 1:18 McLaren Ford M23 1976 (J. Mass), 530 761812, unopened in original box, presumed E, from a 
smoking household, box VG 
£80-120

325 Minichamps 1:18 1970s-80s Formula 1 Racing Cars, 181 830005 Brabham BMW BT52 N. Piquet 1983, 181 
830006 Brabham BMW BT52 R. Patrese 1983, 530 761812 McLaren Ford M23 J. Mass 1976, in original boxes, 
G, all with some decal loss, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

326 Minichamps 1:18 Porsche 956L, two examples, 180 836903 Kenwood, Holbert/Haywood/Schuppan 1st Le Mans 
1983, 180 836921 Rothmans, Andretti/Andretti/Alliot Le Mans 1983, in original boxes, VG, Kenwood lacks wing 
mirror, Rothmans with some decal loss, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, boxes G-VG (2) 
£80-120

327 Minichamps 1:18 BMW M3 GTR ELMS, two examples, 100 012192 Jarama 2001 Lehto/J.Muller, 100 012193 
Jarama 2001 Winners Ekblom/D.Muller, in original boxes, VG-E, both lack aerials, would benefit from cleaning, 
dusty from display, from a smoking household, boxes F-VG (2) 
£80-120

328 Minichamps 1:18 BMW M3 Touring Cars, two examples, 180 872024 Blaupunkt DTM 1987 O.Manthey, 100 
882031 Borbet Winner Eifelrennen DTM 1988 K.Thiim, in original boxes, VG-E, Blaupunkt towing eye broken, 
Borbet lacks wiper, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes F-G (2) 
£80-120

329 Minichamps 1:18 BMW 320i, two examples, 180 772115 Jägermeister H.J Stuck Winner DRM Eifelrennen 1977, 
180 772113 Wurth M.Winkelhock DRM 1977, in original boxes, VG-E, Jägermeister with minor decal loss, Wurth 
with small glue repair to underside, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
boxes G-VG (2) 
£80-120

330 Minichamps 1:18 BMW 3.5 CSL, two examples, 180 752924 6h Riverside '75 S.Posey/B.Redman, 180 762007 
Gosser Beer Grp5 1000km Nurburgring 1976 Winners Krebs/Quester, in original boxes, G-VG, both examples 
lack one wing mirror, some decal loss, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, boxes G (2) 
£80-120

331 Minichamps 1:18 BMW M1 Procar, two examples, 180 792981 Kreis Telefonbuch M. Winkelhoch 1979, 80 43 0 
144 358 Clay Regazzoni, in original boxes, VG, both with minor internal rear wing repair and some slight decal 
loss, Regazzoni lacks wing mirror, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
boxes G (2) 
£80-120

332 Minichamps 1:18 Touring Cars, 100 878067 Ford Sierra RS 500 ADAC 24h '87 Winners 
Ludwig/Niedzweidz/Soper, 100 911001 Audi V8 Quattro DTM 1991 Team SMS Hans-Joachim Stuck, in original 
boxes, G-VG, Sierra with decal loss, Audi aerials damaged, would benefit from cleaning, dusty from display, 
from a smoking household, boxes G-VG (2) 
£80-120
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333 Minichamps 1:18 Porsche's, 100 66130 Porsche 906LE 24h Le Mans 1966 Class & Index Winners Siffert/Davis, 
100 066473 Porsche 911 GT3 RSR 'Ice Pol Racing' Lambert/Lefort/Ianetta 24h Le Mans 2006, in original boxes, 
VG-E, 906 lacks wing mirror, 911 with minor decal loss, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, boxes G-VG (2) 
£80-120

334 Minichamps 1:18 Formula 1 Racing Cars, including BMW Williams F1 Ralf Schumacher, in original box, loose 
McLaren MP4/14 Mercedes 1999 Coulthard, Williams FW19 1997 Frentzen, B.A.R Honda 007 2005 Button, 
Stewart 1997 Magnussen, Jordan Mugen Honda 198 1998 Hill, Arrows Cosworth A23 2002 Bernoldi, Jaguar R5 
2004 Webber, Red Bull Cosworth RB1 2005 Coulthard, G-VG, a few minor damages, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household (9) 
£100-150

335 Minichamps 1:18 BMW Touring Cars, M3 'Zakspeed' DTM 1987 80 43 0 396 026, in original box, loose M1 
Procar (2), M3 (2), 3 Series, M3 GTR 2001, G-VG, a few with missing/damaged aerials, one Procar lacks wing 
mirror, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G (7) 
£100-150

336 Minichamps 1:18 Mercedes-Benz 300 SL Gullwing 1954, 180 039000, BMW M3 GTR 'Street', in original boxes, 
VG-E, Mercedes with decal loss, BMW lacks aerial, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, boxes G-VG (2) 
£80-120

337 Minichamps 1:18 Bentley's, BL 533 Bentley Speed Six, BL 474 Bentley 4½ Litre Blower, in original boxes, G, 
both with some small parts missing/loose, bags of small parts in each box, Speed 6 with glue marks on one side, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G (2) 
£80-120

338 Exoto Racing Legends 1:18 Jägermeister Porsche 934 RSR 1976, RLG18095, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

339 Exoto Racing Legends 1:18 Penske Corvette Grand Sport Roadster 1966, RLG18032, in original box, VG, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

340 Exoto Racing Legends 1:18 Martini Porsche 935 Turbo 1976, RLG18104, in original box, VG-E, missing aerial, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

341 Exoto Racing Legends 1:18 Budweiser Porsche 935 Turbo 1979, RLG19104, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box VG 
£80-120

342 Exoto Racing Legends 1:18 Filipinetti Cobra Daytona 1965, RLG18004B, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box VG 
£60-80

343 Exoto Racing Legends 1:18 Chaparral Type 2E 1966, RLG18160, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

344 Exoto Racing Legends 1:18 Sauber Mercedes C9 1988, RLG19190, in original box, VG-E, lacks both aerials, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£100-150

345 Exoto Racing Legends 1:18 Porsche 917/30 1973, RLG18182, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

346 Exoto Racing Legends 1:18 Porsche 935 Twin Turbo 1979, RGL19100HS, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150
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347 Exoto Racing Legends 1:18 Porsche 934 RSR 1976, RGL18092, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

348 Exoto Racing Legends 1:18 Jaguar XJR-9, three examples, MTB00104 XJR-9LM #2 1988, MTB00106 XJR-9D 
IMSA #66 1988, MTB00101 XJR-9 Le Mans Works Prototype, in original boxes, P-VG, #2 with broken wiper, 
missing wing mirror and aerial, broken front right wheel axle, #66 front wheel assembly broken, some other small 
parts loose, rear axle damaged, Prototype with aerial and one rear wheel spring loose but present, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G (3) 
£150-250

349 Exoto Racing Legends 1:18 AC Cobra In Competition 1963 (Ken Miles), RLG19134, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

350 Exoto Racing Legends 1:18 The Ford Of France Cobra Daytona Coupe 1965 (Schlesser & Simon), RLG18005, 
in original box, VG-E, some crazing to paint on exhausts, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, box G-VG 
£80-120

351 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Tyrrell Ford P34 1976 (Jody Scheckter), GPC97040, in original box, VG-E, 
missing one tiny clip from front wing, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
box G-VG 
£100-150

352 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Ferrari 641/2 1990 (Nigel Mansell), GPC97100, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

353 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Williams Renault FW14B 1992 (Riccardo Patrese), GPC97110, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

354 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Lotus Ford Type 72D (Ronnie Peterson), GPC97031, in original box, VG-E, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

355 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Renault RE-20 Turbo 1980 (J.P Jabouille), GPC97090, in original box, VG-E, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

356 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Lotus Type 49B 1968 (Graham Hill), GPC97007, in original box, VG-E, tiny part 
of rear spoiler stanchion glued in place, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, box G-VG 
£50-70

357 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Lotus Type 49B 1968 (Graham Hill), GPC97005, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£50-70

358 Exoto Grand Prix Classics 1:18 Lotus Ford Type 49 1968 (Graham Hill), GPC97003, in original box, VG-E, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box F-G 
£60-80

359 Exoto Racing Legends 1:18 1902 Ford 999, RLG88040, in original box, VG-E, one tiny bolt head missing, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

360 Exoto Racing Legends 1:18 Porsche 935 Turbo 'Jägermeister' 1977, from the RLG18093 gift set, in plain 
Porsche 935 Exoto box, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box 
G-VG 
£100-150
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361 Exoto Racing Legends 1:18 Porsche 935 Turbo 'Martini' 1976, RLG18103, in original box, VG-E, missing blade 
of windscreen wiper, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

362 Exoto Racing Legends 1:18 AC Cobra Roadster 1963, RLG18128, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

363 Exoto Racing Legends 1:18 Competition Cars, RLG18046 Ford GT40 Mk II, RLG18126AC 1963 AC Cobra 260 
Competition, RLG18026 1964 Corvette Grand Sport Coupe, in original boxes, VG, GT40 lacks bonnet cables 
and clips, Cobra lacks bonnet latch, Corvette missing a few small parts including wipers, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G-VG (3) 
£100-150

364 Kyosho 1:18 Ferrari 365 GTB4 Daytona Competizione, 08164E, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

365 Kyosho 1:18 Dealer Editions, 80 43 0 398 134 BMW M6, 80 43 0 422 603 BMW M3 Coupe, in original boxes, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G-VG (2) 
£100-150

366 Kyosho 1:18 Dealer Editions, 80 43 0 396 080 BMW M3 GTR Street Version, 80 43 0 144 059 BMW Z4, in 
original boxes, VG-E, Z4 hood sections unopened in box, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, boxes G (2) 
£100-150

367 Kyosho 1:18 BMW's, BMW M6 Coupe Moto GP 2007 Safety Car No.08707GPC, BMW 745i No.08571S, in 
original boxes, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G-VG 
(2) 
£100-150

368 Kyosho 1:18 Rally Cars, including Lancia Stratos HF 1977 Monte Carlo #1, Lancia Stratos HF 1978 Sanremo 
#4, Lancia Stratos HF 1977 Safari Rally #7, Lancia Rally 037 1983 Monte Carlo #1, Lancia Rally 037 1983 
Sanremo #18, Datsun 240Z 1971 East African Safari Rally #11, all with minor missing/damaged parts, aerials, 
wing mirrors etc, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household (6) 
£100-150

369 Kyosho 1:18 BMW V12 LMR '99 Le Mans Winner No.15, No.08533A, in original box with similar loose 
No.08531A BMW V12 LMR, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, 
box G-VG (2) 
£60-80

370 Kyosho 1:12 Aston Martin V12 Vanquish, No.08603S2, in original box, VG, windscreen wipers have been 
snapped off, one still present, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 

£100-150
371 BBR 1:18 Ferrari 375+ 24Hr Le Mans 1954, BBR180003, in original box with certificate, G-VG, fog lights 

repaired, glue residue at one end of windscreen, some loss to text on tyres, would benefit from cleaning, dusty 
from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

372 BBR 1:18 Ferrari Enzo 2005, BBR180001, in original box, VG-E, lacks small bonnet emblem, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£100-150

373 GMP 1:18 McLaren M8B Low Wing (Lothar Motschenbacher), No.12026, in original box, VG-E, would benefit 
from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£80-120

374 GMP 1:18 Connie Kalitta The Bounty Hunter Dragster, No.14005, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£60-80
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375 GMP 1:18 1967 Mark Donohue #6 Sunoco Special Lola Spyder, No.12005, in original box with certificate, VG-E, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£50-70

376 GMP 1:18 1969 Leslie Motschenbacher #8 Daytona Air Lola Coupe, No.12008, in original box, VG-E, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£50-70

377 Action 1:18 Ford Focus WRC 2000 (Colin McRae), AC8 008905, in original box, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G-VG 
£60-80

378 UT Models 1:18 Dealer Editions, BMW 320i Racing Car 'Team Schnitzer' Joachim Winkelhock 80 43 9 422 937, 
BMW 318i Racing Car 'Team Schnitzer' Joachim Winkelhock 80 43 9 421 111, BMW 320i Racing Car 'Team 
Isert' Christian Menzel, in original boxes, G-VG, some decal loss to Jägermeister, Team Schnitzer 320i lacks 
aerial, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G (3) 
£100-150

379 A Minichamps 1:18 Dealer Edition BMW E30 M3 #5 1992 Spa 24hr Winner, 80 43 0 404 993, in original box, 
VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, box G 
£80-120

380 1:18 Rally Cars, Sun Star Ford Escort MkII RS 1800, Lancia Delta, Audi Quattro Coupe, Subaru Imprezza WRC, 
Rico Ford RS 200, Solido Lancia Stratos, G-VG, a few with missing/damaged aerials, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household (6) 
£100-150

381 UT Models 1:18 BMW 3 Series Touring Cars, various differing racing liveries including Warsteiner, Yokohama, 
Daloon, Valvoline, Red Bull and others, G-VG, a few with minor damage, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household (7) 
£100-150

382 1:18 British Cars, Sun Star Triumph GT6 Mk3, Lotus Elan, Minichamps Morris Minor Saloon, Kyosho Caterham 
Super Seven, Austin Healey, MGB MkI, Morgan, G-VG, a few with minor damage/repair, MGB lacks hood, would 
benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household (7) 
£100-150

383 1:18 Ferrari's & Lamborghini's, Kyosho Ferrari 308 GTB, Ferrari 365 GTB/4 Daytona Competizione, Ferrari 365 
GTB/4, Lamborghini Jota SVR, Lamborghini Countach, Maisto Ferrari F50, UT Models Ferrari F50 1996, a few 
with minor damage/repair, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household (7) 
£100-150

384 1:18 Modern BMW's, Minichamps BMW Z1 1991, UT Models BMW M Coupe (2), BMW Z3, Kyosho BMW 6 
Series, Revell BMW 850i, G-VG, a few with minor damage/repair, would benefit from cleaning, dusty from 
display, from a smoking household (6) 
£80-120

385 1:18 Vintage BMW'S, including Jadi BMW 503, Signature BMW LS Luxus 1962, Minichamps BMW 3.0 CSL, 
Maisto BMW 502 1955, Ricko BMW 507, BMW Dixi and two others, G-VG, a few with minor damage/repair, 
would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household (8) 
£100-150

386 1:18 James Bond Cars, Kyosho 'The World Is Not Enough' BMW Z8 80 43 0 007 667, with hood still wrapped in 
box, UT Models 'Goldeneye' BMW Z3 Roadster 80 43 9 421 164, in original boxes, VG-E, would benefit from 
cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes G-VG (2) 
£80-120

387 1:18 BMW Dealer Editions, Kyosho BMW X5 3.0d Servicemobil 80 43 0 305 646, UT Models BMW Z3 Coupe 
2.8 80 43 9 421 442, in original boxes, VG-E, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking 
household, boxes G-VG, X5 outer box only (2) 
£60-80
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388 1:18 BMW Competition & Racing Cars, CMR BMW 635 CSI #62 Australian Touring Car Championship 
CMR011, Anson Racing BMW 635 CSI, in original boxes, with loose AutoArt BMW 320i WTCC 2005 80544, UT 
Models BMW McLaren F1 GTR, G-E, CMR lacks wiper, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household, boxes F-VG (4) 
£80-120

389 1:18 Formula 1 Racing Cars, HotWheels Ferrari 248 F1 Michael Schumacher J2980, Quartzo Williams FW17 
Damon Hill 18361, in original boxes, with loose HotWheels Renault R25 Fernando Alonso, G-VG, Williams lacks 
one wing mirror, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes F-G (3) 
£60-80

390 AutoArt 1:18 Mercedes-Benz 190 E 2.5-16 Evo 2 DTM 1992, 89231, in original box, E, box G-VG 
£100-150

391 Empty Boxes For 1:18 Models, from various makers including CMC, Minichamps, AutoArt, Universal Hobbies, 
Carousel 1, UT Models, Kyosho and others, F-VG, would benefit from cleaning, dusty from display, from a 
smoking household (20+) 
£30-50

392 A Spark Model 1:18 Lotus 33 No.1 Winner German GP Jim Clark 1965, 18S067, in original box, E, box VG-E 
£60-80

393 A Spark Model 1:18 Lotus 33 No.5 Winner British GP Jim Clark 1965, 18S416, in original box with display base, 
E, box VG-E 
£60-80

394 Autodromo 1:8 Maserati Tipo 61 Birdcage Chassis 1960, handmade using heat resistant jigs in soldered brass 
sections, includes a Corian base with an individually numbered chassis plate, approx 420mm in length, complete 
with display cover and axle stands to display the chassis, edition No.1 of only 50 examples made, E, case VG 
£300-500

395 A 1:8 Packard 4A-2500 1928 Aircraft Engine by John A May, all model parts were made by hand as masters, 
then moulds made from them, the parts were then reproduced in cast resin, model is mounted on wooden base 
with information plaques and display case cover, E, case G-VG 
£200-300

396 A 1:8 Lola T-70 Mk3B Penske Sunoco Racing Car by John Shinton, finely detailed limited edition model, No.2, 
constructed from white metal, stainless steel and pewter parts, resin body, detailed interior and dashboard with 
instruments, 3-piece wheels with 'Good Year' tyres, approx 520mm in length, mounted on a display base with 
cover, E, case VG 
£500-700

397 A 1:8 Bugatti Type 35 by Jean-Paul Fontenelle, finely detailed, handbuilt limited edition model, constructed from 
steel, brass, and aluminium parts, finished in Bugatti blue, with opening bonnet revealing detailed engine, 
cockpit with black leather seats, aluminium fascia with instrument panel, working steering, aluminium wheels 
with treaded rubber tyres, 'P.Fontenelle' impressed to underside, approx 470mm in length, with curved perspex 
display case, E, slight flat spots to tyres, minor marks where leather bonnet strap has sat on edge of radiator, 
presumably could be polished off 
£1,000-1,500

398 A CMC 1:18 Mercedes-Benz W154 1938, M-025, in original box with swing tag, VG, lacks windscreen glass, box 
VG 
£60-80

399 A CMC 1:18 Ferrari 275 GTB/C 1966, M-242, in original box with certificate, information card, stand, cloth and 
suction tool, E, windscreen has slight gap along top edge and very minor crack, box E 
£400-600

400 A CMC 1:18 Ferrari 275 GTB/C Tourist Trophy 1966 Pedro Rodriguez #4, M-213, in original box with certificate, 
cloth and suction tool, E, box E 
£300-500
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401 A CMC 1:18 Ferrari 275 GTB/C Spa Classic 2012/13 Vincent Gaye #55, M-212, in original box with certificate, 
cloth and suction tool, E, box E 
£300-500

402 A CMC 1:18 Ferrari 275 GTB/C 24H France 1966 Biscaldi/Bourbon #26, M-199, in original box with certificate, 
headlight covers and suction tool, E, box E 
£300-500

403 A CMC 1:18 Mercedes-Benz SSKL Mille Miglia 1931, M-055, in original box with certificate, swing tag, tools and 
cloth, E, box VG 
£100-150

404 A CMC 1:18 Mercedes Targa Florio 1924, M-048, in original box with certificate, swing tag, cloth, tool and 
instructions, E, box VG 
£100-150

405 A CMC 1:18 Mercedes-Benz W196R 1954/55 Streamliner, M-044, in original box with certificate, swing tag, 
instructions, cloth and tool, in original box, E, box G-VG 
£100-150

406 A CMC 1:18 Mercedes-Benz 1954 Renntransporter, M-036, in original box with certificate, swing tag, 
instructions, screw tool, tweezers, lashings and cloth, VG-E, some wear to small hatch from screw tool use, box 
G 
£150-250

407 Diecast Models From TV and Film by Corgi and UT Models, all boxed, UT Models 1:18 scale, James Bond BMW 
Z3 Roadster Golden Eye and Corgi smaller scale, CC87503 Mystery Machine with Scooby and Shaggy figure, 
04440 The Beatles Psychedelic Mini and 04419 Mr Bean's Mini, VG-E, boxes VG, (4) 
£60-80

408 Minichamps Diecast 1:43 Scale Road and Competition Cars, two cased examples, F 1 Edition 43, No 9 McLaren 
Honda G Berger 1991, No 13 McLaren Mercedes M Blundell, (cases with some marks) and boxed vintage and 
modern road cars Mercedes (10) one with detached wing mirror, BMW (1), F-E, cases/boxes F-VG, (13) 
£50-80

409 TWH Collectibles OSHKOSH Striker and Fire Brigade Models Fire Engine, cased 1:50 scale TWH078/01093 
OSHKOSH Respond Full Force Striker 3000 Oman, with many unattached and packaged small components, in 
tan livery some dust from display, together with cased with card sleeve Fire Brigade Models 1:76 scale 
76SALOO2 Avon Fire and Rescue Scania Aerial Rescue Pump, VG-E, packaging VG, (2), 
£80-120

410 Tonkin Replicas Precision Series American Haulage Models, all boxed, 1:53 scale KW9-3 Kenworth W900L 
JEM with Great Dane trailer and packaged accessories, KT6-1 Kenworth T600 LEM with Great Dane trailer, also 
with packaged accessories, P4905337 Peterbilt 379 truck with Wabash Articulate Reefer trailer Nitro Express 
Service is Our Priority 9part of one head light glass missing) and 11014 a Peterbilt tractor unit in black livery, 
VG-E, boxes G-E, (4) 
£100-150

411 Limited Edition 1:18 Scale Rolls Royce Phantom VI, boxed unbranded, with certificate 572/999 in black livery, 
two door handles re glued, mascot and wing mirrors packaged, G-E, box G 
£50-80

412 Minichamps 1:18 Scale Bentley R Type Continental 1954, boxed 100 139420 Bentley Continental in black livery, 
E, box VG-E 
£80-120

413 Minichamps 1:18 Scale F1 Jordan Mugen Honda 198 Damon Hill, boxed 180 980009, Jordan in yellow livery 
Buzzin Hornets, VG-E, box VG-E 
£40-50

414 Minchamps 1:18 Scale Orange Arrows and 1:43 Scale Example, boxed 1:18 scale limited edition100 020070 
Orange Arrows Showcar 2002 HH Frentzen, together with a cased 40 020021 1:43 scale Orange Arrows A23 E 
Bernoldi, VG-E, packaging VG-E, (2) 
£40-50
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415 Minichamps 1:18 Scale Bentley Continental GTC 2006, boxed 100 139030 Bentley in metallic red livery, VG-E, 
box VG 
£50-80

416 Minichamps 1:18 Scale Bentley Azure 2006, boxed 100 139502 in white livery, VG-E, box VG 
£50-80

417 Minichamps 1:43 Scale Bentley State Limousine, boxed with sleeve, 436 139700 Queen Elizabeth II Bentley 
State Limousine, 2002, VG-E, box VG-E 
£40-60

418 Minichamps 1:43 Scale Bentleys (5), all cased with card sleeves, limited edition R Type Continental models 
1955, silver, red, green, limited edition Embiricos 1939 in silver livery and R Type Continental 1954 in black, VG-
E, cases VG-E, (5) 
£80-100

419 Minichamps 1:43 Scale Bentleys (4), all cased with card sleeves and limited edition, Embiricos 1939 in blue 
livery, R Type Continental 1955 in silver, 6 1/2 Litre Gurney Nutting Saloon Blue Train Special 1930 in green and 
Blower 4.5 Litre Supercharged, Benjafeild/Ramponi Le Mans 1930, VG-E, cases VG-E, (4) 
£70-90

420 Minichamps 1:43 Scale Postwar Bentleys (6), all cased with card sleeves, limited edition, S1 Continental in silver 
1956, S2 Saloon 1960 in red, S1 Continental Flying Spur 1955 in red, S2 1960 silver/blue, S1 Continental Flying 
Spur 1956 in cream and S2 Cabriolet 1960 in blue, VG-E, cases VG-E, (6) 
£80-120

421 Minichamps 1:43 Scale Modern Bentleys (6), all cased with card sleeves, limited edition, Continental T 1996 in 
light blue, Continental R 1996 metallic red, Brooklands 2007 metallic red, Brooklands 2007 in red, Mulsanne 
2101 in black, Mulsanne 2010 in metallic red, VG-E, cases VG-E, (6) 
£80-120

422 Minichamps 1:43 Scale Modern Bentley Convertibles (5), all cased with card sleeves, limited edition, Azure 2006
 metallic red (2), 1996 in black livery, SC 1996 metallic red and Continental SC1996 dark blue, VG-E, cases VG-
E, (5) 
£80-100

423 Minichamps 1:43 Scale Modern Bentleys (5), all cased with card sleeves, limited edition, Continental GT 2008 in 
black, Continental GT 2007 Breitling World Record Car on Ice, Continental Supersports 2009 in white, 
Continental Supersports convertible 2010 metallic matt white and Continental GT V8 2011 in metallic blue, VG-
E, cases VG-E, (5) 
£80-100

424 Minichamps 1:43 Scale Modern Bentleys (5), all cased with card sleeves, limited edition, Continental GTC 2011 
in green, Continental GT Linea Giallo No 6 2008 in yellow livery, Continental GT 2011 in black and Continental 
GT 2003 in red, VG-E, cases VG-E, (5) 
£80-100

425 Minichamps 1:43 Scale British Cars (5), all cased with card sleeves, limited examples, Rolls Royce, Silver Cloud 
II Cabriolet in red, Phantom Drophead Coupe brown/silver livery, Phantom Drop Head Coupe metallic red/silver, 
Phantom Drop Head Coupe metallic black/silver, Aston Martin Rapide 2010 in silver livery and Jaguar XF 2007 
in liquid silver, VG-E, cases VVG-E, (6) 
£70-90

426 Kyosho and Ixo 1:43 Scale Rolls Royce (7) all boxed and cased, Kyosho Rolls Royce with extended wheel 
bases, 05551TG Ghost in Darkest Tungsten, 05551EW Ghost in English White, Phantom 05542LBL in Luna 
Blue, Phantom 05543EW in English White, 05532ER Phantom Drophead Coupe in Ensign Red and Ixo, 
MOC125P Phantom 2009 in dark grey, MOC127P Phantom Drophead Coupe 2007 in in blue/silver, VG-E, 
boxes/cases VG-E, (7) 
£80-100

427 Spark Models Dodge Ram, boxed and cased, SO869 Dodge Ram 2005 in black livery, VG-E, box/case VG-E 
£60-80
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428 Spark Models Aston Martins and Hummer, all three cased with card sleeves, S0868 Hummer H3T 2008 in 
silver/black livery, (some scratches to case), SO581 Aston Martin DB2 Coupe 1950 in green and S2164 Aston 
Martin Vantage V12 2009 in light blue, VG-E, cases G-E, (3) 
£80-100

429 Lansdowne Models (Brooklin) White Metal 1930s Bentleys, all boxed, 1:43 scale, LDM 108 1936 4.5 Litre DHC 
in maroon livery, LDM 81 1936 4.5 Litre Concealed Drophead Coupe Chassis No B121 GP in light blue livery, 
LDM 106 1936 4.5 Litre four door saloon in light blue livery all three with packaged mascots and LDM 75 1930 8 
Litre Chassis No YF 5002 in black livery, VG-E, boxes VG-E, (4) 
£80-120

430 Neo Models Rolls Royce, all boxed and cased, 1:43 scale, 44177 Silver Shadow, in green livery with cream roof, 
44205 Silver Spirit in pale blue livery and 44210 Camargue in red livery, VG-E, boxes/cases VG-E, (3) 
£80-100

431 Neo Models Rolls Royce, boxed/cased, 1:43 scale 45406 Phantom II Owen Sedanca Coupe J Gurney Nutting & 
Co 71MW in green livery, 45407 Phantom II Owen Sedanca Coupe J Gurney Nutting & Co 64PY in red/black 
livery and cased with card sleeve, 45348 Phantom VI 1968 in black livery, VG-E, cases/boxes VG-E, (3) 
£100-120

432 Neo Models Rolls Royce and Bentley, boxed/cased, 1:43 scale Rolls Royce 44185 Corniche in red livery, 44190 
Corniche Convertible in pale blue livery and cased with sleeve, 44150 Bentley Continental Convertible, in red 
livery, VG-E, boxes/cases VG-E, (3) 
£80-100

433 Neo Models Bentleys, al boxed/cased, 1:43 scale, 44165 Turbo R in red livery, 44170 Mulsanne in brown livery 
and 44155 SII Mulliner Park Ward DHC in blue livery, VG-E, cases/boxes VG-E, (3) 
£80-100

434 Matrix Scale Models, all cased limited edition with card sleeves 1:43 scale, MX41705-101 Rolls Royce Silver 
Cloud Freestone & ebb DHC blue, MX41705-131 Rolls Royce Phantom II streamline Park Ward 86 SK 1934 in 
black and MX40201-051 Bentley 4.25 Litre Vanden Plas Tourer in green livery, VG-E, cases VG-E, (3) 
£80-100

435 Matrix Scale Models, all cased and boxed limited edition, 1:43 scale, MX 11705-081 H J Mulliner SC III Flying 
Spur 1965 in grey, MX 10201-031 Bentley S Continental Park Ward Sports Coupe 1956 in green and MX 11705-
082 H J Mulliner SC III Flying Spur 1965 in red livery, VG-E, boxes/cases VG-E, (3) 
£80-100

436 Matrix Scale Models, all cased and boxed, limited edition, 1:43 scale, MX 41705-061 Simpson & Slater Ltd 
Hearse on Rolls Royce SC Standard wheelbase chassis in black, MX 51705-281 1925 Phantom Barker Torpedo 
in white/black livery and MX 40201-111 Bentley 8 litre Mayfair close coupled saloon 1932 in black/green, VG-E, 
cases/boxes VG-E, (3) 
£80-100

437 Matrix Scale Models, all cased and boxed, limited edition, 1:43 scale, MX 10201-041 Park Ward Bentley S1 
Continental DHC in red livery, MX 11705-031 Freestone & Webb 3206 4 Door saloon also in red and MX 11705-
071 Harold Radford SC Estate in metallic green, VG-E, boxes/cases VG-E, (3) 
£80-100

438 Matrix Scale Models (4), all boxed and cased, limited edition, 1:43 scale, MX 41705-111 J Gurney Nutting Tourer 
GRO48 H H Maharaja of Darbhanga, ivory white, MX 11705-102 H J Mulliner SC III Drophead Coupe in silver, 
MX 11705-041 Hooper Design 8390 Empress Line in yellow and MX 11705-042 Hooper Design 8390 Empress 
Line in maroon, VG-E, boxes/cases VG-E, (4) 
£100-120

439 Tru Scale Miniatures John Lennon's Rolls Royce, boxed and cased with sleeve, 1:43 scale 1965 Rolls Royce 
Phantom V Mulliner Park Ward J Lennon, in floral yellow livery, VG-E, box VG-E 
£60-80
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440 Tru Scale Miniatures State Rolls Royce, all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 134346 1990 Silver Spirit 
Emperor State Landaulette by Hooper, in black and red livery, TSM 104313 1950 Silver Wraith Japanese 
Imperial and TSM 134344 1993 Corniche III Convertible Japanese Imperial, both in black, VG-E, cases/boxes G-
E, (3) 
£60-80

441 Tru Scale Miniatures British State Rolls Royce, all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 124363 1936 Phantom II 
HJ Mulliner Monty's Rolls, TSM 124365 1967 Phantom V Landaulette Queen Elizabeth II Bermuda and TSM 
114314 1960 Phantom V Queen Elizabeth II Canberra, all in black livery VG-E, cases/boxes G-E, (3) 
£70-90

442 Tru Scale Miniatures Rolls Royce (4), all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 124366 1979 Silver Shadow Krug 
Delivery truck, in red/white Krug livery, TSM 114317 1970 Phantom VI James Young in silver/black, TSM 
114315 1970 Phantom VI Mulliner Park Ward in silver/black, TSM 104329 1966 Phantom VI Park Ward in black 
livery, VG-E, boxes/cases G-E, (4) 
£80-100

443 Tru Scale Miniatures Rolls Royce (4), all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 134348 2012 Phantom EWB in 
black, TSM 114323 2009 Phantom in black, TSM 124367 2010 Phantom LWB in black and TSM 114324 2009 
Phantom in white livery, VG-E, boxes/cases G-E, (4) 
£80-100

444 Tru Scale Miniatures Rolls Royce (4), all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 124364 1962 Phantom V Sedanca 
De Ville, red/black yellow livery, TSM 124369 1961 Silver Cloud II Drophead Coupe in black, TSM 134353 1958 
Silver Cloud I James Young Sedanca Coupe in burgundy/maroon livery and TSM 134352 1959 Silver Cloud I 
James Young Drophead Coupe in white livery, VG-E, boxes/cases G-E, (4) 
£80-100

445 Tru Scale Miniatures Rolls Royce (4), all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 114316 1972 Corniche Coupe in 
blue livery, TSM 134351 1971 Silver Shadow II Park Ward in light blue with cream roof, TSM 124370 1963 Silver 
Cloud III in white livery and TSM 104323 1971 Corniche Convertible in white livery, VG-E, boxes/cases G-E, (4) 
£80-100

446 Tru Scale Miniatures Rolls Royce (4), all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 114320 1949 Silver Dawn in silver, 
TSM 104327 1955 Silver Cloud I, in black/silver, TSM 1344347 1952 Silver Wraith in black/red and TSM 104322
 Silver Wraith 1952 Park Ward Saloon, in black/blue, VG-E, cases/boxes G-E, (4) 
£80-100

447 Tru Scale Miniatures Rolls Royce (5), all boxed and cased, 1:43 scale, TSM 124371 1991 Silver Spur II, blue 
with tan roof, TSM 124372 1991 Silver Spur II Limousine in black, TSM 114321 2009 Ghost in grey/silver, TSM 
104328 1975 Silver Shadow I in red with cream roof and TSM 114319 1980 Silver Spirit in maroon, VG-E, 
cases/boxes, G-E, (5) 
£100-120

448 British Heritage Models Britannia Collection Rolls Royce QEII, both cased and boxed with sleeves, 1:43 scale, 
BC 40 1977 Phantom VI Queen Elizabeth II Silver Jubilee in brown/black livery and BC 14 1950 Phantom IV 
Queen Elizabeth II, in burgundy/black livery, VG-E, boxes/cases VG-E, (2) 
£80-100

449 British Heritage Models Britannia Collection Rolls Royce Royal Princesses, both cased and boxed with card 
sleeves, 1:43 scale, MC 41 Phantom IV Princess Marina The Duchess of Kent in blue livery and BC 21 1954 
Phantom IV Her Royal Highness Princess Margaret in black, VG-E, boxes/cases VG-E< (2) 
£80-100

450 British Heritage Models Britannia Collection Rolls Royce Aga Khan and Another, both cased and boxed with 
card sleeves, 1:43 scale, BC 31 1952 Phantom IV Hooper Limousine de Ville Sultan Mohammed Shah The Aga 
Khan III in metallic red with certificate 22/150 and BC 05 1966 Phantom V Mulliner Landaulette in black, VG-E, 
boxes/cases VG-E, (2) 
£80-100
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451 British Heritage Models Britannia Collection Rolls Royce, Both cased and boxed with card sleeves, 1:43 scale, 
BC 29 1975 Camargue in blue livery with black roof and BC 16 1960 Phantom V James Young Touring 
Limousine in black, VG-E, boxes/Cases VG-E, (2) 
£80-100

452 British Heritage Models Britannia Collection Rolls Royce, both boxed and cased with card sleeves, 1:43 scale, 
BC 07 Silver Cloud III Continental Convertible in metallic red livery and BC 45 1957 Silver Cloud Honeymoon 
Express, in metallic blue livery, one piece of silver side trim partially detached, G-E, boxes/cases VG-E, (2) 
£70-90

453 Motobox 1:18 Scale Ferrari 500 F2, boxed with outer box and packaged accessories, in red livery No 8, 
undisplayed but with a rub mark along centre of clear plastic engine cover from polystyrene packaging, G-E, box 
VG 
£80-100

454 Racing Legends by Exoto 1:18 Scale, boxed with outer 18132, Cobra 289 in black livery, three creases to soft 
top and paint imperfections on engine cover, G-E, box VG 
£50-80

455 Racing Legends by Exoto 1:18 Scale, boxed with outer 18128, Cobra 289 in black/tan livery, VG-E, box VG 
£70-90

456 Racing Legends by Exoto 1:18 Scale, boxed with outer box, 18182, Porsche Sunoco No 6, in blue/yellow livery, 
winner of 1973 Road America Can-Am, Mark Donohue, appears factory packaged, VG-E, box VG-E 
£80-120

457 Minichamps 1:18 Scale BMW, both boxed, BMW M3 GTR Street 2001 in silver livery and BMW 3.0 CSL 1972 
also in silver livery, both models have been displayed, some dust, appear undamaged, VG, boxes VG, (2) 
£100-150

458 Minichamps 1:18 Scale Porsche, boxed, Porsche 904 GTS Racing 1964 in silver livery No 34, appears factory 
packaged, VG-E, box VG 
£80-100

459 Minichamps 1:18 Scale Porsche, boxed, Porsche 917/10 Can Am 1973 Hurley Haywood, white/blue/red livery 
No 59, model has been displayed but appears undamaged, VG, box VG 
£70-90

460 Revell 1:18 Scale Auto Union Streamline Land speed and Racing Cars and Autoart BMW 328, all boxed, 08420 
Auto Union Typ C World Record Car in silver livery and 08436 Auto Union Typ C racing car also in silver livery, 
together with Autoart 80430300746, BMW 328 Mille Miglia Coupe, No 139 in silver livery, two small scratches to 
roof, front number plate broken and re glued, F-E, boxes G, (3) 
£80-100

461 GMP 1:18 Scale Limited Edition Lola T70 Spyder, boxed with outer box, 12010 No 17 Walt Hansgen 1965 Lola 
T70 Spyder in blue livery, VG-E, boxes VG 
£40-60

462 Autoart 1:18 Scale Porsche 917K, boxed 80034 Porsche 917K No 3 in silver livery, VG-E, box VG 
£60-80

463 Autoart 1:18 Scale Porsche 917K Long Tail, boxed, 87171 Porsche 917L Le Mans 1971 V Elford/G Larousse 
Martini Team no 21, VG-E, box VG-E 
£60-80

464 Autoart 1:18 Scale BMW 328 Roadster, boxed 83945, BMW 328 Roadster Le Mans 1939 No 27 in white livery, 
VG-E, box VG-E 
£60-80

465 Autoart 1:18 Scale BMW 328 Streamline Roadster, boxed 84045, BMW 328 streamline roadster Millie Miglia 
1950 no 72, in silver livery, VG-E, box VG-E 
£60-80
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466 Vintage Star Wars Last 17 Imperial Gunner Action Figure, with original black endor blaster and ROTJ tri-logo 
70D cardback, E, cardback F 
£100-150

467 Vintage Star Wars Last 17 Romba Action Figure, with original hood, spear and ROTJ tri-logo 70D cardback, E, 
cardback, F 
£60-80

468 Vintage Star Wars Biker Scout Action Figure & Speeder Bike, with original weapon and Kenner ROTJ 65B 
cardback, complete Kenner Speeder Bike in original box with instructions, VG-E, cardback G-VG, box VG (2) 
£50-70

469 Vintage Star Wars Imperial Action Figures, AT-ST Driver, Star Destroyer Commander, Hoth Stormtrooper, with 
original weapons, accessories and ROTJ cardbacks, AT-ST Driver Kenner 79A, Star Destroyer Commander 
Kenner 77A, Hoth Stormtrooper Kenner 65B, VG-E, cardbacks G-VG (3) 
£60-80

470 Vintage Star Wars ESB & ROTJ Action Figures With Cardbacks, ESB FX-7, R2-D2 with Sensorscope, ROTJ 
Death Star Droid, General Madine, Han Solo Hoth, B-Wing Pilot, Ree-Yees, Lando Skiff Guard Disguise, Bib 
Fortuna, Nikto, Luke Jedi Knight, Klaatu, Squid Head, with original cardbacks and a few accessories, plus three 
other cardbacks, ESB Luke Hoth, ROTJ Han Solo Trench Coat, Wicket W. Warrick, P-VG, cardbacks F-VG (16) 
£80-120

471 Vintage Star Wars ROTJ Bib Fortuna Action Figure, signed by Michael Carter in gold pen, the figure itself has 
been removed from the packaging and now has a red cape to replicate the rare Kenner prototype, figure VG-E, 
cape fake, cardback F, bubble F, glue residue down one side 
£30-50

472 Vintage Star Wars Last 17 Imperial Gunner Action Figure, with original black endor blaster and ROTJ tri-logo 
70D cardback, E, cardback F-G 
£100-150

473 Playworn Vintage Star Wars Action Figures, 70+ including A-Wing Pilot, Darth Vader (2), Max Rebo, Princess 
Leia, Leia Hoth Outfit, Teebo (2), Logray (3), Chief Chirpa (3), Tusken Raider (2), Jawa, Luke Skywalker, 
Snaggletooth, Hammerhead, Nien Numb (2) and many others, a few with weapons/accessories, plus a Mini 
Action Figure Collection Case, P-G (70+) 
£100-150

474 A Vintage Star Wars Palitoy ROTJ Millennium Falcon, in original box with Chewbacca and Ree-Yees action 
figures, F, some discolouration, lacks training ball and arm, false floor, strut, cannon seat and radar dish 
assembly, clean battery compartment, untested, box F-G 
£40-60

475 Vintage Star Wars Ewok Action Figures, Paploo, Chief Chirpa, Logray, all with original hoods, Wicket, Teebo, no 
accessories, Ewok Glider wings only, F-G (6) 
£30-50

476 A Graflex Stainless Steel 3 Cell Flash Handle, as used for lightsaber prop in the 1977 film 'Star Wars', with sync 
cable and reflector, G 
£150-250

477 Vintage Star Wars Kenner 20 Back Jawa Action Figure, on punched 20B back card, figure VG-E, slight thumb 
rub, bubble VG but resealed, card VG, only minor visable damage from opening/resealing 
£80-120

478 Vintage Star Wars Kenner (Canada) 12 Back Ben (Obi-Wan) Kenobi Action Figure, on punched 12A back card, 
figure E, bubble F-G, some dents mainly to top end resulting in one small crack, card G-VG, slight edge wear, 
small crease on reverse in bottom right corner 
£300-500

479 Vintage Star Wars Kenner 12 Back Luke Skywalker Action Figure, on punched 12B back card, figure VG-E, a 
few marks to one arm, bubble is modern replacement with new footer, card F, section behind bubble has been 
cut out and replaced, large crease through center 
£100-150
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480 Vintage Star Wars Kenner 12 Back Princess Leia Organa Action Figure, on punched 12C back card, figure VG-
E, some small blisters/marks to legs, bubble VG-E, card G-VG, crease to top left corner, a few small scratches, 
some litho damage around hands 
£400-600

481 Vintage Star Wars Kenner 12 Back Artoo-Detoo (R2-D2) Action Figure, on punched 12C back card, figure E, 
bubble VG-E, light scuffing, card G-VG, price label damage to top left corner, creasing to bottom left corner only 
visable on reverse 
£300-500

482 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back See-Threepio (C-3PO) Action Figure, on punched 12A back card, figure VG, 
limbs a little loose, bubble F, cut open along top and righthand side, attempt made to reseal using heat so slighty 
melted, no footer, card G-VG, some light creases 
£100-150

483 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back Sand People Action Figure, on punched 12B back card, figure G, silver paint 
worn on head, bubble VG but resealed, glue marks to inside, no footer, card G, tear above hanging hole, some 
creases mainly visible on reverse 
£80-120

484 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back Han Solo (Small Head) Action Figure, on punched 12A back card, figure VG-
E, some paint/marks to right leg, bubble G but resealed, dent to top right corner, footer is lighter green, card G, 
some tape residue around bubble, names coloured in on reverse 
£200-300

485 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back Chewbacca Action Figure, on punched 12A back card, figure E, bubble F, cut 
open along top and righthand side, no footer, card G-VG, minor damage from bubble opening, small creases in 
bottom left corner 
£200-300

486 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back Darth Vader Action Figure, on punched 12A back card, figure E, bubble F, cut 
open along top and righthand side, no footer, card G, some creasing mainly visable on reverse, one crease to 
top left corner on front 
£100-200

487 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back Stormtrooper Action Figure, on unpunched 12A back card, figure E, bubble 
G-VG but resealed, card G-VG, slight creasing to top right and bottom left corners 
£150-250

488 Vintage Star Wars Palitoy 12 Back Death Squad Commander Action Figure, on punched 12B back card, figure 
VG, bubble F, cut open along top, right and lefthand side, no footer, card VG, scrape mark near top edge of 
bubble and along internal bubble edge 
£100-150

489 Vintage Star Wars Kenner Series 1 Diecast Land Speeder, on punched 12 back card, vehicle E, bubble VG, card 
G, crease to top and bottom lefthand corners, minor edge wear 
£80-120

490 Vintage Star Wars Clipper Series 1 Diecast Tie Fighter, on punched 12 back card, vehicle E, bubble G-VG, small 
crack at base, card G, some minor creases, card slightly warped, doesn't lay flat 
£80-120

491 Vintage Star Wars Palitoy Series 1 Diecast X-Wing Fighter, on punched 12 back card, vehicle VG-E, bubble G-
VG but resealed, card F-G, creased across center 
£50-70

492 Vintage Star Wars Palitoy Series 1 Diecast Darth Vader Tie Fighter, on punched 12 back card, vehicle E, bubble 
G but opened from bottom, slightly discoloured, card F-G, slight damage from opening, creases mainly to top left 
corner 
£50-70

493 Vintage Star Wars Kenner Series 2 Diecast Millennium Falcon, in 7 back box with incorrect rear text 'Empire's 
largest Space Craft', vehicle VG-E, bubble G-VG but resealed with two pieces of tape, box F-G 
£50-70
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494 Vintage Star Wars Kenner Series 2 Diecast Y-Wing Fighter, in 7 back box with incorrect rear text 'Empire's 
largest Space Craft', vehicle VG-E, slight discoluration to cockpit roof, bubble G-VG but resealed with three 
pieces of tape, box F-G, some tape damage to backing card, a few tears 
£50-70

495 Vintage Star Wars Palitoy Series 2 Diecast Imperial Cruiser, in 7 back box, vehicle G-VG, slight discolouration to 
plastic command bridge, bubble VG but resealed with tape, box G-VG, some edge wear 
£50-70

496 Vintage Star Wars ESB Kenner Series 3 Diecast Twin-Pod Cloud Car, on punched 11 back card, vehicle VG, 
bubble F, discoloured and resealed, card F, creasing and wear, small area of damage coloured in 
£40-60

497 Vintage Star Wars ESB Kenner Series 3 Diecast Slave 1, on punched 11 back card, vehicle E, bubble F-G, 
discoloured, a few dings, card F, one large crease 
£60-80

498 Vintage Star Wars ESB Kenner Series 3 Diecast Rebel Armoured Snowspeeder, on punched 11 back card, 
vehicle E, bubble VG but slightly discoloured, card G-VG, some light creases, minor edge wear 
£60-80

499 Vintage Star Wars Kenner Land Speeder, with opening bonnet and floating action wheels, in original box with 
'LP' logo on both sides, VG-E, box F, lacks one inner flap, no inner packing 
£80-120

500 Vintage Star Wars Kenner ROTJ Speeder Bike, complete in original box with inner packing and instructions, E, 
box F, some tape damage 
£40-60

501 Vintage Star Wars Kenner Large Size 12" Stormtrooper Action Figure, in original box with weapon, G-VG, some 
slight discolouration, box F, proof of purchase cut from base flap 
£80-120

502 Vintage Star Wars Kenner Large Size 15" Darth Vader Action Figure, in original box with cape and lightsaber, 
VG, box P-F, top flap loose but present 
£80-120

503 Vintage Star Wars Kenner Electronic Battle Command Game, in original box with unused battle position charts 
and inner packing pieces, G, discoloured, tested and working at time of cataloging, box F 
£30-50

504 Star Wars Autographs, including single photographs of Jeremy Bulloch (Boba Fett), Kenny Baker (R2-D2) and 
Richard LeParmentier (Admiral Motti), group shot of Dave Prowse (Darth Vader), Peter Mayhew (Chewbacca) 
and Kenny Baker (R2-D2), all signed and personalised to the original owner 'Laurence', VG, three in clip frames 
(4) 
£60-80

505 Vintage Star Wars Stickers & Sew On Patches, including early 'Star Wars' logo bumper sticker, Vader In Flames 
Fan Club sticker and three 1980s Fan Club sew on patches, VG, all unused (5) 
£30-50

506 Vintage Star Wars Toy Catalogues, Posters & Cardbacks, including 1979 Kenner (Death Star Space Battle) 
Catalogue, 1982 Kenner Star Wars Collections Catalogue, Kenner ROTJ Prune Face 79 Back, Wicket 77 Back, 
Palitoy Princess Leia Organa ROTJ Tri-Logo 70 Back, 1981 Palitoy ESB Toy Poster, 1983 ROTJ Tri-Logo Toy 
Poster (2), reproduction 1985 POTF and 1979 Palitoy toy catalogues, 
£60-80

507 Star Wars Return Of The Jedi Special Screening Ticket, from June 3rd 1983, for American-Swiss Photographer 
Peter Borsari, one of Hollywood's best known and respected celebrity photographers, name in pen to inside, G-
VG, minor edge wear 
£60-80
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508 Star Wars Ephemera, original pink Special Screening Ticket of Star Wars at Dominion Theatre Tottenham Court 
Road October 16th 1977, Royal Film Performance Ticket for Phantom Menace July 14th 1999, Unicef Force For 
Change Poster, Star Wars First Draft July 1974 Script Copy, Star Wars Press Show Ticket & Synopsis February 
2nd 1997, VG (5) 
£50-70

509 Hasbro Star Wars Vintage Collection Action Figures, VC90 Colonel Cracken, VC75 Qui-Gon Jinn, VC80 Anakin 
Skywalker, in original packaging, figures E, packaging VG-E (3) 
£40-60

510 Hasbro Star Wars Black Series Darth Maul Force FX Lightsabers, two examples in original boxes each with 
coupling piece, display stand, instructions and allen key, VG, working at time of cataloguing, boxes F (2) 
£100-150

511 Hasbro Star Wars Black Series Obi-Wan Kenobi Force FX Lightsaber, in original box with display stand and 
instructions, VG, working at time of cataloguing, box F 
£80-120

512 Hasbro Star Wars Black Series Mace Windu Force FX Lightsaber, in original box with display stand and 
instructions, VG, working at time of cataloguing, box F 
£80-120

513 Hasbro Star Wars Black Series Luke Skywalker Force FX Lightsaber, in original box with display stand and 
instructions, VG, working at time of cataloguing, box F, lacks inner packing piece 
£80-120

514 Hasbro Star Wars Black Series Rey Skywalker Force FX Elite Lightsaber, in original box with display stand and 
instructions, VG, working at time of cataloguing, box F 
£60-80

515 Hasbro Star Wars Black Series Mandalorian Darksaber Force FX Elite Lightsaber, in original box with display 
stand, instructions and allen key, VG, working at time of cataloguing, missing one small allen key bolt to hold 
blade in place, working at time of cataloguing, box F 
£80-120

516 Hasbro Star Wars Black Series Kylo Ren Force FX Lightsaber, in original box, VG, working at time of 
cataloguing, lacks display stand and instructions, box F 
£80-120

517 Master Replicas Darth Maul Force FX Lightsaber, in original box with coupling piece and display stand, VG, 
working at time of cataloguing, lacks instructions, box F 
£60-80

518 A Product Enterprise Limited Mike Mercury's Supercar, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, in 
original box, E, box VG, inner packing slightly discoloured 
£60-80

519 A Product Enterprise Limited Fireball XL5 World Space Patrol, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, 
in original box, E, box VG 
£80-120

520 A Product Enterprise Limited Captain Scarlet Spectrum Pursuit Vehicle, from the Gerry Anderson Diecast 
Classics series, in original box, E, box VG 
£50-70

521 A Product Enterprise Limited UFO S.H.A.D.O Mobile Control, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, 
in original box, E, box VG 
£60-80

522 A Product Enterprise Limited UFO Skydiver, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, in original box, E, 
box VG 
£80-120
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523 A Product Enterprise Limited UFO Interceptor With UFO Saucer, from the Gerry Anderson Diecast Classics 
series, in original box, E, box G-VG 
£80-120

524 A Product Enterprise Limited Space:1999 Eagle Transporter, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, 
in original box, E, box VG 
£80-120

525 A Product Enterprise Limited Space:1999 Deluxe Eagle Gift Set, comprising Laboratory Eagle, Laser Tank and 
Alpha Moon Buggy, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, in original box, E, box VG, inner packing 
slightly discoloured 
£80-120

526 Aoshima (Japan) Captain Scarlet Zero-X Solar System Exploration Spaceship, high quality diecast model from 
the Gerry Anderson series, in original box with paperwork, E, box VG, dented in one corner 
£100-150

527 A Product Enterprise Limited Troy Tempest's Stingray, from the Gerry Anderson Diecast Classics series, in 
original box, E, box G 
£60-80

528 A Product Enterprise Limited Classic Thunderbirds FAB1, from the Gerry Anderson Supermarionation Replica 
Collection, large scale reproduction of model used in original series, limited edition of 1500, hand signed 
certificate, presentation acrylic display case, in original box, E, minor glue mark at base of mascot, box G-VG 
£150-250

529 A Product Enterprise Limited Thunderbird 1, from the Gerry Anderson Supermarionation Replica Collection, 
large scale reproduction of model used in original series, limited edition of 800, hand signed certificate, 
presentation acrylic display case, in original box, VG, rear corner of base damaged, left side tower has been 
broken and glue repaired, box F-G 
£150-250

530 A Product Enterprise Limited Thunderbird 2, from the Gerry Anderson Supermarionation Replica Collection, 
large scale reproduction of model used in original series, limited edition of 800, hand signed certificate, 
presentation acrylic display case, in original box with outer shipping carton, E, box VG 
£300-500

531 A Product Enterprise Limited Thunderbird 3, from the Gerry Anderson Supermarionation Replica Collection, 
large scale reproduction of model used in original series, limited edition of 800, hand signed certificate, 
presentation acrylic display case, in original box with outer shipping carton, E, box VG 
£300-500

532 A Product Enterprise Limited Space: 1999 Eagle Transporter, from the Gerry Anderson Supermarionation 
Replica Collection, large scale reproduction of model used in original series, limited edition of 1500, hand signed 
certificate, presentation acrylic display case, in original box with outer shipping carton, E, box VG 
£400-600

533 A Master Replicas 1:350 Star Trek U.S.S Enterprise NCC-1701, large scale limited edition prop replica, in 
original shipping box with certificate, display base, AC adapter and plaque on stand, VG-E, a few small marks, 
dusty from display, box G 
£600-800

534 JR 21 Toys (J.Rosenthal) Thunderbirds Toys, friction drive FAB 1 and Thunderbird 3, battery-operated 
Thunderbird 5, remote control Thunderbird 1, all Hong Kong made, P-F, some repairs and missing parts (4) 
£50-70

535 A Bandai Terrahawks Action Zeroid No.0988704, in original box with 'Manufactured In JAPAN' label to reverse, 
E, box G 
£30-50

536 A Wand Company Star Trek Original Series Communicator Bluetooth Handset, in original hard plastic case with 
outer card box, E, lacks instructions, box VG 
£100-150
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537 A Wand Company Star Trek Original Series Phaser, in original hard plastic case with outer card box, E, box VG 
£150-250

538 DC Thomson Early Postwar Comics The Rover and The Wizard (420+), The Rover various issues between 1946
-1951, (220+) and The Wizard various issues between 1946-1950, mostly F-G, some P, (420+) 
£100-150

539 DC Thomson Early Postwar Comics The Champion The Hotspur and Others (355+) The Champion various 
issues between 1947-1950 (230+) mostly F, rust around staples, The Hotspur various issues between 1949-
1951, (115) mostly F-G, Adventure (8), 1948/49 (P-F) and The Dandy (4) 1946/47/48, (P), overall, P-G, (355+) 
£80-120

540 The Thriller Library 1939/40 By Amalgamated Press Ltd, various issues, (40+), P-F, 
£40-60

541 DC Thomson The Beano 1941/43 (11), various issues, 1941 No 160, 1942 No 180, 1943 No 183, No 196, No 
205, 211, 215, 218, 219, 220, 221, Big Eggo, Lord Snooty, Shipwrecked Circus, Tom Thumb and others, overall 
wear with age, P-F, (11) 
£40-60

542 DC Thomson The Beano 1944 (26), various issues, No 222 first appearance of Jamie and His Magic Patch, 223, 
224, 225, 226, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 
248, Big Eggo, Strang The Terrible, Lord Snooty, Tom Thumb and others, overall wear with age, P-F, (26) 
£100-120

543 DC Thomson The Beano 1945 (22), various issues, 1945, No 251, 252, 253, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 
263, 264, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, Jimmy and His Magic Patch, Tick Tock Timothy, Big 
Eggo, Lord Snooty, Tom Thumb and others, overall wear with age, P-G, (22) 
£100-120

544 DC Thomson The Beano 1946 Appears to be Complete Year (22), various issues, 1946, No 275, 276, 277, 278, 
279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 
Jimmy and His Magic Patch, Big Eggo, Shipwrecked Circus, Tom Thumb, Sooty Solomon and others, overall 
wear with age, F-G, (22) 
£100-120

545 DC Thomson The Beano 1947 Near Complete Year (25), various issues, 1947, No 301, 302, 303 (2), 304, 305, 
306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, Jimmy and His 
Magic Patch, Big Eggo, Shipwrecked Circus, Tom Thumb, Freddy Flipper Feet and others, overall wear with 
age, F-G, (25) 
£100-120

546 DC Thomson The Beano 1948 (12), various issues, 1948, No 326, No 327 first appearance of Biffo the Bear (G), 
328, 329, 330 (with tear), 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, Jimmy and His Magic Patch, Big Eggo, Sammy be 
Smart, Freddy Flipper Feet and others, overall wear with age, P-G, (12) 
£100-120

547 Century Publishing Company Canada Zor The Mighty No 3 Unissued, volume 1 No 3, Zor the Mighty, 1946, 
published by Century Publishing Canada, this comic was unissued and has no outer covers, generally F-G, small 
tear in back page and minor wear to edges, small tear at top of front page, F-G 
£80-120

548 Sharp Comics No 2 H C Blackerby 1945/46, a scarce No 2 edition of Sharp Comics, origin of Dick Royce 
Planetarian, cover with some holes, wear to edges, tear in back and spine deteriorated, internal pages G, 
£80-120

549 Fawcett Publications Wow Comics No 13 1943, a scarce edition 13 of Wow Comics, features Mary Marvel, 
Commando Yank, Phantom Eagle, Mr Scarlet and Pinky, lower spine deteriorated, rust to staples, otherwise, G, 
possible old sticker mark above bubble on front cover, G 
£100-150

550 Marvel UK Captain Britain No 1 1976, First Appearance of Captain Britain (Brian Braddock), October 1976, 
minus mask, wear with age, no tears, G, 
£100-150
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551 Large Collection of 1970s/80s Mainly Marvel Comics, various examples, Marvel, Super Spider Man and Captain 
Britain 1977 (22), Super Spider Man and The Titans 19776/77 (34), Super Spider Man, 1977/78 (21), Super 
Spider Man TV Comic 1982/83 (13), Savage Sword of Conan 1978/1980 (25), Rampage 1977/78 (7), Planet of 
the Apes 1976 (5), Mighty World of Marvel 1977/78 (80), Captain Britain 1976/77 (25), Spectacular Spiderman 
1979/80 (46), Spider Man and Hulk 1980/81 (55), Marvel Comic 1979 (8), Star Wars Weekly 1978/79 (54), two 
Special Edition issues, Conan The Barbarian 1975/77 (5), single issues, Rampaging Hulk, Red Sonja, Captain 
America and Falcon, Daredevil No 141 3rd appearance of Bullseye, Classics Comics, Captain Marvel, Thing and 
Daredevil, Star Wars No 2, 1979 Marvel Superheroes 1st Giant Issue, DC, odd issues, Arak Son of Thunder, 
Our Army At War No 281, The Warlord No 6, Kamandi No 51, Richard Dragon Kung Fu Fighter No 16, Charlton 
Comics Monster Hunters No 10, Curtis Comics Deadly Hands of Kung Fu No 3/18, IPC 2000 AD Featuring 
Judge Dredd 1984/85 (48), generally F-G, some P, (450+) 
£150-200

552 Lego Creator Colosseum, boxed set 10276, SPQR Colosseum, this model has been constructed and dismantled 
with many sections still intact, stored within four internal cardboard boxes, with four instruction booklets, 
unchecked for completeness, VG, box G-VG, with later sellotape in places, 
£100-120

553 Lego Tower Bridge, boxed set 10214, Tower Bridge, with three instruction manuals, unchecked for 
completeness, VG, Box G, later Sellotape in places, 
£60-80

554 Lego Big Ben and London Bus, both boxed, Creator Expert, 10253 Big Ben, and 10258 London Bus, constructed 
and dismantled many sections still intact, both with instructions and unchecked for completeness, VG, boxes F, 
Big Ben with some water staining, both with later sellotape (2) 
£80-100

555 Lego Sydney Opera House, boxed Creator Expert 10234 Sydney Opera House, with four instruction manuals, 
unchecked for completeness, VG, box P-F 
£50-80

556 Lego Taj Mahal, boxed Creator Expert 10256 Taj Mahal, with instruction manual, unchecked for completeness, 
VG, box G-VG, some later Sellotape, 
£80-120

557 Lego Architecture Empire State Building Statue of Liberty and Eiffel Tower (3) two boxed sets, Statue of Liberty 
21042, Empire State Building 21046 mainly still constructed, both with instructions, and 21019 Eiffel Tower, 
unboxed with instructions, all unchecked for completeness, boxes VG, some later Sellotape, (3) 
£50-80

558 Lego Creator Palace Cinema, boxed set, 10232 Palace Cinema, with three instruction manuals, and six figures, 
unchecked for completeness, VG, box P-F 
£70-90

559 Lego Creator Expert Ferris Wheel and Chez Albert Restaurant, boxed sets 10247, Ferris Wheel, with instruction 
manual and ten figures and 10243 Chez Albert Restaurant, figures incomplete with instructions, both unchecked 
for completeness, VG, box VG, some later Sellotape (2) 
£100-120

560 Lego Creator Expert Detective's Office, boxed set 10246, Detective's Office, with instruction manual and six 
figures, unchecked for completeness, VG, box G-VG, some later Sellotape 
£80-120

561 Lego Town Hall, boxed set 10224, Town Hall, with three instruction manuals figures incomplete, unchecked for 
completeness, VG, box G, some later Sellotape 
£70-90

562 Lego Marvel Super Heroes Avengers The Shield Helicarrier, boxed set 76042 Shield Helicarrier, with instruction 
manual, four figures, minus Captain America, and Hawkeye's bow, with factory sealed pack of twelve 
microfigures, VG, box G, some later Sellotape 
£70-90
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563 Lego Space Themed Models (4), three boxed sets, 10283 Nasa Space Shuttle Discovery, this model is in the 
main still constructed with instructions, 21321 Lego Ideas International Space Station, partially constructed with 
instructions and 10266 Nasa Apollo II Lunar Lander, with instructions, together with an unboxed 21309 Nasa 
Apollo Saturn V with instructions, all four unchecked for completeness, VG, boxes F-G, with later Sellotape, (4) 
£100-120

564 Lego Technic Control App Controlled Caterpillar Bulldozer, boxed set D11, Caterpillar Bulldozer, with two 
instruction booklets, motors and controller, unchecked for completeness, VG, box G, some later Sellotape 
£100-120

565 Lego Technic Control App Controlled 6 X 6 Volvo Articulated Hauler, boxed set 42114, Volvo Articulated Hauler, 
with instructions, six wheels and motors/controller in Lego box 6318433, unchecked for completeness, VG, box 
G, some later Sellotape 
£50-80

566 Lego Technic 2 in 1 Bucket Wheel Excavator, boxed set 42055 Bucket Wheel Excavator and Mine Truck, with 
instruction manual and motor and battery box, unchecked for completeness, VG, box G, some later Sellotape 
£80-120

567 Two Lego Technic 2 in 1 Construction Vehicle Sets, two boxed sets, 8265 MK 8265 excavator with instructions 
and power pack and 8053 Mobile Crane with instructions, printed out alternative instructions and power pack, 
both unchecked for completeness, VG, boxes F-G, 8053 missing to corner flaps, some later Sellotape (2) 
£80-100

568 Lego Technic Crawler Cranes and Excavator (3), all boxed, 2 in 1, 42097 Compact Crawler Crane, 2 in 1, 42006 
Excavator and 8288 Crawler Crane, all unchecked for completeness with instruction manuals, VG, boxes F-G, 
8288 minus one corner flap (3) 
£80-100

569 Lego Technic Crawler Crane and Excavator, both boxed, 42042, 2 in 1, Crawler Crane with instruction manual 
and motor and 8043, 2 in 1, Goose Excavator, with three instruction manuals, battery box, controller, four motors 
and receiver, both unchecked for completeness, VG, boxes F-G, both with later Sellotape (2) 
£80-100

570 Two Lego Technic Tractors and A Combine Harvester (3), all boxed, 8063, 2 in 1, tractor with trailer, with two 
instruction manuals, trailer mainly constructed, also has the addition of a controller and motors, 42054 Claas 
Xerion 5000 Trac VC, with instruction manual, controller and motor, and 8274 Combine Harvester, with four 
instruction manuals, all unchecked for completeness, VG, boxes F- G, some later Sellotape and partially torn 
corner flaps on 8274, (3) 
£100-120

571 Lego Technic Control Mercedes Benz Zetros Trial Truck and Unimog With Claw Arm, both boxed, 42129 app 
controlled 4 x 4 Mercedes Zetros Trial Truck, with instruction manual, motors and controller and 8110 2 in 1, 
Unimog with Claw Arm, with four instruction manuals motor and controller, both unchecked for completeness, 
VG, boxes F-G, some later Sellotape end flaps torn on 8110, (2) 
£100-120

572 Lego Technic Pick Up/Tow/Recovery Trucks, both boxed,42070, 2 in 1, 6 x 6 All Terrain Tow Truck, with 
instruction manual, controller, motors, battery box and receiver and 8258 UW Lifting Service Recovery Crane 
Truck, with four instruction manuals, two sets of alternative build printed instructions, switch, motor, battery box, 
both unchecked for completeness, VG, boxes F-G, later Sellotape 8258 minus corner end flaps, (2) 
£100-120

573 Lego Technic Pick Up/Tow/Recovery Trucks, both boxed, 42128 Heavy Duty Tow Truck, with instruction manual 
and 42043, 2 in 1, Mercedes Benz Aros 3245 with instructions, motor and battery box, both unchecked for 
completeness, VG, boxes F-G, some later Sellotape, (2) 
£80-100

574 Lego Technic American Truck with Claw Arm and Mack Anthem, both boxed, 9397 truck with claw arm, 2 in 1, 
with three instruction manuals, motor and battery box, 42078 Mack Anthem with trailer and load, 2 in 1, 
instruction manual, chassis' in the main constructed, both unchecked for completeness, VG, boxes F-G, some 
later Sellotape, corner end flaps torn on 9397, (2) 
£70-90
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575 Lego Technic Mobile Crane and Recovery Truck, both boxed, 42008 2 in 1 Recovery Truck, with three 
instruction manuals, motor and battery box and 42009 Mobile Crane, 2 in 1, with six instruction manuals, battery 
box and motor, both unchecked for completeness, VG, boxes F-G, later Sellotape and all end corner flaps torn, 
(2) 
£80-120

576 Three Lego Technic Commercial Vehicles and Fire Plane (4) all boxed, 2 in 1 42068 Airport Rescue Vehicle, 
with instruction manual, 42038 Polar Expedition vehicle with lifting arm, two manuals, 8109 Road Service flat 
bed recovery/transport truck, with two instruction manuals, motor, battery box and 42040 Fire Plane, with two 
manuals all unchecked for completeness, VG, boxes F-G, later Sellotape, corner end flaps torn on 8109, (4) 
£80-100

577 Three Lego Technic Aircraft, all boxed, 2 in 1 models, 42066 Air Race Jet, with instruction manual, battery box 
and motor, 42025 Cargo Plane, with three instruction manuals, alternative printed out instructions, motor, minus 
battery box and 42052 Heavy Lift Helicopter, with instruction manual, motor and battery box, all unchecked for 
completeness, VG, boxes F-G, later Sellotape, 42025 with torn corner end flaps, (3) 
£100-120

578 Lego Technic Porsche 911 GT3 RS, boxed, 1:8 scale, 42056 Porsche 911, with instruction manual four interior 
boxes with contents, four tyres and wheels, unchecked for completeness, VG, box VG 
£100-150

579 Lego Technic Lamborghini Sian FKP 37, boxed 1:8 scale, 42115, with two instruction manuals, six interior boxes 
with contents, four tyres and wheels, unchecked for completeness, VG, box G-VG, 
£80-120

580 Lego Technic Ford Raptor and Ferrari 488 GTE AF Corse # 51, both boxed, 42126 Ford Raptor, with instruction 
manual, four wheels and tyres (back panel of box completely opened and 42125 Ferrari 488 GTE, with 
instruction manual, four wheels and tyres, both unchecked for completeness, VG, boxes P-G, later Sellotape, (2) 

£80-120
581 Lego Technic/Ideas Car Transporter with Car Caterham Model and Ducati Panigale V4 R (3), all boxed 42098 

Car Transporter 2 in 1, with instruction manual, 21307 Lego Ideas 21307 Caterham Seven 620 R, with 
instruction manual and 42107 Ducati Panigale V4 R motorcycle, with instruction manual, two wheels and tyres, 
all unchecked for completeness, VG, boxes G-VG, some later Sellotape, (3) 
£100-120

582 Four Lego Technic Car Models, all boxed, 8070 2 in 1, Sports Car, with three instruction manuals, motor, battery 
box, (box corner end flaps torn), 42000 2 in 1, Formula Racing Car, with three instruction manuals, (box corner 
end flaps torn), 42039 2 in 1 Racing car with instructions, and 42039 2 in 1, 42069 2 in 1, Extreme Adventure off 
road vehicle, with instruction manual, all unchecked for completeness, VG, boxes P-VG, some later Sellotape,(4) 

£120-160
583 Two Lego Technic Off Road Vehicle Models, both boxed, 42099 Technic Control, app controlled, 4 x 4 Extreme 

Off Roader, with instruction manual, three motors and controller/receiver, chassis in the main constructed and 
9398 2 in 1, four wheel drive off road, with three instruction manuals, controller, battery box, three motors, 
receiver, both unchecked for completeness, VG, boxes P-F, 9398 box corner flaps torn and 42099 crushed, both 
with later Sellotape, (2) 
£80-120

584 Lego Technic and Other Lego, a number of Lego Technic sets, all in non Lego boxes with instructions, all 
unchecked for completeness, 8275 bull dozer, 42024 skip lorry, 6285-1 pick up truck, 42096 sports car, 8241 
mobile crane, 42080 forest machine, various bags of loose Technic and other Lego and instruction manuals for 
8285 Recovery lorry, 42109 Top Gear rally car, VG, (Qty) in two boxes 
£80-100

585 Lego Technic Rough Terrain Crane, boxed 42082 Rough Terrain Crane, with instructions, motor and battery 
box, unchecked for completeness, VG, box F, slightly crushed, 
£50-80
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586 Lego Technic 2 in 1 Bucket Wheel Excavator, boxed set 42055 Bucket Wheel Excavator and Mine Truck, with 
instruction manual, motor and battery box, unchecked for completeness, VG, box P, slightly crushed, 
£60-80

587 Lego Technic Mobile Crane and Bulldozer, both boxed, 8421 mobile crane, with instructions and motor (two box 
end corner flaps torn) and 8275 bulldozer, with instructions, remote control, battery box, four motors, two 
receivers, all discoloured along with some grey Lego bricks, one box corner flap torn, both unchecked for 
completeness, P-VG, boxes P-F, both partially crushed, (2) 
£80-100

588 Lego Technic Pick Up Truck and Mercedes Benz Arocs 3245, both boxed, 8285 pick up truck, with six instruction 
manuals and a decal sheet, one box corner flap torn partially crushed and 42043 2 in 1, Mercedes Benz Arocs, 
with instruction manual, decal sheet, battery box and motor, box slightly squashed, both unchecked for 
completeness, VG, boxes F, (2) 
£80-100

589 Lego Technic Heavy Lift Helicopter Factory Sealed, boxed, 42052 2 in 1 Heavy Lift Helicopter, factory sealed 
contents and instructions, E, box VG-E 
£70-90

590 Lego Technic Air Race Jet Factory Sealed, boxed 42066 2 in 1, Air Race Jet factory sealed, E, box VG-E, 
£70-90

591 Lego Technic Sets, all three boxed, 8292 Cherry Picker 8291, with instructions, decal sheet, battery box and 
motor (two corner box flaps torn), 8862 excavator with instructions and 8284 Dune Buggy, with two sets of 
instruction, one box corner flap torn, all unchecked for completeness, VG, boxes F-G, (3) 
£70-90

592 Lego Technic Air Tech Claw Rig and Code Pilot Bar Code Truck, both boxed, 8868 Claw Rig, with instructions, 
and 8479 Code Pilot bar code truck with instructions and barcode sheet, both unchecked for completeness, VG 
boxes G-VG, (2) 
£70-90

593 Lego Technic Sets (10) boxed examples, 8094 Technic Control Center, with instruction manuals, two motors, 
decal sheet, control pad, pen, 8064 Universal set, with instructions and motor, 8237 Slammer Racer, with 
instructions and ramp, 8074 Universal set, with instructions 8287 Motor Set, with instructions, 8205 Dragster, 
with instructions (box P), 3054 motorbike, (2) both with instructions (boxes F), 8891 instruction manual and 
unboxed set 3001 with instructions, all unchecked for completeness, VG, boxes P-VG, (10) 
£60-80

594 Lego System and Harry Potter Sets (9), all boxed, Harry Potter, 4726 Quidditch Practice, with instructions and 
figures, 4708 Hogwarts Express, with instructions and figures, Lego System, 6907 Sonic Stinger, with 
instructions and figure, 6462 Res Q Helicopter Recovery, with instructions and figures, small sets, 1760, kart 
with instructions and figures, 6518 beach buggy with instructions and figure, 3056 racing car under repair, with 
instructions and figure (box P), together with two plastic Lego buckets with bricks, 1796/1885 and a bag of loose 
bricks and other pieces all unchecked for completeness, VG, boxes/tubs, P-VG, (10) 
£50-80

595 Lego Racers Sets (3), all boxed, 8366 Supersonic RC Racers, with remote control, instructions and decal sheet, 
(untested), 8473 Nitro Race Team, with instructions and pullback motor, 8471 Nitro Burner, with instructions, 
and motor, all unchecked for completeness, G-VG, boxes F-VG, (3) 
£60-80

596 Lego Racers Sets (13), boxed sets, 4588 Off Road Race Track, with instructions, drivers, track and motors, 8357
 Zonic Strike, with instructions, figures and motor, 4584 Hot Scorcher, with instructions, figure and motor, 4594 
Maverick Sprinter & Hot Arrow, with instructions, drivers and motors, 4583 Maverick Storm, with instruction, 
driver and motor, Xalax Racers, 1239 Subzero, 4573 Lightor with decal sheet, 4573 Pulse with decal sheet, 
4569 Warrior with decal sheet and Technic Turbo Racer, 8307, with instructions, motor, figure and curve 
sections, unboxed 4593 Zero Hurricane & Red Blizzard, with instructions, drivers and motors, 4591 Starburst 
with instructions, motor and driver, 8356 Jungle Monster (constructed no instructions) all unchecked for 
completeness, VG, boxes F-VG, (13) 
£50-60
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597 Lego Bionicle Sets (4) boxed sets, 8595 Takua & Pewku, 8539 Manas with controllers and motors (untested), 
8596 Takanuva and 8593 Makuta, all with instructions, unchecked for completeness, VG, boxes F-G, (4) 
£100-120

598 Lego Bionicle Figures (25) all in plastic tubs/cases, 8619, 8618, 8617, 8615, 8614, 8589, 8591, 8588, 8578, 
8592, 8616, 8587, 8590, 8576, 8575, 8573, 8574, 8577, 8603, 8606, 8605, 8602, 8601, 8604, all with 
instructions, 8713 (limited edition 500 piece tub), all unchecked for completeness, VG, packaging G-VG, (25) 
£100-120

599 1960s/70s Lego, various items all unboxed, Railway/Train, constructed HE 24 Goods Van with instructions, two 
flat trucks minus instructions, track and bridge parts with instructions 150/151/154/155, other railway 
components, points (one broken), signal arms in original polystyrene insert, two motor sets also in original box 
inserts, (plastic insert cracked) and a cog wheel set also in polystyrene insert, all three with instructions, 
constructed road vehicles with instructions, 621 Shell Tanker, 603 Vintage car, 332 mobile crane, hotel parts and 
doors in original polystyrene inserts, various other loose building parts, wheels, bricks with letters, numbers and 
words, garage, kiosk, hotel, cafe, dealer, fire station, Shell, Lego, constructed Father Christmas, Lego trees (5), 
pair of petrol pumps (decals worn), street lamps (4), flags (6), road signs (8) Esso sign (1), Assortment 69 
catalogue, Lego Ideas book no 3 (writing on front), another Lego Ideas volume and three Lego Blueprints, No2, 
no 3, no 4, some white bricks discoloured, all sets unchecked for completeness, P-VG, (Qty) 
£80-120

600 1960'S-1970'S Lego Vehicle Construction Sets, 330 white Jeep, 335 Lego articulated Transporter, 336 Fire 
Engine, 337 Low Loader with Crane load, 621 Shell Tanker and 622 Baggage Cars, all made up (where 
possible), in original boxes, VG-E (not checked), boxes G-VG (5) 
£40-60

601 1960'S-1970'S Lego Vehicle Construction Sets, 331 Dump Truck, 332 Tow Truck,333 blue Delivery Lorry and 
334 blue Truck with Flat bed, all made up (where possible) in original box, VG-E, boxes G-VG (4) 
£40-60

602 Role Playing Game Miniatures, large quantity of lead figures including Grenadier Models 125 Armoured Dragon 
Men, in original packaging, with 150+ loose figures by Citadel Miniatures, Minifigs, Games Workshop, Valiant, 
Gremlin Miniatures, Essex Miniatures and other makers, F-G (150+) 
£100-200

603 A 1960s Airfix 'Tommy Gun' Thompson Sub Machine Gun No.1629, early version in black plastic with adjustable 
sling, flip-up sight and magazine with eleven polythene bullets, in original box, VG, box G 
£100-150

604 Fairykins by Marx Toys Miniature Hand-Painted Figures, thirty four figures all displayed in a story book style 
case, c.1962, No.HK 6222, figures E, all still glued in place, packaging F, some tape repair to inside 
£40-60

605 A Promotional Marconi Marecs Satellite Coastal Diorama, featuring removable metal Marecs Satellite above Oil 
Platform, Container Ship and shoreline Satellite Dish, 'Marconi' silver label to wooden base, base approx 175mm 
in width, in original box with instruction sheet, E, box VG 
£50-70

606 Lone Star Wicke Western Cap Guns, Rodeo, Sierra, Rebel, Sharp Shooter, Ramrod (3), Super Cowboy (3), in 
original packaging, VG-E, all appear unfired, packaging F-G, a few cable ties missing (10) 
£60-80

607 Vintage & Modern Robertson's Golly Badges, including Pro Pat Skater, R.E.V Gomm Lollipop Man, Boy Scout, 
Skateboarder, Motorcyclist, Tennis Player, F&S Footballer, Golfer and many others, F-E (50+) 
£60-80

608 Chad Valley Clockwork Wooden Toys, Tractor, Mechanical Horse & Trailer, Lorry, all finished in yellow and red 
with dark brown/black wheels, in original boxes with keys and inspection notes, VG-E, boxes G (3) 
£60-80
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609 A Victory Models Leyland Comet Tipper Truck, c.1955, red cab, black chassis, grey tipper, 'BHP100' reg, 
'Goodyear' tyres, spade handle on/off switch, in original box, G, untested, battery compartment clean, cab has 
damage to front right corner with some repair, box P-F 
£50-70

610 A Victory Models Ransomes & Rapier Mobile Crane, c.1957, green body, grey jib, black tinplate front wings, 
original hook, in original box, G-VG, untested, battery compartment clean, crane stringing requires attention, box 
P, no inner, some tape repair 
£100-150

611 A Victory Models Ransomes & Rapier Mobile Crane, c.1957, ivory body, maroon jib, black tinplate front wings, 
original hook, in original box, G, untested, battery compartment with some corrosion, box P-F, some tape repair, 
lacks top flap 
£80-120

612 A Victory Models Coles Ranger Truck Mounted Crane, c.1959, dark yellow body and jib, black chassis and 
remote, original hook, four tie rods, in original box with instruction sheet and inner packing, F, untested, contacts 
with minor corrosion marks, central jib section with two bolt holes broken but present, hook loose, box F-G, 
graffiti to interior 
£60-80

613 A Victory Models 1:18 Vauxhall Velox, c.1951-52, sea-green body, tan interior, metal trim, grey hubs, 'VAU64' 
reg, in original box, G, untested, some corrosion to compartment, one contact replaced, box F 
£40-60

614 Britains Hospital Range, 7861 Hospital Helicopter, 7854 Nursing Sister & Patient, in original boxes with a 
quantity of Hospital range figures and accessories, G-E, Helicopter would benefit from cleaning, boxes F, 7861 
cellophane damaged (qty) 
£40-60

615 Battery-Operated Tinplate & Plastic Toys, Daiya (Japan) Swinging & Orbiting Lunar Loop, Son Ai Toys (Taiwan) 
F-14A Jet Fighter "Tomcat", Rico large scale Mercedes-Benz 250S, in original boxes, G-VG, untested, Rico 
lacks one wiper and one door handle, boxes P-VG (3) 
£60-80

616 A Large Scale Scratch Built Rolls-Royce Silver Ghost Roadster, nicely detailed model, constructed from 
modelling card, wood, aluminium and brass, foam whitewall tyres, finished in metallic Alaskan Blue, approx 
640mm in length, opening doors, boot and dickey seat, removable engine cover with detailed engine, with 
wooden transport case, G-VG, tyres slightly discoloured 
£100-150

617 An English Plastic Commer Karrier Bantam Articulated Flatbed, red cab, silver grille, grey chassis and flatbed, 
red wheels, spring driven coupling mechanism, 'Made In England' stamped to underside of cab, comes with two 
cardboard 'Rootes Group Products' crates, possibly a promotional item, G-VG 
£40-60

618 TFG Graded Pokémon WOTC Base Set, full set of 102 cards all graded by Tree Frog Grading, grades range 
from 7-9, notable cards include Charizard Holo Grade 7, Blastoise Holo Grade 7, Machamp Holo 1st Edition 
Grade 7, Clefairy Holo Grade 8, Raichu Holo Grade 7, Chansey Holo Grade 7, Nidoking Holo Grade 8, 
Venusaur Holo Grade 7 and many others, all graded in original cases with bags and grading reports (102) 
£2,500-3,000

619 Wedgwood Limited Edition Figurines, Tom & Jerry King Of The Castle and Scooby -Doo Let's Get Outta Here!, 
in original boxes, E, both marked 'Sample Only' to underside, Scooby-Doo figurine lacks cert, boxes G (2) 
£60-80

620 A Telsalda (Hong Kong) Jaguar Mark 10 De Luxe Saloon, large scale plastic friction drive model, dark green 
body, red interior, chrome trim, opening bonnet and boot with roof rack, five pieces of luggage and spare wheel, 
'TAT' logo to base, VG, lacks aerial and mascot, one roof rack clip repaired, box F-G 
£60-80
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621 Robertson's Golly Badges & Collectables, including Gomm Scout, Guitarist, Miller Footballer, Hockey Player, Ice 
Skater, Tennis Player, Gaunt Standard, Graham Products Cricketer, all on card backing, with 40+ unused paper 
Gollies, four completed sheets of paper Gollies and a quantity of unused tokens and other ephemera, F-VG (qty) 

£40-60
622 A Westway Models 1:72 BEA Vickers Viscount, 1960s plastic travel agency display model, BEA livery, 'G-ABEA' 

markings, remains of Westway label to underside, approx 360mm in length, 400mm in width, F, lacks stand, 
crack to one wing visible on underside 
£80-120

623 A Tri-ang Toys (Tri-ang tois) wooden London Transport Double-Deck Bus, Service 123 To Liverpool Street 
painted red and white, tinplate Radiator grille, open cab, electrically lit, red metal wheels with replacement black 
tyres, Tri-ang tois tin badge to rear, H29cm W15cm L52cm, F- G, some restoration and general wear, roof 
repainted 
£100-160

624 A large Tri-ang Toys (Tri-ang tois) wooden General London Transport 6-wheel Double-Deck Bus, Service 123 
To Liverpool Street painted red and white, Fairycycle adverts to both sides tinplate 'General' Radiator grille, open 
cab, electrically lit, red metal wheels with replacement white tyres, Tri-ang tois tin badges to front, H41cm 
W23cm L576cm, F- G, some restoration and general wear, roof repainted 
£300-500

625 Pair of Tri-ang CG/501 Bandit Chase Game, both appear to be unused and as factory packed in original boxes, 
E, boxes VG (2) 
£60-80

626 Pair of Tri-ang CG/503 Bandit Chase Game, both appear to be unused and as factory packed in original boxes, 
in an outer despatch box address to C G Marshall, Maxwell Road, Beaconsfield, Bucks (Toy and Cycle Shop), E, 
boxes VG-E, despatch box G-VG (2) 
£80-120

627 A Marx 1964 issue battery operated Dr Who silver Dalek, in original box, G, not tested, replacement gun blaster 
and plunger, box F, one lid corner loose 
£50-70

628 A Lone Star Walt Disney Davy Crockett 'Old Betsy' Sharp Shooter cap Rifle, metal barrel and mech, plastic stock 
and fore-stock, G, trigger tested well, some fading to writing on both stocks 
£50-70

629 Tri-ang Scalextric CM33 Slot Car Set and E/1 Lister Jaguar, Set comprising blue Aston Martin, yellow Jaguar D 
Type, track, fencing, controllers, Instruction Manual, Official Dealers Booklet (Later issue No 41), Smoothflow 
Instructions and Price list dated April 1963 and unopened bag of pick up Braid, in original box, VG, box G-VG, 
together with E/1 green Lister Jaguar with lights, and instructions, in original box, VG, boxes G-VG (2) 
£60-80

630 Uncommon Tri-ang Scalextric Vintage Car Racing C64 black Bentley Racing Car, with instructions in original 
box, VG-E, appears lightly used, lacks both headlamp glass, box VG 
£120-140

631 Tri-ang Scalextric Vintage Car Racing C65 blue Alfa Romeo Racing Car, with photo copy of instructions, in 
original box, VG-E, appears lightly used, paper numbers loose in bag, box G-VG, one corner loose 
£80-100

632 A kitbuilt Meccano Motor Car Constructor No 1, built as a Sports Tourer in red and blue, with various parts to 
construct other models, with part instructions dated 1/36, G-VG, clockwork tested well 
£120-160

633 A late 1940's No 10 Meccano Set, in original box with two wooden trays, contents not checked although appears 
to have extra pieces, instructions dated 1948 and 1949, contents generally G-VG, box G 
£300-400
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634 A Meccano No 10 Set with a new wooden box and trays built in traditional style, together with complete set of 
components and Instruction manuals dated 1937 and 1938, components G-VG, box VG 
£300-400

635 1980s Takara/Hasbro Battle Beasts Action Figures, including Crusty Crab, Frenzied Flamingo, King Cobra, 
Pirate Lion, War Weasel, Zealot Zebra and others, F, some missing arms and holograms, small bag of spare 
arms for other Battle Beasts (28) 
£60-80

636 1980s Palitoy Action Force Figures & Vehicles, 40+ figures including Baron Ironblood, Muton (2), Black Major 
(2), S.A.S Frogman (2), Red Shadow (7), S.A.S (4), S.A.S Commando (6), S.A.S Pilot (3), Skeletron, Desert Rat, 
German Stormtrooper and others, vehicles including Roboskull, Troop Carrier, Hyena (2) and others, figures P-
G, vehicles P-F, many with missing/broken parts (qty) 
£150-250

637 1990s Galoob WCW Wrestler Action Figures, some UK exclusives, lot comprises Arn Anderson, Ric Flair, Rick 
Steiner (2), Scott Steiner, Sting, Barry Windham, Brian Pillman, Butch Reed, Lex Luger, Ron Simmons, Sid 
Vicious, Tom Zenk, Dudes With Attitude Lex Luger, Fabulous Freebirds Jimmy Garvin & Michael Hayes, Dustin 
Rhodes, El Gigante, seven WCW belts, 14" Sid Vicious and Rik Flair (with belt), Hasbro Talking Ultimate 
Warrior, F-G, general play wear, three of the seven belts with detail worn off (20+) 
£100-200

638 1980s Action Figures & Toys, including Mattel He-Man MOTU Battle Armour Skeletor, Evil-Lyn, Kobra Khan, 
Mantenna, Moss Man, Ram Man, Snout Spout, Snake Face, Sssqueeze, Stratos, Teela (2), Whiplash, Remco 
Karate Kid Sato, Daniel, Johnny Lawrence, Playmates TMNT (3), Ljn Gremlins (3), Kenner Ghostbusters Slimer, 
Stay Puft Marshmallow Man, Bug-Eye Ghost and four figures, M.U.S.C.L.E Men (20+), Marx Toys Clash Of The 
Cosmic Robots, Marx Toys 1978 Hulk and a few other items, P-G, Cosmic Robots with one control stick broken 
(qty) 
£100-150

639 1980s Action Figures & Toys, including four Kenner M.A.S.K vehicles, Iguana with Lester Sludge, Bullet with Ali 
Bombay, Razorback with Brad Turner, Firefly with Julio Lopez, two loose figures, Jaques LaFleur and Matt 
Trakker, various other figures from He-Man, A-Team, GI Joe, Lone Ranger and others, with Micro Machines and 
other items, P-VG (qty) 
£50-70

640 Vintage Action Man, including Pursuit Craft in original box with instructions, three dressed figures, three 
undressed, various weapons, accessories and paperwork from differing outfits and accessories including Deep 
Sea Diver, Sailor, Royal Horse Guards, West Ham United Footballer and many others, F-G, some figures with 
loose or missing limbs (qty) 
£80-120

641 Nintendo Game & Watch Handheld Games, Squish, Donkey Kong, Mario Bros and Snoopy Tennis, with similar 
unbranded Tennis game, F-G, all tested and working at time of cataloguing, unbranded Tennis game 
temperamental (5) 
£60-80

642 Atari 2600 'Woody' Video Game Console, six switch version, with two Joysticks, Ingersoll Power Adapter and 
thirteen games including Starmaster, Star Wars ESB, Indy 500, Combat, Battlezone, Centipede and others, ten 
of the thirteen games with instructions, F-G, would benefit from cleaning, untested, one game with replacement 
label (qty) 
£50-70

643 Gaming Collectables Statues/Figurines, Assassin's Creed IV Black Flag Buccaneer Edition, Assassin's Creed 
Unity Notre Dame Edition, Assassin's Creed III Conor The Hunter, Watch Dogs 2 San Francisco Edition, Far Cry 
5 The Father Edition, in original boxes, figurines VG-E, all collectors edition box sets lack games except Unity, 
boxes G-VG (5) 
£100-150
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644 Sony PlayStation Games Console, complete in original box with Controller, RFU Adaptor, AC Power Cord and 
Demo disc, with additional Analog Controller, Scart Cable and two Memory Cards, with a quantity of games 
including Resident Evil, Oddworld Abe's Oddysee, Tomb Raider and others, VG, all games complete with 
manuals, packaging G-VG, Tomb Raider case P (15) 
£40-60

645 1960s Bertie Bassett Liquorice Allsorts Promotional Pin Badges, 100+, made by J.R Gaunt, approx 38mm 
diameter, F-G, would benefit from cleaning (100+) 
£50-70

646 1960s Bertie Bassett As A Scotsman Liquorice Allsorts Promotional Pin Badges, 50+, approx 20mm diameter, 
VG (50+) 
£50-70

647 1960s Bassett's Liquorice Allsorts Shop Display Electric Clip-On Shelf Lights, pair of unused shop display lights 
with metal clips and bayonet lampholder plugs, with Bertie Bassett figure on illuminated advertising panel, in 
original boxes with bulbs, VG, untested, boxes G (2) 
£60-80

648 1960s The Adventures Of Bertie Bassett Annuals, 35+, thirty of which are still in brown paper trade packaging, 
c.1964, VG-E (35+) 
£40-60

649 1970s Bassett's Liquorice Allsorts Fabric, roll of printed cotton fabric, approx 920mm in width, unknown length, 
considerable meterage, VG 
£80-120

650 1960s Bassett's Liquorice Allsorts Playing Cards, 32 packs, sealed in original boxes with outer card trade boxes, 
E, trade boxes F (2 trade boxes and eight loose packs) 
£40-60

651 A 1960s Bassett's Liquorice Allsorts Cardboard Shop Display, depicting an open box of liquorice allsorts with 
sweets cascading downwards, approx 480mm in height, 'Good to eat-and Healthy too!' slogan, VG-E 
£40-60

652 Two Pairs Of 1960s Bertie Bassett Cardboard Shop Advertising Displays, each pair depicting Bertie Bassett 
walking, one facing left, one facing right, approx 430mm in height, VG (4) 
£40-60

653 1960s Captain Scarlet Spectrum Pursuit Vehicle Pin Badges, 20, in original paper wrapping, assumed to have 
been used as a promotional/give away with one of Bassett's/Barratt's Captain Scarlet sweets, E (20) 
£40-60

654 1960s Bertie Bassett Liquorice Allsorts Promotional Pin Badges, 100+, made by J.R Gaunt, approx 38mm 
diameter, F-G, would benefit from cleaning (100+) 
£50-70

655 1960s Bertie Bassett As A Scotsman Liquorice Allsorts Promotional Pin Badges, 50+, approx 20mm diameter, 
VG (50+) 
£50-70

656 1960s Bassett's Liquorice Allsorts Shop Display Electric Clip-On Shelf Lights, pair of unused shop display lights 
with metal clips and bayonet lampholder plugs, with Bertie Bassett figure on illuminated advertising panel, in 
original boxes with bulbs, VG, untested, boxes G (2) 
£60-80

657 A 1960s Bassett's Liquorice Allsorts Cardboard Shop Display, depicting an open box of liquorice allsorts with 
sweets cascading downwards, approx 480mm in height, 'Good to eat-and Healthy too!' slogan, VG-E 
£40-60

658 Two Pairs Of 1960s Bertie Bassett Cardboard Shop Advertising Displays, each pair depicting Bertie Bassett 
walking, one facing left, one facing right, approx 430mm in height, VG (4) 
£40-60
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659 1960s Captain Scarlet Spectrum Pursuit Vehicle Pin Badges, 20, in original paper wrapping, assumed to have 
been used as a promotional/give away with one of Bassett's/Barratt's Captain Scarlet sweets, E (20) 
£40-60

660 1970s-80s Slush Puppie Button Badges, approximately 2000 badges in two original trade boxes, VG-E, boxes F 
(qty) 
£50-70

661 Tri-ang Minic 42M tinplate post-war clockwork Daimler type Sedanca , in red with black roof and running board, 
G-VG, some fading to red paint, tested well 
£50-70

662 Tri-ang Minic Service Station B, half moon hardboard Garage with showrooms and separate pavement, together 
with Tri-ang Penguin Car Wash (lacks hose) and Inspection Ramp, both fitted to lengths of hardboard, F 
£50-70

663 Tri-ang Minic pre-war 52M clockwork red and stone Single Deck Bus, with destination board Dorking and Bisto 
Ad to the rear, black tyres, in original box, VG-E, tested well 
£100-140

664 Four boxed Tri-ang Minic tinplate clockwork Vehicles, 10M Delivery Lorry in red and blue, paint loss to Cab roof 
and some light rusting to wheel arches, 86M SB Tipper in red and green, 48M Breakdown Truck in red and 
green, some discolouring and rusting and 54M green Traction Engine and Trailer, a couple of small areas of 
rusting, all in original boxes, F-VG, all clockwork motors tested well, most tyres flattened , some distressed, 
boxes F-G, three with writing on one end (4) 
£80-100

665 Six unboxed Tri-ang Minic tinplate clockwork Vehicles, 52M London Transport green Single Deck Bus, slight 
rusting to grill, clockwork disengaged, following four with Minic Transport decals, 30M all green articulated 
Pantechnicon, discoloration to roof, some rust, 103M green Shutter Van, 24M Luton Transport Van in red and 
green, rust areas to both arches and grill, 21M Forward Control Van in red and blue, orange Road Roller, lacks 
cab roof, F-VG, all clockwork motors tested well except bus, several tyres flattened, distressed (6) 
£80-100

666 Tri-ang Minic tinplate clockwork Buses and Road Roller, 52M London Transport green Single Deck Bus, lacks 
one tyre, 60M Double Deck red and cream bus with Pedigree Dolls and Tri-ang Pedal Motors ad's, Route 177, 
60M all red with Pedigree Prams and Ovaltine Ad's, Route14, all three G-VG, clockwork tested well, green Road 
Roller, F clockwork tested well, one large wheel cracked, some crushing to cab (4) 
£100-120

667 Tri-ang Minic Motorway M1511 Commercial Set, comprising, Shell BP Tanker, Joe Bloggs Lorry with 
Transcontinental Container, oval of black track, envelope with two gimble retainers, Service Scheme booklet and 
Junction Leaflet, in original box, G-VG, lacks Hand Controllers, box F-G, wear to lid edges particularly bottom 
edge, lacks hand controller inserts, together with M1609, five double straights, in original box for six, F, rubber 
cracked, box G (2) 
£80-100

668 A Tri-ang Minic 60M clockwork red and cream Double Deck Bus, with Tri-ang Minic Cars and Pedigree Dolls 
Adverts and Route 14 Putney destination, in original box, E, tested well, box G-VG 
£70-90

669 Tri-ang Minic clockwork Vehicles and Ladybird and Schuco Car and small Clockwork loco, Tri-ang Minic, 26m 
Tractor in green with wooden wheels and black rubber tracks, in a plain card box, F, tested well, lacks seat and 
steering wheel, box F, Tri-ang clockwork plastic Ladybird, in original box, G-VG, tested well, one tyre poor, 
unboxed, post-war 32M Dustcart in green, F-G, tested well, tyres poor, Tri-ang turquoise plastic clockwork 
saloon car, G-VG, tested well, Schuco red Examico 4001 Car with four gears and reverse, VG, tested well and 
an unbranded small 0-4-0 tinplate clockwork tank locomotive, F, lacks one wheel and smokebox, tested well, F-
VG, boxes F (6) 
£60-80
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670 A Tipp Co Tinplate Penny Toy Style Open Limousine, litho-printed body in brown with yellow and black lining, 
detailed driver figure and dashboard, black running boards, TCO logo to bonnet, approx 180mm in length, G, 
front wheels replaced 
£40-60

671 CKO Kellerman Tinplate Penny Toys, Union Van, litho-printed body in green and yellow with black lining and 
driver detail, 'CKO' logo to door, '216/I' rear reg plate, grey pierced wheels with red hubs, G-VG, with two small 
CKO Racing Cars, both yellow, orange lining and seats, black detail, F, both appear lacquered (3) 
£40-60

672 Tinplate Penny Toys, including Einfalt Beetle, D.R.G.M Wheel Of Fortune, conical Trumpet Penny Whistle, 
German Baby Carriage, Cuckoo Clock, pocket watch type wheel of fortune and other items, P-G, baby carriage 
missing blanket and hood (8) 
£60-80

673 Wells Tinplate Clockwork Saloon Cars, two examples, style No.14, one blue/black, one red/black, c.1929, 
approx 150mm in length, fixed key mechanism, 'Wells O London' trademark to rear, G-VG (2) 
£60-80

674 Schuco 1075 Brabham-Ford BT33 Formula 1 Racing Car, tinplate and plastic clockwork model, white/blue body, 
RN1, 'Auto Motor Und Sport' advertising, with original key and spanner, similar scale Daiya (Japan) tinplate and 
plastic battery-operated Lotus Formula 2 Racing Car, silver body, RN2, in original boxes, VG, Lotus has rusted 
battery cover from leak, boxes G (2) 
£60-80

675 Masudaya Modern Toys Tinplate Battery-Operated Army Tank M-99, large battery powered model with 
tinprinted body, silver plastic tracks and lever controlled steering, in original box with inner packing pieces, VG, 
working at time of cataloguing, box P-F, some tape repair 
£50-70

676 A Gama No.3752 Mercedes-Benz 220S, battery-operated remote control toy, maroon plastic body, detailed 
tinprinted interior, chrome trim, 'GAMA 375' reg, opening sunroof and boot, grey/blue remote, in original box with 
driver's licence, G-VG, lacks emblem, working at time of cataloguing, box P 
£60-80

677 A Wolverine Sunny Andy tinplate clockwork WW1 Tank, yellow green and black sides, red upper, wooden 
wheels F, lacks tank tracks and key, clockwork tested ok, 
£40-60

678 A Wolverine Sunny Andy tinplate clockwork WW1 Tank, bright yellow green and black sides and red upper 
surface, yellow tin wheels with original tracks (stretched) G-VG, clockwork tested ok, 
£60-80

679 A pair of clockwork metal WW1 Female Mk 1V Crawler Tanks probably retailed by Beddington Liddiatt & Co , 
constructed in steel and Aluminium with an impressive clockwork motor, finished in grey with linked metal tracks, 
G, both motors appear in good order although difficult to get the key to turn the clockwork (2) 
£200-300

680 A Mettoy tinplate clockwork Tractor, in green and red with orange and grey wheels, working steering and clicking 
starter handle, G-VG, some wear, tested well 
£40-60

681 A large scale light tinplate Chad Valley clockwork Single Deck green Greenline Bus, E, tested well , minor scuffs 
£150-250

682 Tipp co and Schuco clockwork and Friction drive Motorcycle and Cars and Scalextric BRM, Tipp Co friction drive 
Motorcycle TC0-58, Schuco clockwork 3041 Varianto-Limo, in light green and another in cream, both with 3-
speed operation, both tested well, Scalextric MM/C.59 green BRM Racing Car, all VG (4) 
£60-80
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683 Tri-ang Brimtoy and Mettoy tinplate large scale Vehicles, Tri-ang Express Delivery red and cream Tinplate 
Delivery Lorries, one lacks rear shutter, one with front wheels loose, Brimtoy yellow articulated Car Transporter 
with ramp and loading chain, one side window support broken, Mettoy 'Woody' friction drive car and Cosicot 
Caravan, car lacks one wheel, F-G, some dents and scratches (5) 
£50-70

684 Chad Valley Tinplate clockwork Buses, Single deck bus in National red and off white, CV10073 London to 
Glasgow, in original box, E, box F, unboxed Single Deck National green and cream CV10073, F-G. lacks 
clockwork motor, roof with marks, Double Deck London Transport red and white bus CV10071, lacks clockwork 
mechanism, surface faded to most areas, F-VG, box F (3) 
£70-100

685 Wells Brimtoy large scale Tinplate clockwork and Friction drive Single Deck Buses, GLX-553 clockwork 
Greenline open cab London to Glasgow, later enclosed cab friction drive 553 GLX Green line Route 704 
Tunbridge Wells- Windsor, dent to roof side and two scratches on one side, Private red and cream clockwork 
Coach, clockwork requires attention, F-G (3) 
£60-80

686 Seven various sizes Wells Brimtoy Double Deck Buses and Trolleybuses, early small 6-wheel Pocketoy Bus, P 
rust most areas, clockwork ok, two Pocketoy London Transport red buses, clockwork, G, Friction F, rust and 
scratches, drive requires attention, medium size Routemaster friction drive, No 23, Esso Ads, friction drive. F, 
National Service half cab clockwork, P, rust heavy to one side, clockwork requires attention, medium size 
Trolleybus COL 204 clockwork Route 804, VG and large size Trolleybus COL 204 clockwork Route 657, G, both 
TB clockwork motors tested well, P-VG (7) 
£100-140

687 Wells Brimtoy Pocketoy Single and Double Deck Buses, clockwork Half Cab Greenline Guildford-Hertford, VG 
and cream and light green coach, F-G rust around door, both tested well, one distressed box, pair of Double 
Deck buses AWW517 Clockwork and Friction Drive, earlier 6-wheel half cab Double Deck bus with grey roof, F-
G, clockwork mech removed, 9/516 Trolley Bus with stop and go clockwork mechanism, in original box, G-VG, a 
little fading, tested well, box F (6) 
£80-100

688 Mettoy vintage and Corgi Mettoy modern metal and plastic Buses, plastic blue and white friction drive single 
deck coach with clear plastic upper body and various passengers, diecast cream single deck clockwork MTY820
 Motor Coach, modern Corgi red London Transport and green London Country clockwork Routemaster buses, 
both in original boxes, G-E, boxes VG (4) 
£80-100

689 Three Hayashi Japanese tinplate friction drive red London Double Deck Leyland buses, medium size No 600 
and larger size No 009, very large No 18, G-VG (3) 
£40-60

690 Various makers Tinplate and plastic Single and Double Deck Buses, Chinese MF 910 red and cream Airport 
Limousine, HK 0K Toys 3314 battery operated red Double deck bus, Hong Kong NFIC London Transport red 
single deck Red Arrow bus, Chinese MF844 friction drive Double Deck bus, all in original boxes and an unboxed 
Chinese red double-deck bus, generally VG-E, boxes G-VG (5) 
£60-90

691 Continental tinplate and plastic Buses and Railbus, Joustra large scale tinplate green and cream clockwork 
powered and battery light single deck Trolley Bus, VG, IGLA red and cream plastic clockwork single deck 
Trolleybus, in original box, VG, tested well, box G, De Jousa red and yellow unmotorised 0 Gauge Railbus, G (3) 

£80-120
692 A Betal tinplate clockwork General Transport Double deck Trolleybus, VG, tested well 

£40-60
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693 Japanese TM Modern Toys tinplate battery operated US Army Jeep and Police Jeep, US Army in dark green, 
driver, blue and red rocket load (repaired), raised front mystery steering wheels, battery compartment fair, 
contact points clean, tested well at time of cataloguing (driving and lights), white Police Department Jeep, two 
drivers revolving bonnet with gun on one side and red light on other, Radio Telephone on back, front mystery 
steering wheels, battery compartment clean, not working, both G-VG (2) 
£50-70

694 Various Japanese German and Chinese tinplate battery and friction drive tinplate vehicles, TM Modern Toys 
battery operated Highway Patrol P-10 Rocket car with revolving Radar, tested well at time of cataloguing, 
chrome poor, Chinese ME 803 red and cream battery operated Streamline bus, tested well at time of 
cataloguing, S & E Japan Eagle No 30 friction drive Racing Car, PN Toys Germany friction drive Police Car 
PN-320 (some fading), Mitsuhashi & Co Cattle Truck in green and red, friction drive not working, F-G (5) 
£100-140

695 A Revell Trade Box Of 72 Boeing P-26A Kits, 1:72 scale, item no.H-656, all unopened in original boxes, E, 
boxes VG-E, trade box F 
£100-150

696 1950s-60s Airfix Poly-Bagged Aircraft Kits, Spitfire IX, Messerschmitt Me110D No.1422, Auster Antarctic 
No.1416, Hawker Hurricane IV R.P No.1396, Westland Whirlwind No.1406, Grumman J4F-I Gosling No.1421, 
Westland Lysnder No.1385, De Havilland Mosquito F.B.VI No.1402, all appear unmade in original bags with 
headers but are unchecked for completeness, bags and headers F-VG, Auster with staples removed (8) 
£100-150

697 1950s-60s Aircraft Kits, Frog 1:82 D.H.20 Beaver, Revell 1:64 RAF B-25 Mitchell Giant Bomber, Faller 1:100 
Junkers Ju 52, Airfix 1:72 Lancaster B1, all appear unmade in original boxes but are unchecked for 
completeness, boxes G (4) 
£40-60

698 Tamiya 1:12 Scale Rover Mini Cooper Kit, boxed 12031 unmade kit with instructions and decals, 1995, appears 
complete with factory sealed contents, but unchecked, VG-E, box VG-E 
£50-80

699 Tamiya 1:12 Scale Porsche Turbo RSR Type 94 Kit, boxed 1220 unmade kit with instructions, decals present 
but are partially adhered to cardboard insert, appears complete with factory sealed contents, but unchecked, F-
E, box G 
£80-120

700 Tamiya 1:12 Scale Williams FW14B Renault Kit, boxed 12029 unmade kit with instructions and decals, 1992, 
appears complete with factory sealed contents, but unchecked, VG-E, Box VG 
£80-120

701 Tamiya 1:12 Scale Formula One Unmade Kits, two boxed examples, 12022 JPS Mk III Team Lotus and 12021 
Tyrrell P34 Six Wheeler, both with instructions, decals and factory sealed contents, appear complete but 
unchecked, VG-E, boxes VG, (2) 
£80-120

702 Tamiya 1:12 Scale Formula One Unmade Kits, three boxed examples, 12017 Yardley McLaren M23, 12004 
Lotus 49B Ford F1, 12025 Ferrari 312 T4, all with instructions, decals, and factory sealed contents appear 
complete but unchecked, VG-E, boxes F, two with some wear to exterior printing, one corner split 
£120-160

703 Airfix 1:12 Scale Unmade Kit 1930 Bentley, boxed 09398-1 1930 Bentley 4.5 Litre Supercharged, with packaged 
contents, decals and instructions, appears complete but unchecked, VG-E, box VG 
£70-90

704 Vintage Car Kits, four boxed examples, Revell H-74-89 Highway Pioneers 1952 Ferrari 4.1 Litre, parts of the 
sprue some painted, with instructions, Merit 1956 GP Ferrari, parts of the sprue, with instructions and decals, 
larger scale Airfix 1:32 03443 MG K3 Magnette, parts mainly on the sprue with instructions and Lindberg Line 
647 1910 Model T Ford Torpedo Roadster, parts mainly on the sprue with instructions, kits appear complete but 
unchecked, G-E, boxes G-E, (4) 
£50-60
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705 SMEC Scale Model Grand Prix and Racing Car Kits, six boxed kits, by the Scale Model Equipment Co Ltd 
Steyning Sussex, Sports Car Series, No 1/S Aerodynamic 1.5 Litre HRG, minus one pair of wheels, body block 
present, small components and instructions, 2/S Maserati 2 Litre body block, wheels, small components and 
instructions present, Grand Prix Racing Car Series, No 1 Mercedes Benz, (2), one body block present, eight 
wheels, small components and instructions, No 3 1947 1.5 Litre Alta, body block present, wheels, small 
components and instructions and No 4 E Type ERA, box label detached, minus body block, wheels present, 
small components and instructions, all unchecked for completeness, G-VG, boxes F-G, some labels partly torn, 
(6) 
£60-80

706 Airfix and Revell Military Aircraft and Torpedo Boat Kits, all three boxed, Revell H304 PT 212 Torpedo Boat, 
many small components inside hull with decals, stand glued and broken at one end, no instructions, Airfix 1:24 
scale 12001 Supermarine Spitfire, packaged contents on the sprue, instructions, decals and stand and 12002 
Messerschmitt BF 109E, packaged contents on the sprue, instructions, decals and stand, all appear complete 
but unchecked, G-E, boxes G-VG, (3) 
£50-80

707 Early Moko Lesney Massey-Harris 745D Tractor, red body, beige screwed on wheels, black rubber tyres, G, 
some minor retouching, exhaust stack replaced 
£60-80

708 A Denzil Skinner Large Nuffield Universal Tractor, orangey-red mazak body and wheels, rubber tyres, 'Nuffield 
Universal' decals to bonnet, black painted steering wheel, flywheel, exhaust and air cleaner, in original box, F, 
steering mechanism looks to have had some modification/repair, box P-F, some tape repairs 
£150-250

709 A Chad Valley No.M87 Chrome Plated New Fordson Major Tractor, chrome plated diecast body, tinplate bonnet 
and wheels, non-mechanical model mounted on dark wooden base, thought to be a promotional model made in 
1958 for the launch of the Fordson Power Major, G-VG, some slight corrosion marks 
£150-250

710 A Chad Valley No.9235 Fordson Major Tractor, dark blue diecast body, orange wheels, crank handle clockwork 
mechanism, 'Goodyear' rubber tyres, fully restored model finished to a very good standard in VG condition 
£40-60

711 A Chad Valley No.M59 New Fordson Major Tractor, blue diecast body, tinplate bonnet, orange wheels, 
clockwork motor contained in rear wheel hub, F-G, parts from three point linkage missing or replaced 
£40-60

712 A 1950s Lego Large Scale Plastic McCormick Farmall Tractor Nr.770, red plastic body and wheels, rubber 
steering wheel, black rubber tyres, wire rod tow bar, with photocopy of original Lego advert featuring the tractor, 
G-VG, minor decal loss 
£50-70

713 Britains Farm Implements, 9556 Hay Baler, 9541 Rotary Tedder, 9566 High Sided Tipper Cart, 9550 Fold-Up 
Cultivator, 9560 Vacuum Tanker, 9553 Disc Harrow (2), 9548 Crop Spray, 9431 Farm Tractor & Mini Trailer, 
1715 Feed Manger, 4704 Animal Shelter, in original boxes, with loose Feed Manger and Plough, G-E, boxes F-
VG (13) 
£80-120

714 A Cragstan Battery Powered Ford 4000 Industrial Diesel Tractor, tinplate remote control toy, cream body, blue 
chassis, transparent red plastic engine cover, in original box, VG, however remote control steering wheel has 
snapped off but is present, untested, box P-F 
£40-60

715 Britains Tumbrel Cart and Timber Trailer, both boxed, 9567 Tumbrel Cart blue/red with grey horse and farm 
hand (green mark to flank of horse), window box (some splits to window), G, box F and 9560 Timber Trailer, 
green with log load, box with plinth, (end flap lip partially torn), VG, box F-G, (2), boxes F-G, (2) 
£50-80

Page 55 of 64TWO DAY: Toys for the Collector Auction, 18th Jul, 2023 - 19th Jul, 2023

TWO DAY: Toys for the Collector Auction, 18th Jul, 2023 - 19th Jul, 2023



716 Universal Hobbies 1:16 Tractors, Fordson Power Major, Fordson Major E27N, Country Super 4 1961, in original 
boxes, loose Massey Ferguson 35X, Ferguson Ferguson TE-20, Doe Triple D, G-E, a few with small parts 
missing, would benefit from cleaning, dusty from display, from a smoking household, boxes F-G (6) 
£100-150

717 G&M Originals Marshall MP6 Tractor, boxed 1:16 scale limited edition of 197, Marshall MP6 tractor, with 
certificate, serial number 6740105 and accompanying information sheet, original owner of actual tractor J Wilder, 
in orange livery, with chimney present, VG-E, box G-VG 
£60-80

718 Universal Hobbies 70th Anniversary Fordson E27N Tractor, boxed, with outer box, 1:16 scale UH4861, Fordson 
E27N, in blue livery limited edition, VG-E, boxes VG-E 
£60-80

719 1:16 Scale Fordson and Massey Ferguson Tractors, both boxed, Universal Hobbies MUH2690, Massey 
Ferguson TEA 20 in grey livery and Universal Hobbies for Broadacre Models, 2638A Fordson Major E27N in 
blue livery, VG-E, boxes VG, (2) 
£70-90

720 Universal Hobbies 1:16 Scale Tractors, both boxed, UH2816 Fordson E27N Roadless, in blue livery and 
UH2886 Fordson E27N Narrow Row Crop Tractor, VG-E, boxes VG, (2) 
£60-80

721 Britain's 1980s Farm Models and Reissue Tractor (11), all boxed, 1980s, 9495 Ford 2120 tractor in blue/white 
livery (box with sticker on the front), 9503 Same 170 Turbo tractor in red livery (box G), 9567 four wheeled 
trailer, 9412 log sled, 9564 heavy roller, 9538 Vari Spreader, 9551 trailer, 9533 log transporter, 9577 seed drill, 
(boxes mainly F some G), 9545 tipping transporter and loads, together with a reissue 8715 Fordson E27N Major 
tractor in blue livery with stand (box with outer box VG), G-E, boxes F-E, (11) 
£100-150

722 Timpo 0 Gauge Prairie Rocket 'The Great Train Hod-Up Set' in unused condition with bagged Wild West 
Figures, comprising Prairie Rocket Locomotive and Tender, Coach with two figures, Caboose , track, two 
unopened bags of figures, one with a horse tail and butt of a rifle broken off, instructions, in original box, VG-E, 
box VG 
£200-240

723 Pixyland Kew rare pre WW2 lead advertising figure 'Young's Dry Smoker', 75mm high figure, missing straw hat 
from right corner of gate, bowl of pipe, and part of base, though does stand unaided. 
£50-80

724 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures comprising Napoleonic era British Army 57th Foot Regiment 
(West Middlesex) Boy Drummer, Coldstream Guards Light Company Private, 95th Rifles Rifleman, Royal 
Marines Private, VG, some very minor wear and marks, (4), 
£100-150

725 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures comprising Napoleonic era British Army 1st Regiment of 
Hussars Trooper, Highlander of the 92nd Regiment of Foot, Drum Major the 6th (1st Warwickshire) Regiment of 
Foot, VG, some very minor wear and marks, (3), 
£80-120

726 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures comprising Napoleonic era French Army Grenadier a Pied la 
Garde Imperiale 1815, Officier d'Artillerie 1833, Chasseur la Garde Imperiale 1815, Voltigeur 45th de Ligne 
1815, VG, some very minor wear and marks, (4), 
£100-150

727 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures of 19th Century European troops comprising Den KGL 
Danske Livgarde, Vaandrig 5 Linie Regiment 1830 Flagbearer, flagbearer with mark to left elbow, otherwise VG, 
with very minor wear and marks, (2), 
£60-100
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728 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures comprising Victorian era British Army Officer Argyll & 
Sutherland Highlanders 1890, 20th Century British Army Bugler Royal Green Jackets 1977, and Drummer 
Princess Patricia's Canadian Light Infantry 1979, VG, some very minor wear and marks, (3), 
£80-120

729 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures comprising Victorian era British Army 8th The King's Royal 
Irish (Light) Dragoons (Hussars) 1854, Private Grenadier Guards 1829, Master of the Band Royal Marines 1830 
(missing scabbard), Trooper the 3rd (Kings Own) Light Dragoons 1860 (carbine detached but present), 
otherwise generally VG, some very minor wear and marks, (4), 
£80-120

730 Stadden factory-painted 75mm scale pewter figures comprising 17th and 18th Century British Army Officer of the 
Queen Dowager's Regiment of Foot-1860, Grenadier of the First Regiment of Foot Guards 1735, Grenadier of 
the Coldstream Regiment of Foot Guards 1776, VG, some very minor wear and marks, (3), 
£80-120

731 A small selection of unusual lead figures and accessories comprising 2 different Renvoize 1902 Coronation 
chairs, Britains for Whitbread miniature tankards (3), BCM Typewriter (slide mechanism broken), cast iron 
seated Amish figures (2), Sacul Teddy from Andy Pandy (does not stand unaided), Rag from Rag, Tag and 
Bobtail, various other miniature German solid lead animals (4) and other hollow-cast lead items, generally G, a 
few P, (41), 
£60-100

732 Boxed Britains pre WW2 Miniature Gardening Series set 28MG Garden Shelter, celluloid 'windows' are slightly 
smaller, so slightly loose, otherwise VG in VG box, both with only minor wear, 
£100-150

733 Boxed Britains pre WW2 Miniature Gardening Series set 16MG flower bed with flowers, would seem to have the 
correct quantity of flowers, all in G-VG condition, plus 40+ graduated pots, generally VG, box complete with only 
slight wear, 
£120-180

734 A lot of loose Britains lead Garden and Farm series items comprising Sunflowers (4), climbing (4) and standard 
(3) roses, other flowers (12), conifers (14), hose, lawnmower, wheelbarrow, roller, lattice fence (4), rustic arch (2, 
but 1 arch piece in 2 pieces), Cedar, Oak and Fir trees, hedges (6), cold frame, and various pots, paving slabs, 
make-up trees 92, but branches incomplete), generally G, but a few flowers and trees incomplete, (60+), 
£100-150

735 Boxed Britains pre WW2 Miniature Gardening Series set 053 Span Roof Greenhouse, 1 end and 1 side wall 
missing cellophane 'glass', otherwise box and contents in good original condition with only minor wear, 
£120-180

736 A selection of plastic figures by various makers including Britains Herald comprising Argentine-made Hopalong 
Cassidy and mounted Indian chief, Lone Star Lone Ranger and Tonto, Zorro, Herald Little John and Maid Marian 
(3), Barrett & Sons road crossing set (1 figure off base), a few other, mostly damaged, Herald and Crescent 
Toys, plastic figures, generally G, (20+), 
£30-50

737 Modern white metal copies of mid-20th Century lead figures comprising Good Soldiers 6 pce Dan Dare set, 
demi-ronde Wild West 6pce (3), and 3 pce (3) sets, individual mounted British cavalry (2), Laurel and Hardy, 
Pinicchio, Mickey Mouse, Dan Dare, Flash Gordon, etc, etc, generally G, a few P, (tray full), 
£40-60

738 Britains rare 'export tag' farm figures comprising seated Old Man and Old Woman (tags intact), log seat (tag 
detached but present), VG, (3) 
£30-50

739 A selection of hollow-cast lead figures by various makers including Taylor & Barrett and Britains comprising 
Noble British hunter on elephant, Taylor & Barrett Hunter in howdah on elephant, various 'Big Cats', (6), 
Reynolds diver, Barrett & Sons Girl riding Giant Tortoise, Britains Scout, lead shrubs (4), wild animals (10), 
Togga Toys Pixie ramp walker, other lead figures, P, (14), Argosy small scale Peregrine Penguin, Louise the 
Lamb, Muffin the Mule, Peter the Dog, etc, generally G, (40+) 
£40-60
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740 A miscellany of metal and ceramic figures including Heyde 48mm scale mounted knight, Elastolin composition 
Hansel, Gretel and George Washington, ceramic 3 Little Pigs, 1930's French demi-ronde Laurel and Hardy, 
original 'The Timpo Adventure Club' badge, 'The New Vimto Book for Scholars' and an original Wend al box 
label, P-F, a few G, (40+), 
£30-50

741 Grendon Valley Toys bset Jungle Series No. 1, VG original condition in VG box, 
£30-50

742 Britains rare set 1555 Display Set: The Changing of the Guard at Buckingham Palace, some minor faults and 
missing figures, contents now consist of Coldstream Guards Band (20 pcs, bassoon, clarinet (4), trumpet (4), 
Euphonium (2), tenor horn, cymbal, trombone, boy side drummer (2), tuba, bass horn, drum major, bass 
drummer - with detached head), Coldstream Guards marching at slope (26), officers (3), standard bearer, Scots 
Guards at Present (23), officers at present (2), and marching (2), standard bearer, sentries (2), sentry boxes (4), 
generally VG, only very minor wear, all complete, (84 pcs), box G, lid split at both corners at non-label end, 
minor wear to edges, and minor fading to lid, 
£220-300

743 A lot of mainly pre WW2 lead farm related items by Britains and Pixyland Kew including Hill girl for see saw, 
John Hill Blacksmith with forge, miller, well and flour bin, straw hat, Pixyland beer quaffer (loose arm), gardener 
pushing wheelbarrow, sundial, Britains cats (2), chicks (6), telegraph poles (2), various cows and horses (total 
15), chickens, sheep, dogs, etc, hurdles, pre WW2 roller, people, various troughs, table, Hill pond (glass base 
cracked), wooden chicken run and fences by unknown maker, card farm scene in poor condition, etc. generally 
G, perhaps 10 lead items P, (90+, not including fence / hurdles), 
£100-150

744 Boxed Britains pre WW2 square-nose version no. 1512 Army Ambulance, rear doors 1 hinge repaired, otherwise 
very good original condition, figures and stretcher repainted, box with photocopy label, otherwise VG, 
£100-150

745 Boxed Britains post WW2 version set 1448 Army Staff Car with metal wheels, passenger's head replaced, box 
label stained, otherwise VG model in G box, 
£120-180

746 Britains set 101 Band of the 1st Lifeguards, 1911 moveable arm version, 1 clarinettist missing shoulder loop, 
otherwise overall only minor playwear and paint chips, in P - incomplete and extensively repaired - box, 
£120-180

747 The Great Book of Britains by James Opie, No. 2339 of 2,500 printed, VG. 
£100-150

748 German Erzgebirge Region plaster figures - probably early 20th Century (3), firing figure is the largest at 12cm 
high, a seated figure, and a man with stick missing the pipe from left hand, with a later German-made figure of 
an Italian, modern reproduction figures of an Elastolin WW2 German soldier, a ceramic sailor, and some smaller 
Chinese figures-P, overall VG, (6+ the Chinese figures), 
£50-80

749 Well-painted 30mm scale Charles Stadden Napoleonic wargaming figures, 260+ figures, including a few SAE, 
mounted in 3s on card bases, a few loose, generally VG, 1/2 bayonets missing, 
£40-60

750 Heinrichsen Germany 30mm scale flats of Napoleonic subjects, Prussia, Russia, Austria, Bavaria, Hungary, 
France, G-VG, a few bent, (200+), 
£40-60

751 German-made 25-30mm scale tin flats consisting of artillery trains by Heinrichsen and Algeyer etc, with fences, 
walls, barriers etc, mainly of pre WW2 manufacture, a few modern pieces, generally G, (100+), 
£40-60
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752 A cornucopia of small-scale wargaming items consisting of unpainted Willie British WW1 Indian Army Gun Team 
and cavalry, painted 30mm scale Stadden Germans, demi-ronde marching figures, 20mm scale gun teams, 
30mm scale Heinrichsen WW2 German flats, some incomplete 54mm scale figures by Timpo and Mignot, small 
scale figures generally G, larger items P, )trayful), 
£40-60

753 The following 10 lots are original brass moulds by Richard Courtenay from the 1930s. From the collection of 
Peter and Gilly Greenhill, these have until recently been used in the production of Courtenay Greenhill Heraldic 
knight figures. HOWEVER, please note that some of the moulds have not been used recently, and are 
subsequently slightly difficult to open. Metal moulds for the mounted figures weigh between 4-5Kg, the foot 
figures less. As is to be expected, the handles are generally filthy with light surface rust, but the moulds 
themselves are not subject to rust. PLEASE also note that very few of the moulds produce complete figures, 
most will require an additional weapon, possibly a head, certainly a visor for movable visors, bases, etc. Original 
Courtenay mould for the production of H1 mounted knight figure, mould for a complete figure, but without right 
arm, base, visor or plume, 
£100-150

754 Original Courtenay moulds (3) for the production of H4 mounted knight figure, consisting of mould for horse, 
mould for base, reins and stirrups, and mould for the (separate) mounted figure (without shield) - NOTE: the H4 
figure was originally modelled with a tournament sword, and that is what the figure is holding, although 
subsequently most H4 figures held axes. This lot weighs around 13Kg. 
£120-180

755 Original Courtenay mould for the production of personality figure Cleopatra, complete figure with base, 
£120-180

756 Original Courtenay mould for the production of mounted portrait figure King Henry V, mould for a complete 
figure, but without right arm or crown, 
£100-150

757 Original Courtenay / Greenhill rubber mould for the production of Z19 Foot Knight, held together in a brass case, 
mould has a small piece detached, but this does not affect the working mould, complete figure but without 
weapon, 
£60-100

758 Original Courtenay / Greenhill rubber mould for the production of personality figure Seti, complete figure with 
base, 
£50-80

759 Original Courtenay mould for the production of personality figure King Charles II, complete figure with base, but 
note that mould has some historic internal repair, so any figures produced may require cleaning figure, 
£100-150

760 Original Courtenay moulds (2) for the production of walking Man at Arms, consisting of mould for man(complete 
with base), without right arm, and mould for the Man at Arms right arm (3 different arms in mould) 
£120-180

761 Original Courtenay mould for the production of personality figure Nell Gwynne, complete figure with base, 
£100-150

762 Original Courtenay mould for the production of medieval Queen Philippa, complete figure with base, 
£120-180

763 A professionally made 1''-1ft scale model of German WW1 Seydlitz Class ' Battlecruiser', finely detailed and 
finished in maroon and cream, built by Colin Freeman in 2023 and presented in a wood and glass display case, 
Ship was built by Blohm and Vos Hamburg 1913, ship dimensions L70cm, H20cm, W10cm, E, case E 
£500-700

764 A professionally made 1/8''= 1ft scale model of Scott's British Antartic Expedition 1910-1913 ship 'Terra Nova', 
finely detailed and finished with black and white hull and varnished and white deck, built by Colin Freeman in 
2017 and presented in a wood and glass display case, Ship was built by Stephens and Sons, Dundee and 
launched 1884, it reached the South Pole in 1912, ship dimensions L72cm, H42cm, W18cm, E, case E 
£400-500
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765 A scratch built model of Canadian Twin Masted Fishing and Racing Sailing Ship 'Blue Nose', constructed in 
wood and unpainted, with eight sails and good deck detail, H 56CM, L70cm, W10cm, presented in a glass and 
wood display case, Ship was built in Nova Scotia in 1921 and shipwrecked in 1946, G-VG, some whiting to metal 
deck detail, case VG 
£120-160

766 A scratch built model of 10 Ton Brig of War Sailing vessel HMS Begal' built in wood and finished to a fair 
standard with black and gold hull and varnished deck and white painted detail, presented in a glass and wood 
display case with a map showing it's round the world voyage with Charles Darwin, L63cm, H59, W15, F-G, case 
F-G 
£100-140

767 A large scale model of a SS Titanic life boat, constructed in wood and finished in brown, blue and cream with 
Qars, Mast, Sail, First Aid Boxes, Water barrels and blankets, built and finished to a good standard, VG, lacks 
five Rowlocks and one Rowlock support 
£60-80

768 An elegant vintage possibly pre-war scratch built clockwork Motor Launch, constructed in wood and finished in 
green and clear varnish, large clockwork motor with a single screw drive, L55cm, H14cm (incl Key), W11cm, VG 
£100-140

769 Sutcliffe clockwork Submarine and Telsada Air Sea Fire Launch, Sutcliffe tinplate cream and red Sea Wolf 
Atomic Submarine with long key and stopper, in original box, VG, appears unused, tested well, box VG, Telsada 
plastic grey/white Air Sea Fire Rescue Tender, in original box, VG, tested well, box G-VG (2) 
£50-70

770 Hornby tinplate clockwork Speedboats 1 and 2 and 3, No 1 orange and green 'Martin', spring broken, No 2 blue 
and white with red trim, with instructions, tested well and No 3 blue and white 'Gannet' with instructions, all in 
original boxes, G-VG, boxes F-G, together with two HRCA reproduction Hornby Speed Boats adverts dated 134 
and a Hornby Trains and Dinky Builder photocopy, G (6) 
£140-200

771 Hornby tinplate clockwork Speedboats, blue and white 'Flash', Speed Boat No 2 cream and blue with instructions 
and No 5 Cabin Cruiser 'Viking (lacks mast), F-VG, all tested well, box F, lid lacks one end, together with two 
HRCA reproduction Hornby Speed Boats adverts dated 134 and a Hornby Trains and Dinky Builder photocopy, 
G (6) 
£100-140

772 A pair of 18th Century wooden kitbuilt Warship models, Spanish four masted warship Fragata XV11, with brown 
and green hull, brown deck and in full sail, fixed onto a flat stand, L78cm, H52cm, W23cm, together with a 
slightly larger scale British 3-masted Galleon 'Golden Hind' in full sail, front sail damaged, varnish finish, L100, 
H70, W40, both originally made to a good standard, F-G, some sails and rigging loose (2) 
£50-70

773 A pair of static model America's Cup racing Yachts, twin masted yacht with black and white hull, varnished deck 
with some metal detail and white roof, fixed on a flat stand, L81cm, H76cm, W15cm, and J-Class single masted 
'Endeavour', black and varnished hull, deck detail including metal fittings, in full sail with unattached stand, 
L67cm, H85cm, W13cm, both VG (2) 
£60-80

774 A scratch built radio-controlled 1:32 scale Steam Tug 'Cervia', built by Alan Lock using grade 1 yellow pine, 
marine ply and brass to an excellent standard, winning awards at the Model Engineers Exhibition, finished in 
black and blue, varnished deck, light brown and white bridge and various metal fittings and crew, electric motor 
with single screw, comes with Radio Controller, L110cm, H60cm,W26cm G-VG 
£200-300

775 A 1:48 scale kitbuilt Radio Controlled Caldercraft kit of HM Tug 'Resolve', built and finished in maroon and black, 
deck detail with over 700 white metal and brass fittings, painted buildings in white, brown and cream, all to a very 
good standard, including various crew figures, twin electric motors with twin screws, comes with Radio 
Controller, L116cm, H38cm, W29cm, VG, mast damaged 
£200-300
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776 A large scale factory built model of three masted Sloop-of-war Sailing ship USS 'Constellation', constructed in 
wood to an excellent standard, with rigging, sail and deck detail, comes in a large wooden packing case, L98cm, 
H77cm. W33cm, packing case L120cm, H84cm, W49cm, vessel was the last sail only Warship built for the US 
Navy, launched in 1854, VG, Spanker sail damaged, packing case F-G 
£100-140

777 A large scale factory built model kit of three masted Sailing Galleon 'San Giovanni Battista', constructed in wood 
to an excellent standard with full rigging, sails and deck detail, L80cm, H70cm. W30cm, G-VG, main sail requires 
re-fitting, appears undamaged 
£80-120

778 A scale factory built model kit of three masted Sailing Galleon 'San Francisco 11', constructed in wood to an 
excellent standard with full rigging, sails and deck detail, in card packing case, L66cm, H55cm, W24cm, VG, 
£60-80

779 Three model kit built wood construction Sailing Boats and a Fishing Trawler Boat, three masted yacht CAN 87, in 
full sail, rigging and deck detail, L 40cm, G, front sail loose, American two masted yacht, varnish finish, full sail, 
rigging and deck detail, L54 VG, smaller two masted yacht 'Doris', red and green hull, deck detail with fishing 
baskets, in full sail, G-VG slight damage to base and a diesel powered Fishing vessel BA 4331 'Mare Nostrum' 
with single mast, chimney, and deck detail, L40cm F-G, some detail unattached and damaged (4) 
£80-100

780 A scale factory built model kit of a two masted American Harvey Schooner, constructed in wood to an excellent 
standard with full rigging, sails and deck detail, flying the 20 star shaped flag, in card packing case, L50cm, 
H55cm, W26cm, VG 
£60-80

781 Sutcliffe unused tinplate clockwork Pilot boat and Submarine, Jupiter' Ocean Pilot Cruiser in red and white with 
key and mast, in a small bag , all in a brown bag, in original box and Walt Disney 20,000 Leagues under the Sea 
'Nautilus' green Submarine, in original box with key, both E, appears unused, both tested well, boxes G-VG (2) 
£80-100

782 An early 20th Century working model of a Single-Funnel Steam Yacht, commercially-made or made to 
commission to a high standard, with tinplate hull and superstructure, wooden deck overlaid on tinplate with ink-
inscribed decking, incorporating typical detailed deck fittings as found on dockyard models, but hull weighted and 
fitted, as workin model, for mechanism or steam engine, although never fitted, so without propeller and shaft, 
painted in cream with red hull below Plimsoll line, red area possibly partly-overpainted, with two loose masts, 
730mm long, G, decks dusty, discoloured, some warping, some small parts detached and missing, most window 
glazing loose, on plain wooden plinth; this type of steam yacht was popular in around 1900 with the wealthy, 
similar vessels including Sir Thomas Lipton's 'Erin', Roy Rainey's 'Cassandra' and 'Lorna', the latter two built by 
Scott's of Greenock 
£600-800

783 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Katoomba, Calgaric, 
Alaunia, Cordillera and Orinico, G-VG (5) 
£50-80

784 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Empress of Canada, 
Empress of Scotland and Empress of Asia, G-VG (3) 
£30-50

785 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Georges Phillipar, Tenyo 
Maru and Conte Biancamano, G-VG (3) 
£40-60

786 Modern 1:1200 Waterline Ship Models Hamburg Amerika Line, with copy Bassett-Lowke label to underside, 
Milwaukee, Cleveland and New York, G-VG (3) 
£40-60

787 Modern 1:1200 Waterline Ship Models P&O, with copy Bassett-Lowke label to underside, Ranchi, Maloja, 
Naldera, Chitral and Viceroy of India, G-VG (5) 
£60-80
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788 Modern 1:1200 Waterline Ship Model Warships, Hecla, Carlisle, Aurora, Neptune, Dido, Aretusa (sic), Amphian, 
Achilles and Tyne, G-VG (9) 
£100-150

789 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Canberra, Norman, 
Calgaric, Miltiades and Vandyck, G-VG (5) 
£60-80

790 Modern 1:1200 Waterline Ship Model Liners, with copy Bassett-Lowke label to underside, Majestic and Bremen, 
G-VG (2) 
£60-80

791 1:1200 Waterline Ship Models, probably period Bassett-Lowke, P&O SS Macedonia and Southern Railway 
passenger ferries Maid of Kent (possibly mis-labelled as prototype had only one funnel) and Dinard, G-VG (3) 
£60-80

792 1:1200 Waterline Ship Model Warships, probably period Bassett-Lowke, Cairo, Leander, Dido, Achilles, Delhi, 
Ajax and Arethusa, G-VG, possibly some repainting, with Kongo, P, loose parts (8) 
£80-100

793 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Dinard, Lorina, Zitella and 
Britanny (sic), G-VG (4) 
£40-60

794 Modern 1:600 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Waipori, Huntsman and City 
of Agra, G-VG (3) 
£100-150

795 Modern 1:600 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Princess Charlotte, Gran, 
Brighton and Greenore, G-VG (3) 
£80-120

796 Modern 1:600 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Scot, Great Britain and 
Archibald Russell; with 1:1200 America; and 1:1200 Stauffenberg Cunard Line 1855 RMS Persia, SM19, F-G, 
some loose spars (5) 
£70-100

797 Modern 1:600 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Reina Victoria Eugenie, 
Esperance Bay and Beaverburn, G-VG (3) 
£100-150

798 Modern 1:600 Waterline Ship Models, with copy Bassett-Lowke label to underside, Winchester Castle, Ranchi 
and Rangitiki, G-VG (3) 
£100-150

799 John Lindsay Modern 1:1200 Waterline Ship Models, passenger ship "Dominion Monarch" 1938-1962; 
passenger ship "Samaria Scythia" of Cunard Lines 1920; oil tanker "SS San Melito" of Eagle Oil 1914; oil tanker 
"MV Chinese Prince" of Prince Line; "Oxfordshire" of Bibby Line 1912-1957; "Leicestershire" 1900-1939; 
"Lancashire" of bibby Lines 1914-1956 and "Galia" of Cunard Lines 1878-1897, all with monogram initals to 
underside, G (8) 
£50-80

800 1:1200 Waterline Ship Models, RMS Mooltan, Naldera, Ortranto, RMS Packet Ship Amazon, P&O RMS 
Mooltan, Alsatian, St Louis and Kaiser Wilhelm II, F-G (8) 
£100-150

801 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, British post-World War One passenger ships - Queen of Bermuda, P&O 
Rawalpindi, Union Castle Arundel Castle, Tairea, Mulbera, Rangitane, Nowshera and Rangitoto, F-G (8) 
£50-80
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802 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, SS "Viking" (renamed from Viknor and Atrato), RMS Niagara, HMT 
Rohna (British India Steam Navigation Co), SS Tairea (British India Steam Navigation Co), SS Orizaba and 
"Ophir" - Dutch East Indies inter island packet ship, with British paddle steamer "La Marguerite", USA Fall River 
Line steam passenger ship "Commonwealth", British bulk carrier "Stentor", British merchant steam ship and 
"Setter" and steam ship named "Bandaa", F-G (11) 
£60-80

803 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, British pre-World War One passenger ships - Empress of Asia, Ceramic, 
Scythia, Hanoverian, Calgaric, Dunottar Castle, Arabia and two others, F-G (9) 
£70-100

804 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, possibly all by same builder, steam yacht Ben Lomond, Ville de Liege 
(2), Biarritz, Hildebrand, Killarney and Royal Archer, G, one sail detached (7) 
£60-80

805 Reginald Carpenter Modern 1:1200 Waterline Ship Models, Royal Navy support vessels - Ausonia (1921); 
Ranpura (1924); Adamant (1942); Resource (1929); Woolwich (1935); Mont Clare (1922) and Forth (later 
Defiance) (1939), F-G, smalls parts loose 
£100-150

806 Reginald Carpenter Modern 1:1200 Waterline Ship Models, Union Company of New Zealand - Monowai, Moana, 
Makura, Wahine, Aorangi and P5, G, small parts loose (6) 
£80-120

807 Reginald Carpenter Modern 1:1200 Waterline Ship Models, Queen Elizabeth 2, Augusta and Orontes, G-VG, 
small parts loose (3) 
£60-80

808 Reginald Carpenter Modern 1:1200 Waterline Ship Models, Maid of Kent, Caledonia Princess, Caesarea, 
Cambridge Ferry, Pride of Dover, St George and St Edmond, loosely taped to blue wooden display base with 
plexiglass cover and descriptive text to front, G-VG, small parts loose 
£60-80

809 1:1200 Waterline Ship Models, Winchester Castle, Dempo, Atlantis and Awatea, each in glass display case with 
plinth and typed label, probably circa 1960, and Asturias, in similar case, G-VG, one case panel cracked (5) 
£100-150

810 Modern 1:1200 Waterline Ship Models, John Lindsay Monarch of Bermuda; with Mauretania; Britannic; Lamport 
& Holt Line Vandyck; Minnetonka; and one other; G-VG (6) 
£80-120

811 1:1200 Waterline Ship Model Warships, Stewart-Reidpath Ltd World War Two recognition model J20, dated 
31.10.44 and lettered JGH and broad arrow, rear turret missing; with unnamed - Orion, 1942, Durban, Emden, 
Diadem, and smaller vessels (7), G (13) 
£60-80

812 1:1200 Waterline Ship Model Warships, probably World War One period recognition models (6), with, by 
different maker, Giulio Caesare and Conte di Cavour (2), G (8) 
£80-120

813 1:1200 Waterline Ship Model Four-Funnel Liners, Titanic/Olympic and Aquitania, built to good standard, and 
Aquitania, more simply detailed, G, dusty (3) 
£60-80

814 1:1200 Waterline Ship Models, Balmoral Castle and Olympic, G (2) 
£30-50

815 A Van Ryper 1:600 Waterline Ship Model RMS Aquitania, Vineyard Haven, Mass., USA, circa 1950s, G, damage 
to bow 
£60-80

816 Modern 1:1200 Ship Models, Waterline White Star Line Oceanic and full-hull RMS Titanic, in glazed cases with 
plaques, VG (2) 
£30-50
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817 1:600 Waterline Ship Model Cargo Vessels, probably made by merchant seaman on board ship, Clan McPhee, 
Thorsheimer, Burma, British Unity (?), Somme (?), Chindwin and Hastings, all bar one with detailed manuscript 
annotation to underside, 1931-1940, F-G, some parts loose, some missing (7) 
£50-80

818 Ron Hughes Modern 1:600 Waterline Ship Model Warships, late 19th Century Royal Navy - 'HMS Victoria', 
'HMS Collingwood', 'HMS Hood', 'HMS Benbow', and 'HMS Edinburgh', each glued to strip of balsa wood, G-VG, 
some parts loose (5) 
£60-80

819 Early 20th Century cast lead Warships, probably German, repainted as French naval vessels, various sizes up to 
210mm long, P-F, repainted, two with crude repairs and parts replaced (5) 
£50-80

820 Early 20th Century cast lead Naval Vessels, probably German, various frigates (3) and various gunboats (6), 
various sizes up to 170mm long, F-G (9) 
£100-150

821 A late 19th Century German painted lead Passenger Paddle Steamer, with pair of turning paddles, ornate 
splashers incorporating Prussian crown, stern mast with Prussian flag, two funnels, two masts and rigging, open 
bridge, eagle bowsprit and hull painted in blue and black, with tinplate underside, possibly Günthermann or 
similar, 180mm long, F, s.d. 
£150-250

Page 64 of 64TWO DAY: Toys for the Collector Auction, 18th Jul, 2023 - 19th Jul, 2023

TWO DAY: Toys for the Collector Auction, 18th Jul, 2023 - 19th Jul, 2023


